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H y m n a   

Strednej priemyselnej školy elektrotechnickej 
v Prešove 

 
 
 Autori:  Jozef Hučko 
   Peter Jurčo 
 Vznik:  rok 1990 
 
Melódia zo štvrtej časti deviatej symfónie Ludwiga van Beethovena 

 
 

Milujeme elektrinu 

napustenú do drôtov, 
pohľad na rozvodnú skriňu 

sprevádza nás životom. 
 

Priemyslováci 
žhaví sú k práci, 

svet sa pred nimi otvára. 
Blesk je symbol našej sily, 

sily elektrikára. 
 

Sláva našej veľkej škole, 
čistote a slušnosti. 

Krátke vlasy, dlhý rozum, 
škola veľkých múdrostí. 
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SLOVO  RIADITEĽA 

 
 
Som rád, že môžem prehovoriť v úvodných riadkoch pamätnice, ktorá je 

ohliadnutím za polstoročím našej školy, ohliadnutím za osudom mnohých 

generácií pedagógov, bývalých a súčasných študentov, za ich úspechmi             i 

prehrami, zamyslením nad tými, ktorí svojou prácou, usilovnosťou a zápalom prispeli k tomu, že 

zdanlivo strohé školské priestory ožívali večnou mladosťou, radosťou a bezstarostnosťou. Tisíce 

študentov denného, diaľkového a večerného štúdia tu získavali svoje prvé skúsenosti, životnú múdrosť, 

schopnosť prekonávať i neúspechy a životné prekážky.  

S úctou spomínam na tých predstaviteľov priemyslu, štátnych inštitúcií, ktorí stáli pri zrode školy, 

propagovali ju a podporovali. Moje poďakovanie patrí i predchádzajúcim riaditeľom za pevné základy 

odbornej vzdelanosti. Patrí aj všetkým pedagógom, ktorí v priebehu piatich desiatok rokov 

zodpovedným prístupom pomáhali udržiavať a rozvíjať dobré meno školy. 

Dnes si viac ako inokedy uvedomujeme, že kvalitu výchovy a vzdelávania vytvárajú ľudia, a tak chcem 

venovať spomienku tým osobnostiam z radu pedagógov, ktorí svojím osobným príkladom a ľudským 

prístupom vytvárali neopakovateľnú atmosféru, ktorá toľko ovplyvňovala našich študentov. 

Snáď práve preto aj ja, sám ako bývalý študent tejto škole, vďačím jej za veľa. 

Prajem škole do ďalších desaťročí veľa pracovitých, poctivých a kreatívnych učiteľov, ktorí 

budú odovzdávať vedomosti s láskou a lásku s vedomosťami, prajem jej nadaných a poctivých 

študentov s tvorivým elánom. A ak títo mladí ľudia budú môcť uskutočňovať zmysluplný vzdelávací 

program, potom nemám pochybnosť o budúcnosti dobrého mena Strednej priemyselnej školy 

elektrotechnickej v Prešove aj v ďalších desaťročiach. 

 
Ing. Slavomír Kožár 
riaditeľ školy 
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Zastav sa, človek, 

keď už čas sa nezastaví, 

zastaň v elektrickom prúde zvukov, 

obzri sa späť a pohyb času 

musí tebou pohnúť ... 
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POHĽAD SPÄŤ V MOZAIKE SPOMIENOK 
 

Päťdesiat rokov predstavuje pomerne dlhú životnú cestu nielen pre človeka, ale aj pre 
vzdelávaciu inštitúciu. Som veľmi rád, že s práve jubilujúcou SPŠ elektrotechnickou v Prešove som 
prežil aj keď nie dlhú, ale veľmi milú, intenzívnu, zaujímavú a prácou naplnenú časť takejto cesty na 
začiatku 60-tich rokov minulého storočia. S pocitom naplnenia všetkých osobných i pracovných 
zámerov vo veľmi úzkej a tvorivej spolupráci s ďalšími pedagógmi, pracovníkmi administratívy 
a predovšetkým študentmi SPŠ strojníckej a elektrotechnickej som pracoval ako jej riaditeľ. Podmienky 
pre prácu pedagógov a študentov v priestoroch na Plzenskej ulici boli veľmi obmedzené a ťažké. Plné 
dvojzmenné vyučovanie s týždenným striedaním elektrotechnického a strojárskeho odboru bolo vysoko 
náročné a mohli ho zvládnuť iba dobrí, statoční a svojej práci plne oddaní učitelia a študenti. Rád sa 
v spomienkach vraciam do obdobia, kedy sme spoločne začali zveľaďovať dielne a laboratóriá 
elektrotechniky a elektrických strojov a skúsenosti z tejto etapy umožnili škole vyvíjať, vyrábať 
a predávať ostatným školám na vysokej technickej a odbornej úrovni takéto skvelé laboratóriá. Rád sa 
vraciam v spomienkach aj na úprimné, korektné a citlivé vzťahy medzi učiteľmi i študentmi oboch 
odborov v škole: elektrotechnického a strojárskeho. Viedla nás vtedy snaha zaradiť sa na Slovensku na 
čelo škôl takéhoto typu a aj z pohľadu ušlých rokov hodnotím toto obdobie vysoko pozitívne. Do ďalšej 
päťdesiatky želám v nových spoločenských, pracovných a predovšetkým progresívnych technicko-
technologických podmienkach veľa trpezlivosti v spoločnej práci učiteľov a študentov, úspešný prienik 
do nových študijných odborov, ktoré dnešná doba elektronizácie, informatiky a informačných 
technológií so sebou prináša, pevné zdravie a všetko najlepšie. 

 

Doc. Ing. Michal Havrila 
bývalý riaditeľ 

*** 
Moje spomienky na školu by ďaleko presahovali rámec tejto publikácie. Bol som jej učiteľom 

34 rokov, z toho skoro jedno štvrťstoročie riaditeľom. Obmedzím sa preto (aj to len heslovito) na 
modernizáciu pedagogickej práce. Ale najprv spomeniem skutočnosť, o ktorej dnes už len málokto vie. 
V poradí tretím riaditeľom školy – azda najvýznamnejšou osobnosťou v jej histórii – bol už dnes 
nebohý PhDr. Imrich Šarišský. S ním je spätá aj súčasná existencia školy, lebo vtedy pre nízku 
vedomostnú úroveň absolventov bola Povereníctvom školstva vážne spochybnená. Dr. Šarišský dokázal 
situáciu zvrátiť a škola pod jeho vedením postupne stále lepšie zvládala svoje spoločenské poslanie. 
Mohol potom už oprávnene požadovať aj súhlas k prístavbe školy. Nie, táto skutočnosť nesmie ani 
v najstručnejších dejinách školy chýbať! 
Nadšenie, akým sa po uvoľnení budovy školy - SPŠ strojnícka sa celkom osamostatnila - pripravovali 
podklady pre budovanie odborných učební, bolo spontánne. Všetci učitelia, najmä technici, tejto úlohe 
venovali svoj um a voľný čas bez nároku na odmenu. Prvá bola vybudovaná univerzálna (aj dnes 
nazývaná zelená) odborná učebňa, pokusne spojená uzavretým televíznym okruhom s riaditeľstvom 
školy. Potom nasledovala učebňa fyziky, inovované bolo laboratórium základných meraní a skúšobňa 
elektrických strojov. Neskôr bolo postavené laboratórium slaboprúdových meraní a odborná učebňa 
základov elektrotechniky. Prestavané boli aj dielne školy. To všetko dalo škole nový, moderný odborno 
– pedagogický základ. Osobitnú pozornosť si zasluhuje výstavba laboratória výpočtovej techniky. Škola 
sa postarala o prípravu priestorov a samotné – úplne nové technické zariadenia (v hodnote približne 
dvoch miliónov korún.) jej darovali Závody priemyselnej automatizácie v Prešove, vďaka porozumeniu 
vtedajšieho riaditeľa podniku pre modernizáciu školy a jej spojenie s praxou pána Jána Škultétyho. Na 
Slovensku to bolo prvé školské laboratórium výpočtovej techniky. Aj zásluhou tejto sponzorskej 
investície bol Ministerstvom školstva nový odbor schválený. Jeho absolventom je aj terajší riaditeľ 
školy. Škole sa dostalo aj osobitného uznania MŠ SR, keď poverilo jej dvoch učiteľov napísať 
celoštátne učebnice: Elektrotechnické merania pre 4. ročník a Merania na asynchrónnom motore. Autori 
svoju úlohu zvládli, posledná z nich bola vydaná aj v českom jazyku. 

I keď učiteľov a zamestnancov, nadšených budovateľov školy (žijúcich i zosnulých) menovite 
neuvádzam, patrí im naša vďaka, a škole, ktorú aj po toľkých rokoch považujem i za svoju, želanie, aby 
sa jej absolventi v živote vždy dobre uplatnili. 

     Ing. Štefan Lyócsa 
              bývalý riaditeľ školy 
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Mojich a školských 50 rokov 
 

Zhoda náhod chcela, že počas rodiaceho sa školského roku 1952/53 som sa narodil aj JA. Zrod 
školy mal tak rozsiahle elektromagnetické účinky na môj ďalší vývoj, že sa zo mňa stal elektrotechnik. 
Nie však hocijaký, ale silnoprúdovo-slaboprúdový, stredoškolsko-vysokoškolský, pedagogicko-
manažérsky a nakoniec štátno-súkromný. Na túto moju životno-profesionálnu kariéru má rozhodne a 
isto-iste jedinečno-výlučný vplyv spomínaný zrod NAŠEJ alma-máter SPŠE. 

Aby tých náhod nebolo málo, bol som takmer pri všetkých zlomových udalostiach, ktoré môžu 
jednu obyčajno-neobyčajnú školu postihnúť. Moja maličkosť začala na nej študovať po príchode, 
údajne, spojeneckých vojsk v auguste 1968. Ako žiak som účinne pocítil tzv. normalizáciu. Maturoval 
som v roku 30-teho výročia školy, v čase búrlivej prestavby školy a nástupu slaboprúdových odborov. 
Cieľ som mal jednoduchý – stať sa dobrým učiteľom. Položil som základy SOČ-ky a  Zenitu 
v mikroelektronike a dosiahol  v nich so žiakmi najvyššie ocenenia ČSSR a SR, ktoré školu posunuli na 
najvyššie republikové úrovne. Zrejme osud chcel, aby som počas tzv. nežnej, všetkými pracovníkmi 
školy bol prvým zvoleným riaditeľom školy. Pod mojím vedením škola prešla radikálnym prerodom, 
tak v duchovnej, ako aj odborno-profesionálnej oblasti. Snahou bolo maximálne citlivým a ľudským 
spôsobom pretransformovať školu so socialistickým duchom na školu realizujúcu výchovu v duchu 
demokracie, ľudskosti a vlastenectva. Bolo to náročné. V tom čase všetky SPŠ-ky pocítili pokles až 
stratu záujmu o technické odbory, no my sme sa nedali, aj vďaka pochopeniu prevažnej väčšiny 
pedagogického zboru sme mali 7 tried v ročníku.  

VHČ na mnohých školách zanikla, my sme našu úspešne premenili na podnikateľskú činnosť a 
rozvinuli do piatich oblastí. Dobudovali sa tri plynové kotolne, budovu č. 2, vymenili sa drevené okná 
za plastové,  zrekonštruovala sa fasáda a strecha, ktoré boli poškodené živelnou pohromou. 

V roku 1992 sa po prvýkrát oslavovalo jubileum školy, a to 40-te výročie jej založenia. Prvý-
krát bola vydaná ucelená výročná správa, ktorá zmapovala absolventov počas 40-tich rokov existencie a 
následne dostala názov Monitor. Zaviedli sa symboly školy – logo, vlajka a hymna školy, ako aj ďalšie 
ocenenia a aktivity školy, ktoré aj vďaka súčasnému serióznemu vedeniu školy sú naďalej zveľaďované. 
Mojím dobrovoľným odchodom do školskej riadiacej sféry z postu riaditeľa školy v roku 1996 sa 
nekončí môj kontakt so školou, ale nadobúda nepriamu formu v podobe investičnej a organizačnej 
pomoci. Ďalší kontakt sa premieňa na plodnú a žičlivú spoluprácu, kde na každý úspech školy som hrdý 
a značne potešený. Dokázali sme nášmu okoliu, že príchody a odchody pedagógov a riaditeľov sa môžu 
uskutočňovať výsostne kultúrne a kultivovane bez negatívneho vplyvu na výchovno-vzdelávací proces 
a jeho výsosť – žiakov. 
Ďakujem všetkým mojim učiteľom, predošlým riaditeľom a to: PhDr. Imrichovi Šarišskému, 
Doc.Ing.Michalovi Havrilovi, Ing. Štefanovi Lyócsovi a pedagógom, ktorým SPŠE v Prešove prirástla 
k srdcu. 

Veľa dobrých žiakov a múdrych pedagógov Ti SPŠE v Prešove želá 
       Ing. Emil Blicha 

riaditeľ  S SOŠ – ELBA 
 

*** 
 

Spomienky na pôsobenie v SPŠE v Prešove 
 

Ako mladý 22-ročný absolvent EF SVŠT som dostal  umiestnenku na Priemyselnú školu 
elektrotechnickú v Prešove v roku 1953. Táto  škola existovala druhý rok. Keďže obhajobu diplomovej 
práce sme mali až v septembri, nastúpil som do školy 1. októbra. Okrem niektorých elektrotechnických 
a strojárskych predmetov, vyučoval som aj chémiu. Profesorský zbor bol malý (asi 7 učiteľov) 
a vypomáhali aj viacerí externisti. Vyučovali sme v budove Učňovskej školy (stará časť terajšej 
budovy), ktorá nám uvoľnila 5 učební. Využívali sme aj ich dielne. Ako perličku by som uviedol svoj 
plat: Kčs 1074,- hrubého, ktorý som mal v prvom roku. V ďalšom školskom roku som ako jediný 
elektroinžinier učil hlavný predmet elektrické stroje a prístroje v treťom ročníku a potom aj štvrtý 
ročník a priviedol som k maturite prvých absolventov. 
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Keďže som na vysokej škole ešte nemal vojenskú prípravu, roku 1956 som odišiel na dvojročnú 
vojenskú základnú službu. Dva stratené roky a dva roky mimo školy. Keď som sa v roku 1958 vrátil 
(medzitým sa škola rozrástla), pribudol strojársky odbor, zväčšil sa profesorský zbor a zmenilo sa aj 
vedenie. Onedlho nastal čas dvojzmenného vyučovania, keď sa po týždni striedali v zmenách elektrikári 
a strojári. Začalo sa s asanáciou susedného domu, pri ktorej sme brigádovali a začala sa stavať prístavba 
školy. Materiál z asanácie sa čiastočne využil na stavbu školskej chaty v Lipovciach. Tam na brigádach 
sme zažili mnohé veselé chvíle. Ani nová prístavba nestačila pre rozrastajúce sa dve školy – 
elektrotechnickú a strojnícku a dvojzmenné vyučovanie pokračovalo až do odsťahovania strojárov do 
ich novej budovy. Až potom mohol nastať rozvoj materiálno-technickej základne školy, budovanie 
laboratórií a odborných učební, ako aj rozširovanie zbierok a využívanie priemyselnej televízie. 
Na SPŠE stále spomínam, veď som v nej strávil celých 40 rokov, ako zástupca riaditeľa 23 rokov do 
roku 1991, keď som odišiel do dôchodku. Potom som ešte učil niekoľko rokov. Počas môjho pôsobenia 
ukončilo školu niekoľko sto absolventov. Mnohých z nich aj teraz stretávam a radi si pospomíname na 
zážitky, najmä s tými, ktorým som bol triednym učiteľom. Aj v profesorskom zbore sa vystriedalo veľa 
učiteľov, rád si na nich spomínam, aj na tých, čo nás už opustili. Väčšinou boli v profesorskom zbore 
dobré priateľské vzťahy a dobrá pracovná morálka. 
Pri 50. výročí našej školy – SPŠE Prešov – jej prajem ďalší rozvoj a peknú budúcnosť. Prefesorskému 
zboru veľa úspechov vo vzdelávaní a výchove našich detí. 

         
Ing. Jozef Güttler 
bývalý zástupca riaditeľa školy 
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Len spomínanie, časté spomínanie,  

no návratu už, návratu už niet ... 
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S ÚCTOU SI SPOMÍNAME NA ZOSNULÝCH UČITEĽOV  

A ZAMESTNANCOV,  

KTORÍ VIAC ROKOV PÔSOBILI V TEJTO ŠKOLE 

 
Učitelia      Zamestnanci 
Ján Adamčík      Ján Cmar 

Ing. Bartolomej Bernát    Mária Ferková 

Ing. Ľudovít Gašparík     Peter Gajdoš 

Ing. Jozef Gurský     Alžbeta Gajdošová 

Ľudovít Haluška     Mária Maliňaková 

Ing. Ivan Kováčik     Pavol Mikolajčák 

Ing. Ondrej Krajňák      Mária Pospíšilová 

Ing. Ondrej Marciník 

Anton Meňovský 

PhDr. Ladislav Nemec  

Zuzana Nemessanyiová 

Ing. Vladimír Nevický 

Ing. Štefan Poliak 

Magda Polková 

PhDr. Imrich Šarišský 

Karolína Tarbajovská   

Alexander Varga 

Július Varinský 

Viliam Virág 
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História má byť pamäťou minulosti, 

zrkadlom budúcnosti, 

usmerňovateľkou prítomnosti ... 
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HISTÓRIA ZRODU A SÚČASNOSŤ ŠKOLY 
Budova učňovskej školy, postavená v štyridsiatych rokoch minulého storočia na Plzenskej ulici 

v Prešove sa 1. septembra 1952 stala sídlom vyššieho stupňa školy, ktorá vošla do histórie pod názvom 
Vyššia priemyselná škola elektrotechnická. 
Boli otvorené tri triedy 1. ročníka, odbor stavba elektrických strojov a prístrojov – štvorročné štúdium. 
Škola mala 120 žiakov a 7 učiteľov. 
V roku 1957 bola otvorená jedna trieda denného štúdia odboru strojárskej technológie. Zmenil sa aj 
názov školy na Stredná priemyselná škola elektrotechnická a strojnícka. Záujem o štúdium vyžadoval 
väčšie priestory. V roku 1961 sa začala stavať prístavba na rohu Plzenskej ulice, odovzdaná do užívania 
v školskom roku 1964/65, kedy sa rozdelili aj učiteľské zbory pre elektro a strojnícky  odbor. Škola 
mala 17 tried strojníckeho odboru a 13 tried elektrotechnického odboru. 
V septembri 1966 sa SPŠSE (Stredná priemyselná škola strojnícka a elektrotechnická) rozdelila na dve 
samostatné odborné školy – Strednú priemyselnú školu elektrotechnickú a Strednú priemyselnú školu 
strojnícku. Školy mali v jednej budove na Plzenskej ulici. Vyučovalo sa na dve zmeny.  
V školskom roku 1973/74 sa strojnícka priemyselná škola odsťahovala do novej budovy na Sabinovskú 
ulicu, kde sídli dodnes. 
V školskom roku 1978/79 sa ku škole pričlenil Domov mládeže na Plzenskej ulici v priestoroch ktorého 
po rekonštrukčných prácach v roku 1988/89 sú učebne. V roku 1982 bol otvorený Domov mládeže na 
Masarykovej ulici (rekonštruovaný z bytov zamestnancov bývalých Pozemných stavieb Prešov). 

S históriou dnešnej SPŠE je späté aj štúdium popri zamestnaní – večerná škola pre pracujúcich 
elektrotechnická a strojnícka s elokovanými triedami v Snine, Humennom, Strážskom a Stropkove. 
Začiatkom 80-tych rokov forma večerného štúdia zanikla. 
 
V súčasnosti pripravuje škola študentov v dvoch odboroch: 
1. Elektrotechnika 

Zameranie  - Automatizačná technika   - Oznamovacia technika 
   - Elektronické počítačové systémy   - Elektroenergetika 
2. Technické a informatické služby v elektrotechnike 

 
SPŠE v Prešove je  jednou z dominantných stredných škôl vo východoslovenskom regióne. 

V súčasnosti má 19 tried, 522 žiakov, 54 pedagogických pracovníkov, 18 nepedagogických 
zamestnancov. Poskytuje úplné stredné vzdelanie s maturitou. Za polstoročie svojej existencie 
vychovala takmer 4 tisíc absolventov. 
 

Od konca 60-tych rokov v rámci práce školy funguje tzv. VHČ – vedľajšia hospodárska činnosť. 
Škola túto, dovtedy nielen nezvyklú, ale aj nedovolenú činnosť náležito využila. Začala podľa návrhov 
vlastných odborníkov vyrábať pre potrebu odborného vyučovacieho procesu, ale aj pre iných 
záujemcov, (prevažne odborné školy) komplexné elektrotechnické laboratórne zariadenia, vrátane 
montáže a revízie. Úspešnosť a užitočnosť tejto činnosti dokazoval aj záujem škôl mimo Slovenska 
(Praha – SPŠE Příkopy). Prinášala škole každoročne finančný zisk, ktorý využívala na svoj materiálno – 
technický rozvoj (odborné učebne, laboratóriá, investičné celky). Pri všetkej skromnosti možno 
konštatovať, že  v 80-tych rokoch patrila škola medzi materiálno – technicky najlepšie vybavené vo 
vtedajšej ČSSR.  
Činnosť VHČ je samozrejmou podnikateľskou činnosťou školy, ktorá pokračuje aj v súčasnosti. So 
svojou viac ako tridsaťročnou skúsenosťou ponúka školskej, ako aj širokej verejnosti, svoje služby 
v oblasti výroby učebných pomôcok, školského nábytku, v zriaďovaní interiérov odborných učební, 
laboratórií, jedální, šatní, kancelárií a skladov. Ďalej ponúka svoje služby v ubytovaní, vo výchove        
a vzdelávaní a v oblasti stavebnej činnosti. 
Takto získané finančné prostriedky sú v plnej miere použité ako ďalší mimorozpočtový zdroj pri 
financovaní školy.  

Ing. Slavomír Kožár 
Mgr. Viktória Poliaková 
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RIADITELIA  ŠKOLY 
 
 

1952  Samuel Borovička 

1953 Jozef Glaubic 

1956 PhDr. Imrich Šarišský 

1965 Ing. Michal Havrila 

1966 Ing. Štefan Lyócsa 

1990 Ing. Emil Blicha 

1996 Ing. Slavomír Kožár 
 

PRVÍ UČITELIA ŠKOLY V ŠKOLSKOM ROKU 1952/53 
 
Samuel Borovička, riaditeľ školy 
Eugen Konček, SJL - DEJ 
Ján Štroncer, RUJ - TEV 
František Minarčík, MAT – TEV 

Július Varinský, FYZ – TEK – ELM 
Jiří Chytil, CHE – FYZ 
Jozef Glaubic, STR 
Anton Meňovský, PRA 

 
UČITELIA V ĎALŠÍCH ROKOCH 

 
Gabriel Mirošsay  1953 - 1958 
Ing. Jozef Güttler  1953 - 1992 
Ján Adamčík   1953 - 1973 
Jozef Adamčík  1953 - 1957 
Vladimír Staško  exter. 
Július Líška   1954 - 1959 
Ing. Jozef Karel  1954 - 1956 
Ľudovít Haluška  1954 - 1986 
Jozef Mikolaj   exter.  
Ing. Ondrej Marciník  1955 - 1973 
Oleg Kopanev   1955 - 1959 
V. Kocourková  exter. 
Ing. Jozef Fischof  exter. 
Anna Podolinská  exter. 
PhDr. Imrich Šarišský 1956 - 1964 
Ing. Mikuláš Fendik  1956 – 1973 
Ing. Bohuslav Pastyrčák 1956 – 1957 
Ing. Ondrej Krajňák  1956 - 1973 
Ing. Ján Irsa   1956 - 1957 
Maga Hošovská  1957 - 1960 
Gustáv Chvostáľ  exter. 
Ing. Štefan Lyócsa  1957 - 1992 
Ing. Miroslav Šimo  1957 - 1959 
Mikuláš Dérer   exter. 
Eliška Župníková  exter. 
Ing. Bartolomej Bernát 1959 - 1973 
Mgr. Paraska Kopanevová  1959 - 1973 
Michal Mato   1959 - 1962 
Mgr. Juraj Hoffman  1959 - 1998 
Štefan Jendrek  exter. 
Anna Dérerová  1959 - 1963 

Viliam Virág   1959 - 1979 
Viliam Burdelák  1959 -  1962 
Ing. Vladimír Nevický  1959 - 1982 
PhDr. Ladislav Nemec  1960 - 1973 
Anna Krajňáková  1961  ext. 
Ing. Ľudovít Gašparík 1961 - 1976 
Ringer    exter. 
Karolína Tarbajovská  1961 - 1973 
Miroslav Kopka  1961 - 1962 
Ján Kulík   1961 - 1973 
Ing. Teodor Molčan  1961 - 1963 
Viktor Marko    1961 - 1993 
Ing. Michal Havrila  1961 - 1966 
Ivan Bobák   1962 - 1979 
Gabriel Beskyd  1962 - 1973  
Ing. Magdaléna Doliaková 1962 - 1967 
Anton Frolo   1962 - 1966 
Juraj Kaveschan  1962 - 1964 
Vojtech Franko  1962 - 1966 
Ondrej Olejár   1962 - 1966 
Ivan Kováčik   1962 - 1976 
Ing. Ondrej Kurimský 1962 - 1969 
Margita Jaburová  exter. 
Natália Hirjaková  1963 - 1969 
Mikuláš Roháľ  1963 - 1964 
František Turek  1963  
Viera Ferenčíková  1963 - 1964 
Ladislav Baran  1963 - 1991 
Andrej Demčák  1963 - 1966 
Ing. Ján Hric   1963 - 1972 
Zuzana Nemessányiová  1963 - 1969 
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Michal Murcko  1963 - 1965 
Ladislav Dorko  1963 - 1965 
Ľudovít Babín   1964 - 1969 
RNDr.Rastislav Vrškový  1964 - 1987 
Magda Polková  1964 - 1975 
Alexander Varga  1964 - 1984 
Vladimír Kopčák  1964   
Darina Kušnirová   1964 - 1969 
Milan Urban   1964 - 1969  
Viktor Špelitz   1964 - 1966 
Ján Dupľák   1964 - 1967 
Ing. Jozef Jina   1964 - 1969 
Jana Vršková   1965 - 1966 
Ing. Michal Kopina  1965 - 1966 
Ing. Ján Tarbajovský  1965 - 1967 
Ing. Dušan Lukáč  1965 - 1976 
Ing. Jozef Gurský  1965 - 1976 
Pavol Adam    1965 - 2002 
Ing. Gizela Sabolová  1966 - 1988 
Ing. Mikuláš Lobo  1966 - 1976 
Ing. Dušan Rozbora  1966 - 1967 
Ing. Štefan Šaššák  1966 - 1967 
Ing. Bartolomej Janák 1966 - 1969 
Ing. Juraj Bessenyei  1966 - 1996 
Ing. Jozef Smrek  1966 - 1967 
Ing. Jozef Štefaniak  exter. 
Belo Riják   1966  
 J. Haas   exter. 
Ing. Viola Hnatová  1967 - 1999 
Ing. Jozef Wagner  1967  
Miroslav Fritzký  1967 - 1974 
Ing. Stanislav Goban  1967 
Ing. Július Kobulský  exter. 
PhDr.Anna Hermanovská  1969 - 1975 
Mgr.Viktória Poliaková 1969  
Mgr. Jaroslava Tkáčová  1969 - 1972 
Ing. Marián Mochnay  1969 - 1978 
Vasiľ Suško   1970 - 1972 
Mgr. Judita Kostelníková  1970  
Mgr. Ľudmila Kobulská 1970 - 1993 
Ing. František Kirner  1970 - 1978 
Mgr. Viera Hoffmanová  1971 - 1997 
Mgr. Lea Šarišská  1971 - 2002 
Ladislav Šechný  1971 - 2002 
Ing. Ivan Bojko  exter. 
Ing. Ernest Paumer  exter. 
Kočiško Juraj   exter. 
Alexej Lazorík  exter. 
Ing. Mária Meňovská  1974 
Ing. Filip Štofanik  1974 
Ing. Miloslav Kotulič  1974 - 1979 
PaedDr. Eva Buzgová 1975  
Ing. Ladislav Vavrek  1975 
Mgr. Václav Vystavěl 1975 

Ing. Marta Jusková  1976 - 1979 
Ing. Ján Molnár  1976 - 1984 
Ing. Soňa Sochová  1976 - 1978 
Ing. Vladimír Kovaľ  1977 - 1980 
Ing. Marián Beliš  1977 - 1995 
Ing. Emil Blicha  1977 - 1996 
Mgr. Zlatica Molnárová  1978 - 1982 
Oľga Fariničová  1979 - 1980 
Ing. Jaroslav Oravec  1979 - 1984 
Ing. Judita Sakáčová    1980  
RNDr. Daniela Tekeľová   1980 
Ing. Miroslav Biroš  1983 - 1997 
Ing. Viera Fraňová  1984 - 1997 
Ján Haluška   1984 - 1993 
Ing. Juraj Budiš         1985  
Ing. Mária Sláviková         1985  
Ing. Mária Šandrejová        1985 
Ing. Marcel Baláž  1987 - 1994 
RNDr. Anna Budišová       1987  
Ing. Pavol Janus  1987 - 1994 
Iveta Liptáková  1987 - 2000 
Ivana Pronerová  1987 - 1995 
Ing. Ján Seňava  1987 - 1999 
Ing. Anton Varga        1987 
Ing. Ľubomír Blichár  1985 - 
PaedDr. Anna Hapáková 1987 - 1988 
Mgr. Iveta Kovaľová        1987 
RNDr.Tatiana Hlinková  1987 - 1991 
Ing. Jozef Malankievicz  1987 - 1988 
Ratibor Kopčák  1988 - 1989 
Ing. Jaroslav Oľha  1988 - 1991 
Ing. Jarmila Maříková  1988 - 1992 
Jaroslav Ozimanič  1988 - 1999 
Ing. Ján Šandrej  1988 - 1995 
Mgr. Katarína Šmičeková  1988  
Ing. Tatiana Varadyová     1988 
Ing. Slavomír Kožár        1988 
Ing. Jozef Harangozo        1988  
Dagmar Jenčová  1989 - 1996 
Mgr. Anna Pašenová        1989 
Mgr. Bibiana Roguľová    1990  
Ing. Iveta Švedová        1990 
Júlia Baňasová  1990 - 1991 
Ing. Peter Kravec       1991 
RNDr. Michal Stošek  1991 - 1991 
Ing. Peter Kopunec  1991 - 1994 
Ing. Ján Baloga  1991 - 1998 
PhDr.Darina Trojáková  1991 - 1999 
RNDr. Vladimír Bocko  1991 - 2002 
Ing. Stanislav Goban        1991  
Ing. František Kollarčík    1992  
PhDr. Iveta Hlubovičová  1992 - 1996 
Mgr. Barbora Palčová       1992 
Ing. Peter Straka  1992 - 1994 
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Mgr. Emília Čulková        1993  
Ing. Bohumil Zourek        1993 
Ing. Ljuba Krišová        1994  
Mgr. František Babinčák   1994 
Ing. Pavel Smolko  1994 - 2000 
Ing. Anna Dlugošová        1994 
Ing. Juraj Bujdosó  1995 - 1996 
Ing. Mikuláš Korčák  1995 - 1996 
Ing. Eduard Malatinec       1995 
Ing. František Moyzes       1995 
Ing. Eva Hricová        1996 
Ing. Martin Vujčík        1996 
Mgr. Janka Meľuchová     1996 
Ing. Anna Straková  1996 - 1997 
PaedDr. Ľubomíra Komanická1996-1998 
Ing. Renáta Urbanová        1997 

PaedDr. Lucia Ligusová    1997 
Ing. Gabriela Mitrová        1997 
Mgr. Andrea Petrovská  1998 - 1999 
Ľubomír Rešovský      1999 
Ing. Ľuboš Dudla  1999 - 2000 
Ing. Tibor Hanzély  1999 - 2000 
Jana Urbaníková  1999 - 2000 
Štefan Ružbarský  1999 - 2000 
Ing. Jozef Kislík       2000  
Ing. Vladimíra Pastírová   2000  
Ing. Peter Vladyka        2000  
Ing. Pavol Cabúk        2002  
Mgr. Marta Kožárová        2002 
Mgr. Slavomír Roháč       2002  
Ing. Stanislav Servátka      2002 

 
VYCHOVÁVATELIA  V  DOMOVE  MLÁDEŽE 

 
Mgr. Bartolomej Bakajsa 1993 - 2001 
PhDr. Valéria Capeková 1994 
PhDr. Koloman Lang  1993 - 1998 

Mgr. Mária Mináriková      1973 
Mgr. Miroslav Vasiľ       2001 
Iveta Vinklerová       2002  

 

UČITEĽSKÝ  ZBOR  V  SÚČASNOSTI 
 

Mgr. Babinčák František, Ing. Blichár Ľubomír, Ing. Budiš Juraj, RNDr. Budišová Anna,                  
PaedDr. Buzgová Eva, Ing. Cabúk Pavol, Mgr. Čulková Emília, Ing. Dlugošová Anna, Ing. Goban 
Stanislav, Ing. Harangozo Jozef, Ing. Hricová Eva, Ing. Kislík Jozef, Ing. Kollarčík František,              
Mgr. Kostelníková Judita, Mgr. Kovaľová Iveta, Ing. Kožár Slavomír, Mgr. Kožárová Marta, Ing. 
Kravec Peter, Ing. Krišová Ljuba, PaedDr. Ligusová Lucia, Ing. Malatinec Eduard, Mgr. Meľuchová 
Janka,        Ing. Meňovská Mária, Ing. Mitrová Gabriela, Ing. Moyzes František, Mgr. Palčová Barbora,                   
Ing. Pastírová Vladimíra, Mgr. Pašenová Anna, Mgr. Poliaková Viktória, Rešovský Ľubomír,               
Mgr. Roguľová Bibiána, Mgr. Roháč Slavomír, Ing. Sakáčová Judita, Ing. Servátka Stanislav,                 
Ing. Sláviková Mária, Ing. Šandrejová Mária, Mgr. Šmičeková Katarína, Ing. Štofanik Filip, Ing. 
Švedová Iveta, RNDr. Tekeľová Daniela, Turek František, Ing. Urbanová Renáta, Ing. Varadyová 
Tatiana, Ing. Varga Anton, Ing. Vavrek Ladislav, Ing. Vladyka Peter, Ing. Vujčík Martin, Mgr. 
Vystavěl Václav, Ing. Wagner Jozef, Ing. Zourek Bohumil 

 

VYCHOVÁVATELIA V DM 
 

PhDr. Capeková Valéria /vedúca výchovy/, Mgr. Mináriková Mária, Mgr. Vasiľ Miroslav,            
Vinklerová Iveta, 

 

NEPEDAGOGICKÍ ZAMESTNANCI ŠKOLY A DM 
 

Marta Kollárová /hospodárka školy/, Mária Martanovičová /účtovníčka/, Soňa Kačmaríková 
/hodpodárka DM/, Katarína Malinovská /technicko-administratívna asistentka/, Zuzana Vaňová 
/sekretárka na materskej dovolenke/, Lucia Oršuľáková /sekretárka/, Marián Wojtas /školník, kurič, 
údržbár/, Ján Kolesár /domovník DM/, Iveta Demjaničová /upratovačka/, Mária Dolinská /upratovačka/, 
Mária Draganová /upratovačka/, Eva Kendrová /upratovačka v DM/, Helena Krjaková /upratovačka/, 
Marta Lörincová /upratovačka/, Marta Uhľarová /upratovačka/, Katarína Mihoková /informátorka – 
vrátnička/, Marta Zanická /informátorka - vrátnička/ 
 

ZAMESTNANCI PODNIKATEĽSKEJ ČINNOSTI (PČ) 
 

Ing. Peter Vladyka /vedúci PČ/, Soňa Kačmariková /účtovníčka PČ/, Vincent Leško /strojný zámočník/ 
 
Pozn.:  v zátvorkách sú uvedené pracovné zaradenia zamestnancov 
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A tiekol čas jak rieka nebadane, 

I naše miesta zaplnili iní, 

hotujúc smelé krídla do letu ... 
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S P O M I E N K Y   

BÝVALÝCH UČITEĽOV A ABSOLVENTOV 
Musím sa priznať, že v deviatom ročníku ZŠ som ani len netušila, že SPŠE bude v mojom živote 

znamenať tak veľa. Do prvého ročníka som nastúpila nie dobrovoľne. Rodinné dôvody zmenili moje 
pôvodné plány, ale ako sa hovorí „ Všetko zlé je na niečo dobré“. V mojom prípade sa to splnilo do 
bodky. Našla som tu priateľov a neskôr aj prácu, ktorú mám rada. 

Vtedy bolo na celej škole snáď 5 dievčat a odrazu nás nastúpilo 25 prváčok. Stali sme sa, 
samozrejme, stredobodom pozornosti všetkých elektrikárov a aj strojárov. Boli to časy, keď nás 
spolužiaci púšťali na obede k okienku bez čakania alebo nám obed priniesli až k stolu. Stali sme sa 
hybnou silou každého podujatia. Recitovanie, basketbal, stolný tenis, tanečné večierky, večery poézie a 
vážnej hudby, profilové večery hudobných skupín – to všetko sa mi vynára z mojich spomienok na 
školské časy. Cítila som sa tu dobre a mala som naozaj veľké šťastie aj na učiteľov. Spoznala som 
v nich vzácne osobnosti, ktoré som si vážila. Mohli sme sa od nich naučiť veľmi veľa. Mala som pocit, 
že sú na našej strane, že im na žiakoch záleží. Možno práve vtedy som položila prvýkrát matematické 
„rovná sa“ medzi seba a slovo ŠKOLA. Vďaka týmto učiteľom som sa tak rada vrátila po vysokej škole 
opäť na SPŠE. Stali sa mojimi kolegami, pomohli mi pri prvých učiteľských krokoch. Vstupujem každý 
deň do triedy už dvadsiatydruhý školský rok so snahou získať si žiakov do tábora priateľov školy a so 
snahou zapáliť ich pre elektrotechniku a pre radosť z poznávania nového. Moje spomínanie sa zastavilo 
v súčasnosti. Medzi kolegami sú už aj moji žiaci. Uplynulo pár rokov. Slávime päťdesiate výročie 
založenia školy a ja si len prajem, aby aj nasledujúce výročia stretli nás všetkých aspoň v takej pohode, 
v akej sme dnes a našu SPŠE nech čakajú len a len dni úspešné a významné. 

Ing. Judita Sakáčová 
zástupkyňa riaditeľa školy, 

bývalá študentka SPŠE Prešov 
 

*** 
 

Dovoľte mi, aby som vyslovil niekoľko myšlienok, resp. spomienok na našu priemyslovku,  
práve teraz, keď oslavuje 50 rokov svojho založenia.  Hovorí sa, že na svoju školu a svojich učiteľov sa 
nezabúda. S odstupom času to môžem len potvrdiť. Spomínam si keď sme prišli prvýkrát do školy, prof. 
Haluška nám vysvetlil, že SPŠE je výberovou školou a študovať  nebude také jednoduché. Nie raz nám 
to potvrdil prof. Hofman pri svojich povestných "päťminútovkách".  Svet elektrotechniky nám priblížili 
v odborných predmetoch prof. Lobo,  prof. Poliak, prof. Kovačík, prof. Goban a  ďalší. Vybavenie 
laboratórií, zanietenosť a najmä prístup učiteľov tejto školy,  nám pomohlo zvládať nielen technické 
problémy, ale aj systematickú, pre nás vtedy  l5 - 16 ročných začiatočníkov, ťažkú prácu, ktorá je 
nevyhnutná v štúdiu na vysokých školách a  v ďalšej profesionálnej práci. V súčasnosti mám možnosť 
stretávať sa s mnohými študentmi a som rád, že medzi nimi spoznávam práve absolventov tejto 
priemyslovky, hrdých  na našu SPŠE v Prešove. 
 Do ďalšej 50-tky prajem tejto škole  veľa dobrých študentov,  kvalitný pedagogický zbor a  aby 
aj naďalej pripravovala rovnako dobrých študentov ako doteraz. 
 

       prof. Ing.  Michal Kolcun, PhD. 
       vedúci Katedry elektroenergetiky 
          TU FEI v K o š i c i a c h  

bývalý žiak 
*** 

 
Pri bilancii môjho pôsobenia v SPŠE (1963 – 93) s radosťou konštatujem, že to boli roky 

príjemné, vyplnené činorodou prácou. Dobrý odborník sa stáva lepším, ak má aj náležitý spoločensko-  
– kultúry rozhľad i kultúru reči. O tom som sa snažila svojich študentov 30 rokov presvedčiť. Mnohých 
osud zavial do najrozmanitejších kútov vlasti, ba dnes i sveta. Teší ma ich vhodné uplatnenie. 
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Presviedčam sa o tom pri náhodných, ale aj pomaturitných stretnutiach. Teší ma, že som učila aj dvoch 
riaditeľov našej školy a jej úspešným absolventom je aj môj syn Igor. Zažila som roky prísnej 
disciplíny, čo spôsobovalo niektorým problémy. Mnohí absolventi na ne spomínajú dnes už síce 
úsmevne, ale s hrdosťou na dobré meno školy. Vždy bolo príjemné počuť, že zo získaných odborných 
vedomostí dlho čerpali i na vysokej škole. Svojej škole – jubilantke prajem veľa ďalších úspechov.     

Mgr. Ľudmila Kobulská 
bývalá učiteľka SJL - RUJ 

*** 
 

Spomínam – ako ten čas letí! Koľko krásnych spomienok sa vynára v súvise s významným 
výročím tejto školy! Koľko milých tvárí kolegýň, kolegov, priateľov i mnohých stoviek študentov mi 
defiluje pred očami, mnohí už žiaľ nie sú medzi nami! Ďakujem všetkým, že boli, že sú, naplnili môj 
život, obohatili ho. Teší ma, že som videla, ako škola vznikala, ako prekonávala obrovské ťažkosti, 
ktoré boli v prvých rokoch jej existencie, ako sa postupne rozrastala a naberala stále viac a viac 
študentov. Záujem o štúdium na nej bol rokmi stále väčší, až taký, že budova nestačila, bolo potrebné 
urobiť prístavbu, no ani to nestačilo a keď v roku 1966 sa škola rozčlenila na tri – strojnícku 
priemyselnú školu, elektrotechnickú priemyselnú školu a večernú školu pre pracujúcich, po veľkých 
problémoch s dvojzmenným vyučovaním, ostala v starej budove iba priemyselná škola elektrotechnická 
a obe ďalšie časom odišli do novej obrovskej budovy. Koľko s tým všetkým bolo snaženia, koľko 
problémov, sklamaní, ale aj radosti a úspechov školy, ktorá sa hrdila najmä vysokou náročnosťou na 
vedomosti študentov a ich výbornou pripravenosťou na prácu či ďalšie štúdium! Rôzne podujatia, akcie 
kultúrne či športové, výstavba chát, brigády na výpomoc poľnohospodárstvu, lyžiarske zájazdy, výlety, 
exkurzie, krúžky, súťaže, olympiády, stužkové slávnosti – koľko toho všetkého bolo – koľko napätia, 
aby všetko dobre dopadlo! A za tým všetkým bola práca, ale aj voľný čas mnohých profesorov 
a pracovníkov tejto školy, ktorí sa v priebehu rokov na nej vystriedali. Spomínam na úžasný, čestný a 
nezištný postoj ku všetkým problémom školy i ku svojim kolegom a spolupracovníkom, jedného 
z prvých riaditeľov Dr. Imricha Šarišského, s ktorým som ako jeho manželka prežívala všetky radosti, 
ale aj starosti a občasné neúspechy „našej školy“, ktorú sme obaja mali veľmi radi. Od roku 1971 to už 
bola aj „moja škola“, keďže ma učiť na ňu pozval ďalší riaditeľ školy Ing. Štefan Lyócsa. Počas takmer 
30- ročného pôsobenia na škole som sa usilovala zo všetkých síl vzbudiť v študentoch lásku 
k matematike, úctu k človeku a k svedomitej práci. Spomínam aj na všetky nádherné chvíle prežité na 
spoločných stretnutiach s našou družobnou školou – Strednou priemyselnou školou vo Frenštáte počas 
vyše 40-ročného trvania tejto družby. Spomínam na kolegyne a kolegov, ktorých som v priebehu 50-
tich rokov trvania školy stretla a ktorí sa stali mojimi vzácnymi priateľmi, na kolegov, ktorí boli najprv 
mojimi študentmi, potom kolegami a neskôr aj mojimi nadriadenými. Ďakujem im všetkým za všetko, 
čo bolo, veď spolu s nimi som prežila takmer celý svoj život. Želám im a „mojej škole“ do ďalších 50-
tich rokov všetko len to najlepšie. 

  

       Mgr. Lea Šarišská 
bývalá učiteľka matematiky 

 
*** 

 

Na Strednú priemyselnú školu strojnícku a elektrotechnickú v Prešove som nastúpil v roku 1959. 
Bolo to hneď po skončení vysokej školy, kde som ukončil odbor matematika – fyzika. Zo školy som 
odišiel do dôchodku. Na školu ma prijímal pán riaditeľ Dr. Šarišský a odchádzal som za riaditeľa pána 
inžiniera Slavomíra Kožára. Za môjho pôsobenia škola vychovala tisícky absolventov, medzi nimi aj 
úspešných reprezentantov vo fyzikálnej a matematickej olympiáde aj vo svetovom meradle. Som na 
nich hrdý. Mnohí naši absolventi sa vrátili do školy už ako kolegovia. O tom, čo učiteľ počas pôsobenia 
odovzdá žiakom, ako oni hodnotia učiteľov, dozvieme sa až po rokoch. Na pomaturitných a náhodných 
stretnutiach sa bývalí žiaci zdôveria s tým, ako ich škola pripravila pre život a uplatnenie v zamestnaní. 
Teší ma, že podstatná časť sa o získaných vedomostiach, nadobudnutom vzťahu k práci, k plneniu 
povinností vyjadruje s rešpektom. Počas pôsobenia na škole som sa snažil žiakom dať čo najviac a 
pripraviť ich pre úspešné absolvovanie vysokej školy a uplatnenie sa v zamestnaní. 
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Vtedy, aj teraz, to bola a bude moja škola. Na školu rád spomínam. Teším sa na stretnutia s bývalými 
kolegami, navštevujem školu a stretávam našich žiakov. Terajší žiaci ma už nepoznajú ale ak ich 
stretnem, akoby som omladol. Keď zazvoní a kolegovia sa ponáhľajú na hodinu, predstavujem si, ako 
by som danú látku odučil ja, ako by som reagoval na otázky žiakov.  
Pri významnom výročí prajem našej škole, aby ďalej vychovávala takých absolventov, ktorí budú SPŠE 
považovať za svoju školu a na ktorých budeme hrdí. 

         Mgr. Juraj Hoffman 
         bývalý učiteľ matematiky a fyziky  

 
*** 

 

Zdravica jubilantke 
 

Je pre mňa veľkou cťou, že môžem touto cestou pripojiť sa k premnohým gratulantom a 
pozdraviť významné výročie jestvovania školy, ku ktorej chovám vo svojom srdci úctu a uznanie pre jej 
výzmané miesto v rozvoji východoslovenského regiónu. Nie som síce jej absolventom (absolvoval 
somMurgašovu spojovú priemyslovku v Banskej Bystrici), ale istý čas som na nej pôsobil ako učiteľ 
slaboprúdových odborných predmetov a viacerí hovoria, že som aj ja vtisol istú pečať do jej tváre. 
A o tej pečati a niektorých súvislostiach nech mi je dovolené napísať, lebo súvisela s postupnou 
premenou silnoprúdovej priemyselnej školy na slaboprúdovú a so zavádzaním celého systému 
odborných učební a laboratórií do vzdelávacej činnosti školy. A ja som bol pri tom, spolu s inými 
kolegami! Kedy a ako to bolo? V januári 1974 ma vtedajší riaditeľ školy Ing. Štefan Lyócsa za výdatnej 
pomoci Juraja Hoffmana „povolal“ z Televízneho vysielača Dubník, kde som dovtedy pracoval, do 
školských služieb. To na jednej strane znamenalo, že som odriekol ponuku stať sa riaditeľom TV 
Kráľová Hoľa, ktorá mi bola práve daná a na druhej strane, že prijmem úlohy, týkajúce sa ďalšieho 
rozvoja SPŠE v Prešove, ktoré vtedajší riaditeľ práve začal uvádzať do života školy. Aj keď pri mojom 
nástupe na pôdu školy nebolo explicitne povedané, že pôjde o zavádzanie a rozvoj slaboprúdového 
odboru, išlo o to. A išlo tiež o zavádzanie nových vyučovacích technológií s využitím najnovšej 
didaktickej techniky vo výučbe odborných predmetov. 
Najskôr sme sa zahryzli do tvorby a realizácii odborných učební komplexne vybavených modernou 
didaktickou technikou a uzavretým televíznym okruhom (UTO). Pod vedením pána riaditeľa Ing. 
Štefana Lyócsu sa pravidelne raz za týždeň schádzala tvorivá skupina inžinierov a vypracovala návrhy 
podľa odbornosti. Ja som v spolupráci so svojimi pomocníkmi – žiakmi (Peter Lokaj, Ján Kinik a ďalší) 
riešil a realizoval montáž didaktickej techniky, vrátane uzavretého televízneho okruhu do odborných 
učební, ostatní kolegovia sa úspešne zhostili elektromontážnych a stavebných činností. Výsledky tejto 
kolektívnej práce je vidieť dodnes. V ďalšom kroku išlo o hľadanie nových vyučovacích postupov 
s využitím týchto nových prostriedkov výučby, do ktorej sa okrem iných kolegov veľmi aktívne zapájal 
nový kolega, neskorší riaditeľ školy, Ing. Emil Blicha. V rovnakom slede sme postupne zavádzali a 
rozširovali výučbu slaboprúdových predmetov, ktoré postupne vyústili až do dnešnej šírky, keď už 
škola má doslova slaboprúdový charakter. Tu významne napomohol ďalší nový kolega Ing. Ladislav 
Vavrek, ktorý sa po svojom nástupe významne podieľal na tvorbe a realizácii laboratória 
slaboprúdových meraní. Som rád, že som bol pri tom. Dnes, s odstupom času aj sám vidím, aké 
inšpiratívne počiny  zo strany vedenia, ale aj nás konštruktérov to boli. Iste, treba zdôrazniť, že okrem 
nášho, vyššie opísaného know-how a príčinlivej práce, mala škola aj vlastné štruktúry, ktoré tomu 
napomáhali (a o ktorých zrejme napíšu iní), ako bol vývoj prístrojov a zariadení, ďalej vedľajšia 
výrobná činnosť, využíval sa Program rozvoja československej výchovno-vzdelávacej sústavy, Program 
elektronizácie školstva, spolupráca so zmluvnými podmikmi – odberateľmi absolventov, atď. Kde-kto 
by povedal, že nám bolo hej, lebo dnes je to ináč. Nuž, áno, ale to hej, to bola obyčajná tvrdá práca a 
nadšenie pre ňu. 
Ešte raz opakujem, som rád, že som bol pri tom a práve na tejto škole, v tomto kolektíve, s ktorým sa mi 
tak dobre spolupracovalo. Lebo poznatky, v tejto škole odštartované, som mohol potom ďalej rozvíjať 
na Prešovskej univerzite na vedeckej báze a so stredoeurópskym dosahom. 

 

Doc. Ing. Miroslav Kotulič, CSc 
vedúci odd. elektrotechniky 
Katedra technickej výchovy 
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Fakulta human. a prírod. vied Prešovskej univerzity 
 

 
 
 
 

*** 
 

Spomínam na budovanie odborných učební cez „vývojové“ pracovisko, kde sa pracovalo 
v menších skupinách a diskutovalo o stupňovitom rozložení lavíc, posuvnej tabuli, učiteľskom 
ovládacom stole atď. Potom sa načalo búrať a budovať. Výsledky našej práce – nové odborné učebne 
nám závideli všetky školy v kraji. Škoda, že pominuli roky výmennej praxe so školou vo Veltene. Naši 
žiaci praxovali v továrni na výrobu lokomotív. Majstri ich chválili, pretože usilovne pracovali a slušne 
vystupovali. Tretí týždeň bol najzaujímavejší – kúpanie v Baltickom mori, prehliadka pamätihodností 
Drážďan a pod. Nemeckí študenti pracovali v ZPA a tretí týždeň navštívili Vysoké Tatry alebo 
Slovenský raj. Začiatok každého školského roka bol poznačený dynamickým stereotypom pri zbere 
zemiakov. Spomínam, ako sa mi podarilo vyvolať prekvapenie a úžas na tvárach kolegýň a kolegov, 
keď som im z domu doniesol „kýblik“ strapačiek zabalený do ručníkov s vyhriatou tehlou alebo zmes 
na zemiakové placky, ktoré som piekol cez obedňajšiu prestávku na donesenom plynovom variči. Prvú 
zemiakovú brigádu som zažil v roku 1966 za obcou Široké vpravo na svahu, teraz je tam úsek dialnice 
tesne pred vstupom do tunela. 
V svojich spomienkach nemôžem obísť nespočetné množstvo brigádovania na školskej chate na 
Domaši, od stavania samotného zrubu chaty, cez spevňovanie svahu, zvážanie kameňov, robenie 
elektrickej inštalácie atď. Nikdy nezabudnem, ako som sedel v „hegejúcej“ vetrieske pri vození 
lomového kameňa na spevnenie svahu. Užitočnosť sa snúbila s romantikou, po rokoch sú to 
nezabudnuteľné spomienky. 

Ing. Juraj Bessenyei 
bývalý učiteľ odborných predmetov 

*** 
 

K príjemnejším stránkam učiteľského života patria aj lyžiarske zájazdy. Na svoj prvý lyžiarsky 
zájazd na SPŠE si rada spomínam. Bolo to tuším v roku 1968. Zúčastnili sa ho súčasne všetky štyri 
triedy 2. ročníka, triedni učitelia, telocvikári a školská lekárka. 
Bol pondelok začiatkom marca. Autobusy nás zaviezli do Tatier, nákladné auto doviezlo lyže. Každý 
účastník zobral svoje veci a začal asi jednohodinový pochod na horskú chatu, kde sme mali pobudnúť, 
ako sa neskôr ukázalo, 8 prekrásnych dní. Nikto nenamietal, že musí absolvovať pešiu túru do kopca. 
Stálo to za to. Po ubytovaní a dobrom obede sme išli do terénu, kde študenti boli zadelení do skupín 
podľa toho, ako vedeli lyžovať. Mne pripadli dievčatá – začiatočníčky. „Zažili sme veľa pádov, ale 
dievčatá mali radosť z každého úspechu. V čase voľna sa konali rôzne súťaže, no najviac spomínam na 
karneval na lyžiach. Študenti nás prekvapili rôznymi maskami a my sme ocenili ich tvorivosť a 
vynaliezavosť. Mnoho dobrodružstiev som zažila aj na exkurziách, ktoré boli súčasťou plánu práce 
školy. Dnes s úsmevom spomínam na jednu príhodu, kedy sa nám za Levočou pokazil autobus. Dnes, 
v čase mobilných telefónov by to nebol problém. Vtedy som spolu s jedným žiakom musela „šľapať“ 
pešo na poštu do Levoče telefonovať pre pomoc. Celý program sa nám narušil, ale nakoniec všetko 
dopadlo dobre. Dnes na to s úsmevom spomínam. 
Aj takú podobu má učiteľské povolanie. 

       Ing. Gizela Sabolová 
bývalá učiteľka matematiky a chémie 

 
*** 

 

Môj život je úzko spojený s SPŠE Prešov. V roku 1955 som do nej vstúpil ako „prváčik“. 
S úctou si spomínam na svojich učiteľov, ktorí so zanietením budovali laboratóriá, odborné učebne 
a robili všetko pre to, aby škola „kráčala“ v súlade s novými poznatkami v elektrotechnike. Po skončení 
vysokej školy a ročnom pobyte v zamestaní v ZPA som sa do školy vrátil druhýkrát ako učiteľ 
odborných predmetov. Po vynútenej 17- ročnej prestávke, vrátil som sa do školy po tretíkrát. Neľutujem 
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svoj návrat za katedru, lebo som presvedčený, že nikto nemôže dať hodnotnejší dar, ako keď odovzdá 
svoje vedomosti. 
Prajem našej škole ešte veľa úspešných rokov. 

Ing. Slanislav Goban 
bývalý žiak, učiteľ odborných predmetov 

 

*** 
 

SPŠE Prešov som navštevoval v rokoch 1988 – 1992 pod vedením triedneho profesora Ing 
Budiša. Od skončenia školy dodnes udržujeme dobré vzťahy s vedením školy, ako počas štúdia na TU 
FEI Košice, tak počas pôsobenia vo fi.: Montáže Čakovice Bratislava ako projektant ochrán a RS. 
V tejto spoločnosti pôsobíme traja absolventi, bývalí spolužiaci. V spolupráci firiem Montáže Čakovice 
Bratislava, OMRON Poprad a SPŠE úspešne realizujeme projekt školského mozaikového tabla, t.j. 
trenažér ovládania 110kV rozvodne. Predstavuje reálne prepojenie medzi učebným procesom a praxou. 
Toto všetko sa podarilo zrealizovať vďaka ľuďom, ktorí nezabudli na časy strávené v školských 
laviciach.  

 
Ing. Fedor Naninec 
bývalý žiak SPŠE  

*** 
 

Keď si spomeniem na SPŠE, vidím triedu, kde vládlo ticho, poriadok, čistota a občas aj strach. 
Školské lavice neboli rozdielne od lavíc iných, ale tie naše mali zošit s knihou na jednej strane a písacie 
potreby na strane druhej (nesmelo chýbať pravítko a trojfarebné pero). Prečo to píšem? Lebo práve 
v takejto triede, vďaka obetavým učiteľom, sme sa naučili disciplinovanosti, presnosti, organizovanosti. 
Mali sme aj báječných učiteľov na telesnú výchovu a tam sme sa zdokonalili vo vytrvalosti, ktorá je 
v živote tak dôležitá. Nebola to len obyčajná TV, ale gymnastika, športové hry, branno turistické 
preteky, lyžiarske zájazdy a mnoho iných krásnych akcií. Spoznala som partiu turistov a naše 
priateľstvo pretrváva doteraz. Keď si spomeniem na Spartakiádu v Prahe roku 1980, tak ešte dnes 
počujem ten obrovský aplauz. Spolužiačka Darina Arvajovičová, s ktorou sme  sedeli v druhej lavici pri 
okne, žije v Chicagu a verím, že aj ona využíva vedomosti a zručnosti, ktoré sme na SPŠE nadobudli, 
podobne ako ja v Sydney. 
Vďaka Vám za všetko 

Lubica Dvorak 
bývalá žiačka  Ľubica Kožárová 

*** 

Nastúpil som do školy v roku 1968 a maturoval v roku 1972. Na svoju školu si stále spomínam 
v dobrom. Dala mi dobré základy pre život. Ešte aj dnes po 30-tich rokoch  viem presný abecedný 
zoznam našej triedy (4. C). Rovnako ako „moja“ škola aj ja tohto roku budem mať 50 rokov a 30-ročné 
pomaturitné stretnutie. Spomínam na našich profesorov, zopár ich ešte učí, čo si pamätajú „naše“ časy, 
no niektorí už žiaľ, nie sú medzi nami. Teraz navštevuje školu môj syn.  
Želám našej škole do ďalšej 50-tky veľa zdaru a veľa kvalitných absolventov. 
 

Ján Ivanecký 
bývalý žiak 

*** 

Prešlo už sedem rokov, čo som opustil brány SPŠE v Prešove. Odvtedy sa mi škola viackrát 
príjemne pripomenula. Naposledy, keď som zistil, že pracujem v jednej firme s dcérou mojej bývalej 
profesorky slovenčiny. Nemám rád dlhé a zbytočné reči a myslím si, že práve to mi dala škola – pohľad 
technika, preto poviem len toľko: nikdy som neoľutoval, že som študoval na SPŠE v Prešove. Práve 
naopak – som  a budem stále na to hrdý. 
Prajem mojej Alma mater k jej päťdesiatke minimálne ďalších 50 tak úspešných rokov, ako boli tie 
predchádzajúce, oddaných pedagógov a skvelých študentov. 
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Ing. Rastislav Kažimír 
bývalý žiak 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

... tak poďme spolu na krídlach  

vedy do výšav ... 
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ÚSPECHY  NAŠICH ŠTUDENTOV 

 ZA POLSTOROČIE 
 

V priebehu 50-ročnej histórie Strednej priemyselnej školy elektrotechnickej v Prešove sa 
v matematicko-fyzikálnych ročenkách objavili mená našich žiakov na takých popredných miestach, aké 
nám mohli závidieť nielen stredné odborné školy, ale aj gymnáziá. Pod vedením našich pedagógov sa 
žiaci prepracovali až na medzinárodné fyzikálne olympiády. Miloš Drutarovský (dnes Ing. Miloš 
Drutarovský CSc. – vysokoškolský učiteľ na TU FEI v Košiciach), sa v roku 1983 zúčastnil na           
14. ročníku Medzinárodnej fyzikálnej olympiády v Bukurešti, kde vtedy československé družstvo 
získalo 3. cenu. Ján Lužný, (dnes Mgr. Ján Lužný – absolvent Karlovej univerzity v Prahe, odbor 
kybernetika) ako žiak 3. ročníka a potom aj ako žiak 4. ročníka v rokoch 1984 až 1985 sa zúčastnil 
Medzinárodnej fyzikálnej olympiády v Juhoslávii a vo Švédsku. Aj na týchto olympiádach naše 
celoštátne družstvo získalo 3. cenu. V neskoršom období sa do celoštátnych kôl dostali: Peter Žilavý 
(rok 1990), Marcel Telka (rok 1992), Martin Kobyľan (rok 1995, rok 1996). Martin Kobyľan 
reprezentoval Slovenskú republiku na medzinárodnej FO, ktorá sa uskutočnila v Oslo. Z iných veľmi 
úspešných žiakov, ktorí sa umiestňovali na popredných miestach krajských kôl FO možno spomenúť 
Alfonza Lucu, M. Jamricha a Martina Vujčíka. Aj dnes sa nájdu žiaci, ktorí si chcú „zmerať sily“ 
s gymnazistami (iné stredné odborné školy sa do FO nezapájajú). Aj v tomto školskom roku sa náš žiak 
z 1. ročníka Miroslav Ontkovič umiestnil na 3. mieste v krajskom kole kategórie D. Do matematických 
olympiád je zapojených oveľa viac študentov a porovnávať sa s gymnazistami, ktorí majú väčši počet 
hodín matematiky a širší rozsah učiva, je veľmi ťažko. Napriek tomu sa v priebehu 50 ročnice našli 
talenty, ktoré sa „zablyskli“ na vyšších priečkach. Úspešné bolo obdobie od roku 1981, kedy našu školu 
počas 4 rokov reprezentovali žiaci: Ján Lužný (celoštátne kolo), Peter Vargovčík a Martin Kobyľan – 
krajské kolá. Už vyššie spomenutý Miroslav Ontkovič je aj úspešným riešiteľom MO – kat. C  - 5. 
miesto v tomto školskom roku. V terajšom období sú naši žiaci veľmi uspešní v MO, ktorá je určená pre 
SOŠ. Významné umiestnenia získal niekoľkokrát Ondrej Benedik, žiak bývalej 4.D triedy, ktorý 
reprezentoval školu aj na celoštátnom kole a druhé miesta v kraji opakovane obsadil Miroslav Novák 
z 3.C triedy.  

 
RNDr. Daniela Tekeľová 

 
VÝSTAVA ZENIT PKO PRAHA 1985 

 
1985  1. miesto a Zlatú medailu získal školský robot 01 SPŠE – Janka Hodošiová 
  /je to priemyselný vzor!/ 

 
ZENIT V MIKROELEKTRONIKE 

 
Najlepšie výsledky dosiahli žiaci v rokoch 1982 – 1987 v republikových kolách: 
Ján Blaščák, Karol Krosner, Patrik Ferenc, Eduard Kirchner, Henrik Furman 
 
1990/1991 Krajské kolo  1. miesto Radoslav Seman   4. A  
1993/1994 Celoslovenské kolo 2. miesto Vladimír Slanina  4. F 
     5. miesto Damián Svit   4. F 
1995/1996 Krajské kolo  1. miesto Vladimír Strenk  4. E 
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  Celoslovenské kolo 4. miesto Ľuboš Baja   4. E   
     6. miesto Vladimír Strenk  4. E 
1996/1997 Krajské kolo  1. miesto Anton Voľanský  4. B 
  Celoslovenské kolo 2. miesto Ján Maník   4. D 

5. miesto Anton Voľanský  4. B 
1997/1998 Krajské kolo  1. miesto Matúš Pavličko  4. B 
     2. miesto Peter Cisko   4. E 
  Celoslovenské kolo 1. miesto Matúš Pavličko  4. B 
     2. miesto Peter Cisko   4. E 
1998/1999 Krajské kolo  1. miesto Rastislav Vystavěl  4. D 
  Celoslovenské kolo 2. miesto Marek Beliško 
1999/2000 Krajské kolo  1. miesto Dušan Bobot   3. B 
  Celoslovenské kolo 4. miesto Dušan Bobot   3. B 
2000/2001 Krajské kolo  1. miesto Dušan Bobot   4. B 
2001/2002 Krajské kolo  1. miesto Ondrej Benedik  4. D 
  Celoslovenské kolo 4. miesto Ondrej Benedik  4. D 
 

ZENIT  V  PROGRAMOVANÍ 
 

1999  Krajské kolo  2. miesto Jozef Wagner   4. D 
1999  Celoslovenské kolo 2. miesto Martin Adam   3. D 
2000  Celoslovenské kolo 2. miesto Štefan Radačovský  1. E 
2001  Krajské kolo  2. miesto Šimko Alexander  2. E 
 

SOČ 
 

1980  Celoštátne kolo účasť  Igor Ivanko, Igor Kobulský, Miroslav Uličný, Ľubo 
Plučinský 

1981  Celoštátne kolo 5. miesto Jaroslav Čekovský, Milan Zemčák 
1982  Celoštátne kolo 3. miesto Ján Blaščák, Miroslav Jabcon, Peter Kravec, Mária 
       Chovancová 
     účasť  Vladimír Miháľ, Peter Moško, Milan Kamenický, 
       Vladimír Štěpánek, Jaroslav Bartoššík 
1983  Celoštátne kolo 6. miesto Ján Lúžny, Jaroslav Bartoššík 
1984  Celoštátne kolo 2. miesto Ján Blaščák, Peter Kravec, Jaroslav Lichvarčík, 
       Jozef Pristáš 
     3. miesto Ján Lúžny, Peter Moško, Peter Vargovčík 
1985  Celoštátne kolo 4. miesto Miloš Staško, Maroš Sabol 
1986  Celoštátne kolo čestné uznanie  Janka Hodošiová – Školský robot 01 
     2. miesto Radoslav Danilák 
1987  Celoštátne kolo 6. miesto František Oľha, Patrik Ferenc, Peter Oslovič, Peter 

Čobej 
1988  Celoštátne kolo účasť  Slavomír Popovič, Patrik Ferenc, František Oľha, 
       Marcel Mlynárik 
1989  Krajské kolo  účasť  Miroslav Jacko, Miroslav Koťo, Marián Čuba 
1990/1991 Postúpil do celoštátneho kola  Ivo Kendra /Databázový systém/  
1991/1992 Celoštátne kolo 2. miesto Peter Vavrek /Uzavretý regulačný obvod/ 
  Celoštátne kolo 9. miesto  Fedor Naninec /Návrh vodnej elektrárne/ 
1997/1998 Celoštátne kolo 2. miesto Matúš Pavličko /Programovateľný voblér/ 
     4. miesto Jozef Borecký   /Obsluha školského robota/ 
       Július Adam /Obsluha školského robota/ 
       Jozef Hurtuk /Obsluha školského robota/ 
1998/1999 Celošt. prehliadka 4. miesto Dávid Gajdoš  /Čítač a generátor/ 
     4. miesto Tomáš Sopko  /Model manipulátora/ 
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       Jozef Barna  /Model manipulátora/ 
     4. miesto Slavomír Štvarták  /Význam a úloha finančnej  
       Marek Zápach        analýzy v riadení podniku/ 
1999/2000 Celoštátne kolo 4. miesto Martin Adam   /SOČ organizátor/ 
2000/2001 Celoštát. prehliadka 4. miesto Martin Adam   /Elektronický zvonček/ 
       Dávid Gajdoš  /Elektronický zvonček/ 
2001/2002 Celoštát. prehliadka 4. miesto Miroslav Magda  /Kódový zámok/ 
       Peter Gdovin      /Kódový zámok/ 
 

OLYMPIÁDA V ANGLICKOM JAZYKU 
 
1996/1997 Krajské kolo  2. miesto Marek Kráľovský 
1998/1999 Krajské kolo  1. miesto Jozef Wagner 
  Celoštátne kolo 8. miesto Jozef Wagner 
2001/2002 Krajské kolo  2. miesto Štefan Radačovský 
 

OLYMPIÁDA V NEMECKOM JAZYKU 
 
2000/2001 Krajské kolo  1. miesto Tomáš Uličný 
  Celoštátne kolo 5. miesto Tomáš Uličný 
 

ŠPORTOVÉ ÚSPECHY 
 

Telesná výchova a šport kráčala na SPŠE 50 rokov ruka v ruke so životom školy. V prvých 
rokoch vzniku školy nebola k dispozícií telocvičňa, ani iné športoviská. Využívalo sa cvičenie v prírode 
a priestory susednej stavebnej priemyslovky. S výstavbou športového areálu na internátnom dvore sa 
začalo v roku 1961/62 zásluhou profesorov Burdeláka a Kopka. Vybudovali sa 2 basketbalové, 2 
volejbalové ihriská, hádzanárske ihrisko, pieskové doskočisko, ľahkoatletická dráha a iné. V školskom 
roku 1969/70 sa zlepšili hygienické podmienky vybudovaním bezprašnej asfaltovej plochy. Telocvičňa 
bola súčasťou prístavby a od školského roku 1964/65 sa v jej priestoroch začalo vyučovanie telesnej 
výchovy. Od roku 1990/91 je k dispozícií posilňovňa, ktorá vznikla z iniciatívy učiteľa telesnej výchovy 
Jaroslava Ozimaniča, v dôsledku rozšírenia výučby z 2 na 3 vyučovacie hodiny. Vo vyučovaní telesnej 
výchovy nastali kvalitatívne zmeny od školského roku 1960/61. Začali sa tvoriť zbierky, formovať 
športové krúžky a žiaci reprezentovali školu v rámci okresu, kraja, regiónu takmer vo všetkých 
športových odvetviach. Najväčším medzníkom školy bol rok 1966, keď došlo k rozdeleniu školy na 2 
samostatné odborné školy. Do obdobia vzniku školy siahajú aktivity učiteľov, ktorí tu pôsobili: Ing. 
Jozef Karel – tréner futbalu /1954 – 1956/, Oleg Kopanev – tréner atletiky /1955 – 1959/, Anton Frolo – 
hádzanár /od 1964 - 65/. Učitelia telesnej výchovy významnou mierou ovplyvnili postoje a vzťah 
študentov k športu. Mnohí naši študenti boli a sú aktívnymi hráčmi rôznych športových klubov vo 
futbale, v hádzanej, vo volejbale, v plávaní, v judo, v badmintone, karate, v šachu, ba aj v rybolove. 
Športové aktivity žiakov boli a sú vždy veľmi obľúbenou oblasťou. Medzi našimi žiakmi sú aj tí, ktorí 
posilňujú rady telocvikárov, ktorí ukončili štúdium FTVŠ ako napr. prof. Milan Turek /toho času dekan 
FHT PU/ a iní. Počas existencie školy vyrástli jedinci, ktorí dosiahli vyššie méty: 
Hižnaj Stanislav   – rozhodca atletických súťaží 
Bubenko Jozef   – I. liga futbal za TATRAN Prešov 
Onderko Stanislav   – hádzaná 1. liga za TATRAN Prešov 
Kraslová Monika  /1982-1986/ - majsterka Slovenska v judo 
Dobrovodská Daniela  /1982-1986/ - majsterka Slovenska v plávaní 
Gerich Tomáš  /1987-1991/  - juniorský reprezentant vo futbale – Tatran Prešov 
Kravčák Róbert  /1989-1993/ - reprezentant SR v hádzanej – Tatran Prešov 
Cienik Radovan  /1992-1996/- majster Slovenska v biatlone, toho času v Banskej Bystrici 
Hlinka Peter  /1993-1997/  - dorastenecký reprezentant SR vo futbale – hráč Tatrana Prešov 
Žilka Ľudovít  /1995-1999/  - juniorský reprezentant SR vo volejbale 
Soták Ján  /1995-1999/  - majster SR juniorov v taekwondo 
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Srokovský Ján  /1997-2001/  - dorastenecký majster SR v plávaní 
Váhovský Peter  /1998-2002/ - hráč MŠK Prešov vo volejbale 
 
V rokoch 1976-2002 sa telovýchova a šport stávajú neodlučiteľnou súčasťou života školy. Pod vedením 
učiteľov PaedDr. E. Buzgovej, F. Tureka a Mgr. V. Vystavěla sa telovýchovná činnosť rozvíjala nielen 
na hodinách povinnej telesnej výchovy, ale na športových hrách, krúžkovej činnosti a počas voľných 
sobôt. V priebehu rokov sa menilo zloženie žiakov. Začiatkom 60-tych rokov prevládali na škole 
chlapci, v 70-80-tych rokoch to boli chlapci a dievčatá. Po roku 1989 záujem o školu zo strany dievčat 
upadol a v súčasnosti je na škole 23 dievčat z celkového počtu 522 žiakov. Mládež je stále rovnaká. 
Každá doba prináša so sebou niečo nové, tá súčasná demokraciu. Pokiaľ dokáže učiteľ zaujať 
zaujímavým programom alebo iskrivou osobnosťou, nemá s mládežou problémy. Pohybové zážitky 
patria medzi najkrajšie, ktoré sa dajú v živote získať. Cesta k nim nemusí viesť cez špičkové výkony, 
stačí všestranné rozvinutie základných pohybových zručností, a výzva prostredia, v ktorom ich možno 
realizovať. 

PaedDr. Eva Buzgová 
*** 

Okrem úspechov dosiahnutých v technických súťažiach, môžeme sa pochváliť aj hereckými 
výkonmi študentov, ktorí sa realizovali v pásmach satirickej poézie v rámci divadelných prehliadok HK. 
Hlavné ceny za herecký výkon získali: 
Martin Krajňák za stvárnenie postavy Hanky v paródii Hájnikova žena, Gabriela Petrušková za ženský 
herecký výkon v paródii Detvan alebo zrodenie megahviezdy. 
 

Mgr. Judita Kostelníková 
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OCENENIE NAJLEPŠÍCH 

RAD SPŠE  
Rad školy udeľuje riaditeľstvo SPŠE od roku 1996 na návrh pedagogickej rady žiakom, ktorí 

dosiahli mimoriadne študijné výsledky a vzorne reprezentovali školu. 
 

Ľuboš Baja  1995/1996 
 
Martin Kobyľan 1995/1996 
 
Matúš Pavličko 1997/1998 
Pamätný list sv. Gorazda  
 
Peter Cisko  1997/1998 
 
Jozef Wagner  1999/2000 
 
Martin Adam  2000/2001 
 
Ondrej Benedik 2001/2002 
 

 
ČO MI DALA TÁTO ŠKOLA? 

 
Všetko nové, čo nás v živote stretne, nám niečo dáva a niečo berie. Táto škola mi síce vzala 

detské ideály, ale odhalila reálny svet, do ktorého raz naplno všetci vstúpime. Ponúkla mi kvalitné 
vzdelanie, možnosť rozvíjať sa, uplatniť sa. Nemálo vecí, ktoré každý mohol buď prijať, alebo 
odmietnuť. Všetko toto by sa mohlo volať ako ideálna náplň ktoréhokoľvek života, aj môjho. No čaro 
sa skrýva v sile kolektívu, ktorý som, vďaka tejto škole, spoznala. S jeho pomocou mnohé malé krivdy 
upadli do zabudnutia a ostal len úsmev na tvári. Táto škola, to nie sú len učebne, ako by si mohol 
myslieť nejaký okoloidúci. Všetko sa skrýva v učiteľoch a študentoch, či dnešných alebo minulých, 
pretože dejiny netvoria ľudí, ale ľudia dejiny, a tak aj dejiny našej školy spočívajú v nespočetných 
osudoch ľudí, ktorí sa podieľali päťdesiat rokov na chode tejto školy. 
Nedostalo sa mi len vedomostí z učebných plánov, ale aj zopár lekcií do života, pretože mnohokrát 
učitelia odovzdávajú veľa zo seba, nielen z kníh. I keď sa vraví, že: „Život je tou najlepšou školou“, ani 
tá naša nie je o nič horšia, lebo ona je časťou nášho života. 
Iste si odnesiem vytrvalosť a priebojnosť, s ktorou človek môže naplniť  svoje sny. 

 
Martina Tkačiková, 3. F 

*** 
 
Človek sa učí po celý svoj život, na základe životných skúseností, vedomostí, prežitých 

smutných i veselých udalostí. No po celý svoj život pamätá na roky strávené v školských laviciach. 
Škola, to nie sú iba získané vedomosti, ale je to formovanie osobností, nový pohľad na život, predstavy 
a ciele do budúcnosti. Myslím si, že pred mladým človekom sú obrovské možnosti, len ich treba plne 
využiť a vybrať sa tým správnym smerom. Vedomosti, či už odborné, alebo jazykové, poskytujú nám 
priestor na sebarealizáciu. 

          Daniel Ferenc, 3. F 
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*** 
 
 

Väčšina prvákov vstupuje na strednú školu veľmi neisto. Ani ja som nebola výnimkou. Bola 
som utiahnuté dievča, ktoré sa všetkého bálo a zo všetkého nového a z veľkého množstva cudzích ľudí 
malo veľkú trému a strach. To sa na tejto škole istým spôsobom pomaly menilo. Školy sú na svete kvôli 
tomu, aby sa žiaci vzdelávali. V tejto škole sa k vzdelaniu pristupuje veľmi seriózne. Učitelia vedia byť 
aj vtipní, ak majú dobrú náladu. Ale ak ich nahneváme, je zle – nedobre. Dávajú nám rady a poučenia 
nielen čo sa týka vzdelania, ale aj vzácne rady do života, ktoré sa neraz zídu. Neviem, ako by sa 
formovala moja osobnosť v inej škole, ale viem, že ak doštudujem tu, vo veľkom svete sa len tak 
nestratím. 

          Monika Bašistová, 3. F 
*** 

 
V škole človek získa najviac priateľov. Niekto je čierny a iný biely, niekto sa učí dobre a niekto 

zasa zle. Škola ma naučila, že medzi ľuďmi nemáme robiť rozdiely. Škola nám ponúka vzdelanosť           
a inteligenciu. Človek dokáže svoju inteligenciu rozvíjať a využívať práve vďaka škole. Ja sa snažím 
pochopiť učivo, ktoré nie je práve najjednoduchšie. Škola dáva ľuďom možnosť vzdelávať sa, a preto 
by sme to v žiadnom prípade nemali zanedbávať. Som rada, že som sa do tejto školy dostala a budem sa 
snažiť úspešne ju ukončiť aj vzhľadom na to, že je pre mňa dosť náročná. 

 
          Beáta Hradilová, 3. F 
 

*** 
 
Čo mi dala škola?  8 hodín vysedávania v školských laviciach, hodiny plné strachu a hrôzy. 

Voľný čas strávený pri knižkách zahrabaný hromadou povinností a úloh. Ale ak to zoberiem z tej lepšej 
stránky, naučil som sa mnoho nových a zaujímavých vecí, ale aj určitej zodpovednosti a pripravenosti 
do života v praxi. Dnes môžem povedať, že to bolo správne rozhodnutie ísť študovať práve tu. A keby 
som sa mal znovu rozhodnúť, tak by som určite nemenil. 

          Lukáš Švihura, 3. F 
 

*** 
 

Získal som vedomosti, ktoré nikomu „nespadnú z neba“. Dala  mi aj nové kontakty, napríklad do 
sveta hudby, a za to som jej veľmi vďačný, pretože hudbu mám veľmi rád. Nechal som sa inšpirovať aj 
od spolužiakov a dostal som od strednej školy konečnú podobu výzoru aj správania. No škola mi 
zobrala veľa voľného času, trochu spánku a pridala každodenný stres. Ale naučila ma, ako bude vyzerať 
môj budúci život, že nebude ľahký, ale bude tvrdý. Neviem, čo mi ešte škola dá, no nechám sa 
prekvapiť. 

Peter Babušák, 3. E 
*** 

 
Okrem toho, že sa škola stará o to, aby sme sa tu cítili čo najlepšie, nezaostáva ani 

v starostlivosti o naše vedomosti. Naši učitelia sú odborníci, používame modernú techniku a výuka je 
veľmi názorná. Keby mi niekto dal možnosť vybrať si ešte raz, určite by som nemenil, Táto škola je 
super a po maturite si určite poviem: „Tu som sa veľa naučil!“ 

Štefan Radačovský, 3. E 
*** 

 
Prečo som si ja vybral práve túto školu? Možno preto, že aj môj otec ju vyštudoval a ja som sa 

mu chcel podobať ... neviem. Dúfal som, že táto škola mi dá vzdelanie, s ktorým sa v živote nestratím, 
ale naopak, náležite sa uplatním. Nie všetky školy môžu ponúknuť takúto výhodu. Škola mi toho za 2 
roky dala naozaj veľa – nových priateľov, vedomosti, zručnosť a veľa iných dôležitých vecí. Kdesi som 
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počul, že najlepší spôsob, ako sa zoznámiť s  elektrickým prúdom je podať si s ním ruky. Táto škola mi 
ukázala, že to nie je pravda. 

Ján Vavrek, 3. E 
*** 

 
Aj keď je to možno neuveriteľné, škola mi tiež dala šancu spoznať, čo je život. Ukázala mi obe 

jeho stránky, svetlú no aj tú tmavšiu a poradila, ako prežiť slabšie chvíle, ako pomôcť, keď sú na tom 
iní zle a zároveň ako sa podeliť o radosť s priateľmi. 

Ján Čorba, 3. E 
*** 

 
Škola - základ života. Často počúvam z úst mojich rodičov, starých rodičov ale aj učiteľov. Čo 

mi dala škola? Otázka, ktorú som si  už neraz položil.  Škola znamená pre každého niečo iné. Pre mňa 
škola nie je iba sivá budova plná prísnych a nekompromisných profesorov. Škola je miestom, kde som 
získal nových kamarátov,  ale spoznal som aj podraz, uvedomil som si vlastné kvality ale i nedostatky, 
pochopil som  význam slov priateľstvo, ctižiadosť, zodpovednosť, pracovitosť. Jednoducho povedané, 
škola mi postupne odhalila nástrahy súčasného sveta. Ukázala mi tiež cestu, po ktorej sa mám uberať, 
ak chcem niečo v živote dosiahnuť. Naša škola poskytuje všetkým študentom rovnaké možnosti na 
presadenie sa, no nie všetci tieto možnosti v dostatočnej miere využívajú.  Keďže mojím cieľom je 
dostať sa na vysokú školu a venovať sa štúdiu programových systémov, táto škola mi poskytla všetky 
možnosti, aby sa mi môj sen mohol splniť. Nielen na hodinách informatiky a výpočtovej techniky 
získavam potrebné vedomosti, ale zapojil som sa aj do činnosti programovacieho krúžku, kde som sa 
naučil základy programovania. Škola mi dokonca umožnila zúčastniť sa na programovaní vo Visual 
Basic -u vo firme CAD up. Keďže mojou ďalšou láskou je matematika, mám možnosť zmerať si svoje 
sily na matematických súťažiach MAKS, matematická olympiáda či matematický Klokan.  Pri 
získavaní informácií využívam nielen skúsenosti a poznatky profesorov, ale zájdem aj do knižnice alebo 
sa pripojím na internet a vďaka vyspelej technike môžem „čerpať“ nové informácie. Škola ponúka 
možnosť vzdelávať sa, poskytuje všetky dostupné informácie, ale záleží len odo mňa samého do akej 
miery tieto získané poznatky využijem. V súčasnosti škola pomáha mladým ľuďom vstúpiť plynulým 
krokom do života. Je teda akýmsi mostom medzi nevzdelanosťou a vzdelanosťou, medzi naivnou 
predstavou o živote a skutočným životom. Tento most je vydláždený dlaždicami otázok a skúšok. Na 
takomto moste je nutné dodržiavať isté pravidlá, na ktorých dodržiavanie dohliadajú naši profesori, 
častejšie preklínaní ako zbožňovaní. Každý človek by mal vedieť, čo pre neho škola znamená. Čo mi 
teda škola dala?  Okrem vzdelania - priateľov, skúsenosti a nezabudnuteľné spomienky. 

 
Martin Mačaj, 3. F 

*** 
 
Táto škola má svoje klady ale i zápory. Veľkou výhodou oproti iným školám je, že sa v nej 

nachádza množstvo veľmi dobre vybavených učební, ako sú učebne GRA, VYT ale i ELE, ELN čo pre 
túto školu, ale i pre mňa, znamená obrovské plus. Ďalším kladom je prítomnosť vysokokvalifikovaných 
učiteľov, ktorí nám deň, čo deň odovzdávajú svoje poznatky. Škola má aj svoje mínus. A to je hlavne 
malá telocvičňa, čo pre mňa, ako člena volejbalového družstva predstavuje mínus. No napriek tejto 
malej chybičke je škola jednou z najlepšie vybavených škôl v Slovenskej republike. Aj keď je 
„elektrika“ jedným z najťažších odborov, napriek tomu som sa ju rozhodol študovať a dúfam, že sa mi 
ju podarí aj zvládnuť. 

Martin Nestor, 2. A 
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Pekne a zmysluplne žiť, 

znamená nežiť iba pre seba ... 
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M E D Z I N Á R O D N Á   S P O L U P R Á C A   

V  MINULOSTI  A  PRÍTOMNOSTI 
S históriou školy od roku 1958 sú spojené aj partnerské vzťahy so Strednou priemyselnou 

školou elektrotechnickou vo FRENŠTÁTE POD RADHOŠTĚM. Spolupráca  bola v minulosti 
realizovaná prostredníctvom výmenných pobytov študentov a učiteľov, ako aj predsedov maturitných 
komisií. V súčasnosti sa sústreďuje najmä na pravidelné stretnutia pedagógov.  
Svoju tradíciu má spolupráca so strednou školou BÁNKI DONÁTH v Maďarsku, v meste Nyíregyháza. 
Táto sa predovšetkým sústreďuje na športovo – spoločenskú a rekreačnú výmennú činnosť študentov 
a pedagógov.  
Ďalšie kontakty SPŠE v Prešove vznikli na základe Spoločnej smernice podpísanej medzi 
Ministerstvami školstva vtedajšej SSR a NDR o bezdevízovej výmennej praxi V rámci nej sa študenti 
oboznámili s výrobou v elektrotechnickom závode v mieste školy  INGENIEURSCHULE FÜR 
ELEKTROTECHNIK HANNO GÜNTHER VO  VELTENE – HOHENSCHÖPPING. Pobyt našich a 
nemeckých skupín študentov trval 21 dní. Z toho 14 dní pracovali v závode a 7 dní bolo určených na 
prehliadku kultúrnych pamiatok krajiny. 
 
Spolupráca s GYMNÁZIOM CARLA ZEISSA V JENE (SRN) a EURÓPA – GYMNÁZIOM VO 
WORTHE PRI KARLSRUHE trvá už štyri roky. S oboma týmito nemeckými školami naša škola 
uskutočnila doteraz už tri projekty. Prvý sa realizoval v jeseni roku 1998 v Jene, bol zameraný najmä na 
fyzikálne experimenty v priestoroch Univerzity Fr. Schillera. Druhý sa realizoval v októbri roku 2000 
a bol akýmsi putovaním za zdrojmi energie. Študenti navštívili celý rad pracovísk, inštitúcií a výrobní 
elektrického prúdu. Absolvovali prednášky v Centre atómového výskumu v Karlsruhe a prehliadku 
urýchľovača častíc CERN v Ženeve. Tretí sa realizoval v jeseni 2001 v dvoch fázach. Prvú predstavoval  
týždeň fyzikálnych experimentov v priestoroch Univerzity Fr. Schillera v Jene. Druhú – týždenný pobyt 
na Slovensku, kde sa nemeckí študenti oboznámili s partnerskou SPŠE Prešov, jej odborným 
vybavením. Súčasťou ich návštevy bolo aj oboznámenie sa s prírodnými a historickými krásami Spiša, 
Šariša a Vysokých Tatier. Vyvrcholením doterajších aktivít bolo ocenenie projektu Mládež - Veda – 
Európa podporovaný Nadáciou nemeckých detí a mládeže (DKJS) prezidentom SRN p. Johannesom 
Rau, ktorý prijal vo svojej rezidencii na zámku Bellevue aj prešovských elektrotechnikov. Ďalší projekt 
sa uskutoční túto jeseň 2002. Bude opäť príležitosťou pre tých, ktorí majú záujem o fyziku, nemecký 
jazyk a spoločnú Európu.  
Spolupráca  s Belgickom sa začala 8.9.1993, kedy bola v Bratislave podpísaná dohoda medzi 
Ministerstvom Flámskeho spoločenstva Belgicka (odbor školstva) a Ministerstvom školstva Slovenskej 
republiky, týkajúca sa spolupráce v oblasti stredoškolského vzdelávania. 
 
Dohoda je v platnosti doteraz. Nesie názov VOTEC a jej cieľom je spolupráca v nasledovných 
prioritných oblastiach: 
Ø rozširovanie metodických a didaktických skúseností medzi učiteľmi odborných predmetov 

a učiteľmi cudzích jazykov 
Ø zlepšenie kvality učebných materiálov prostredníctvom výmeny skúseností 
Ø ďalšie vzdelávanie riaditeľov škôl a pracovníkov zodpovedných za manažment škôl 
Ø výmena skúseností s ohľadom na problém vzťahu škôl k najbližšiemu okoliu 
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Ø vzťahy medzi vzdelávaním a trhom práce 
Ø bezplatné poskytovanie didaktických pomôcok 
 
V marci 2001 sa v Gente uskutočnil „Hodnotiaci deň“, kde sa konštatovalo, že doterajšia spolupráca aj 
napriek niektorým negatívnym aspektom projektu, je bohatou inšpiráciou pre prácu zúčastnených škôl. 
Projekt prispel k zavádzaniu nových metód riadenia na školách, zaviedlo sa PLC a naši učitelia sa stali 
lektormi pre ďalších kolegov v regióne, zmodernizovali sa metódy vyučovania cudzích jazykov, 
vybudovali sa nové počítačové laboratóriá, zorganizovali sa výmenné pobyty študentov. Projekt by mal 
trvať do júna 2004. V blízkej budúcnosti Flámske ministerstvo zorganizuje kontaktný seminár, ktorý by 
 
 
 mal napomôcť zúčastneným školám zapojiť sa do projektov v rámci programov EÚ v oblasti 
vzdelávania a odbornej prípravy.  
 
V roku 1998 boli nadviazané kontakty aj so ZESPÓL SZKÓL MECHANICZMO-ELEKTRYCZNYCH 
V TARNOWE, V POĽSKU. 

Mgr. Emília Čulková 
Mgr. Barbora Palčová 
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Poznať krásu, život, spolupatričnosť 

Dožičiť všetko dobré každému 
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P O D P O R A  Z D R A V I A   

P O S L A N I E  K A Ž D E J  Š K O L Y  
Bol december 1994, keď sa skupina nadšencov z radov učiteľov a zamestnancov školy rozhodla 

zapojiť našu školu do projektu škôl podporujúcich zdravie. Ich heslom bolo: „Rob každý deň niečo, čím 
môžeš skrášliť svoj život“ a cieľom prebudiť v mladých ľuďoch snahu o zdravý životný štýl. Pripravili 
rad aktivít, ktoré mali pomôcť žiakom, ale i všetkým pracovníkom školy nájsť dostatok energie pre 
aktívny život, šíriť okolo seba dobrú náladu a príjemnú pohodu. V apríli 1995, presne na Deň Zeme, 
medzi stromy na školskom dvore pribudla lipka – symbol celého snaženia a „Zdravá škola“ týmto 
oficiálne začala svoju činnosť. Počas rokov existencie „Zdravej školy“ sa jej aktivity stali 
neoddeliteľnou súčasťou života školy a mnohé sa tešia veľkej obľube. Medzi najobľúbenejšie patria tie, 
ktoré súvisia s propagáciou zdravej  výživy a ktoré sú často spojené s ochutnávkami jedál a nápojov. Je 
skutočne ťažké odolať lákavo naaranžovaným zeleninovým šalátom, nátierkam či koláčom bez cukru, 
ktoré pri príležitosti „Dňa racionálnej výživy“ každoročne pripravujú vychovávateľky v Domove 
mládeže. Žiakov však potešili i minerálne vody, ovocné šťavy, či hrozi enka. Keďže cieľom projektu je 
i dosiahnutie harmónie tela a duše, veľa aktivít je zameraných na podporu telesného pohybu, ktorý naša 
počítačmi a televízormi odchovaná mládež tak veľmi potrebuje. Preto „Zdravá škola„  každoročne 
organizuje pri príležitosti Dňa bez áut  súťaž o triedu, z ktorej najviac žiakov príde do školy na bicykli, 
rôzne turistické vychádzky, podieľa sa na organizácii populárneho volejbalového zápasu učitelia – žiaci. 
Psychickú pohodu zas pomáhajú vytvárať odborníci z rôznych oblastí – lekári, psychológovia, 
sexuológovia, ktorí pripravujú pre žiakov besedy na rôzne zaujímavé témy. Pokrmom pre dušu je              
i „myšlienka na tento týždeň“ v určitých časových intervaloch obmieňaná vo vestibule školy. Jej úlohou 
je naladiť pozitívne každého, kto vstúpi do budovy školy. Aby žiaci i zamestnanci mohli podávať dobré 
výkony, potrebujú vhodné prostredie pre učenie aj pre prácu. Na jeho neustálom zveľaďovaní             
a skrášľovaní najmä množstvom zelene, udržiavaním poriadku a čistoty sa podieľajú v rámci aktivít 
„Zdravej školy“ všetci, ktorým problematika životného prostredia nie je ľahostajná. 

Zdravá škola vznikla hlavne preto, že dnešný svet potrebuje stále viac lásky, krásy, harmónie          
a porozumenia a každý z nás ich môže rozdávať. 

          RNDr. Anna Budišová  
 

ČO JE CADKEY? 
 

Trendy trhu a najmä jeho charakteristiky (pružnosť, cena, kvalita, komplexnosť výrobku a i.) si 
vyžadovali zefektívniť proces tvorby výkresovej dokumentácie. Preto podniky a firmy začali využívať 
počítačové grafické programy – CAD programy. Školy na potreby praxe zareagovali zavedením výučby 
CAD programov. V SPŠE v Prešove sa v súčasnosti vyučuje grafický program Cadkey 98 v 2. ročníku 
2 hodiny týždenne v predmete Strojníctvo. I keď existujú aj vyššie verzie, neuvažujeme zatiaľ s ich 
zavedením do výučby, pretože učebné osnovy neposkytujú ani toľko priestoru, aby boli využité všetky 
najdôležitejšie funkcie a vlastnosti Cadkey 98. A ani to nie je potrebné, pretože hlavný dôraz kladieme 
na zvládnutie základných princípov práce v 2D a 3D, čo sa pomocou CADKEY 98 dá ľahko dosiahnuť. 
Program Cadkey 98 je produktom americkej firmy CADKEY Corporation. Je to plne trojrozmerný, 
výkonný a ľahko ovládateľný program pre 32 bitové prostredie Windows. Popularita tohto programu 
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v súčasnosti veľmi rýchlo rastie v USA, v Kanade, v Západnej Európe, ale aj v Českej republike, 
Maďarsku, Poľsku a v tomto období aj na Slovensku. Program Cadkey 98 zahrňuje v sebe tri hlavné 
technológie z oblasti počítačového konštruovania: drôtový, objemový a plošný modelár. Svojou 
filozofiou smeruje k čo najľahšiemu a najrýchlejšiemu 3D návrhu výrobku, ktorý je možné detailne 
rozpracovať a následne previesť do formy výkresov, prototypov alebo preniesť do CAM systému (napr. 
SURFCAM) k obrobeniu. K štandartnému vybavenie patria moduly - aplikácie, ktoré pracujú 
v rovnakom prostredí. Základnou aplikáciou je aplikácia Cadkey, ktorá je určená na 2D kreslenie, na 
vytváranie a úpravu 3D drôtového modelu a na tvorbu asociatívnej výkresovej dokumentácie. 
 
 
 
 
Z ostatných aplikácií sú najpoužívanejšie aplikácie: 

 
PICTURE 

Ø aplikácia umožňujúca rozoznávanie tvarov a vytváranie realistického zobrazenia drôtového modelu 
SOLIDS 

Ø je to výkonný modelár umožňujúci pracovať v CADKEY s objemovým modelovaním najvyššej 
úrovne 
ADM – Advanced Drafting Modul  

Ø rozsiahly modul pre dokončenie výkresovej dokumentácie (značky pre geometrické tolerancie - 
tolerancie tvaru a polohy, značky zvarov, drsnosti povrchu a iné) 

Program CADKEY 98 je v češtine a vyniká jednoduchým, ľahko si zapamätateľným, ale výkonným 
ovládaním. 

 
Ing. Jozef Wagner 

 
LOKÁLNA CISCO NETWORK ACADEMY 

 
Informačné technológie sú v súčasnosti jednou z najdynamickejšie sa rozvíjajúcich oblastí. 

Patrí tu aj časť sieťových technológií. Nové informácie v tejto oblasti je možné získavať aj 
prostredníctvom projektu Lokálna Cisco Network Academy (LCNA), ktorý odštartovala americká firma 
Cisco Systems - jedna z najväčších v oblasti sieťových technológií. Zaoberá sa hlavne výrobou 
komponentov, ktoré sú potrebné k realizácii počítačových sietí. Štúdium Cisco Network Academy je 
v súčasnosti rozdelené do ôsmich semestrov. Niektoré z nich je možné realizovať na úrovni strednej 
školy. Štúdium problematiky počítačových sietí sa uskutočňuje v rovine teoretickej a praktickej. 
Teoretická príprava sa realizuje prostredníctvom študijného materiálu, ktorý je zverejnený na Internete, 
teda progresívnou formou e-learning. Prístup k študijným textom majú študujúci v lokálnej akadémii 
prostredníctvom konta a hesla. Praktická príprava sa uskutočňuje priamo v lokálnej Cisco akadémii. 
Využíva sa k tomu príslušné technické vybavenie, reálne používané v praxi. Na tento účel sme vybavení 
stavebnicou firmy Cisco. V súčasnosti máme 23 absolventov 1. semestra z radov našich aj externých 
študentov. Od školského roku 2002/2003 bude uvedená náplň zaradená do povinne voliteľného 
predmetu Sieťové technológie pre študentov 3. ročníka. Ostatní záujemcovia môžu v LCNA študovať 
prostredníctvom krúžkov. Inštruktori LCNA pri SPŠE v Prešove: Ing. Martin Vujčík, Ing. Tatiana 
Varadyová 
 

Ing. Tatiana Varadyová 
 

S P O L U P R Á C A  S  F I R M A M I  
 

Spolupráca medzi ABB Komponenty a SPŠE Prešov 
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Spolupráca medzi ABB Komponenty a SPŠE Prešov sa začala ešte za predchádzajúceho 
riaditeľa Ing. Blichu. Tento oslovil našu firmu, či by sme im nemohli poskytnúť nejaké sponzorstvo na 
zariadenie odbornej učebne. My sme škole zabezpečili prístroje z nášho sortimentu, ktorými bola učebňa 
vybavená. Jednalo sa hlavne o stýkače, ističe, modulárne prístroje a domový inštalačný materiál. Vo 
vestibule sme do vitríny nainštalovali výstavku našich prístrojov, aby to mali na očiach nielen študenti, 
ale aj ostatní návštevníci školy. Vo vedení školy medzitým došlo k zmene riaditeľa, kde namiesto Ing. 
Blichu nastúpil Ing. Kožár, ale to nemalo vplyv na našu ďalšiu spoluprácu. Prísun našich prístrojov do 
učební a v jednom období aj do predajne neustal. Počas maturít sme niekoľkokrát urobili prednášky 
študentom nižších ročníkov o jednotlivých prístrojoch, o ktoré bol pomerne slušný záujem zo strany 
študentov aj učiteľov. Učitelia sa pravidelne pristavujú v stánkoch ABB počas výstav hlavne na 
ELMATE v Košiciach a ELOSYS-e v Trenčíne, kde sa dozvedajú o našich nových prístrojoch. V rámci 
spolupráce dostala priemyslovka od ABB aj množstvo katalógov v papierovej forme, ale už aj na CD-
ROM-kách aj s jednoduchšími programami. SPŠE pre ABB zase zhotovila zdroje 24 V jednosmerných 
pre ističe Emax, ktoré boli namontované v Skloplaste Trnava, s ktorými je vysoká spokojnosť z oboch 
strán. ABB sa sponzorsky zúčastnila na niekoľkých ročníkoch Stredoškolskej odbornej činnosti. 
Poslednou, zatiaľ realizovanou spoločnou akciou je dodávka elektromateriálu pre počítačové učebne, 
ktorá sa teraz cez prázdniny realizovala. Vyriešená je zatiaľ len silová časť a v ďalšej etape je potrebné 
ešte doriešiť otázku prepätí, aby nedošlo ku škodám na počítačoch. Spolupráca medzi ABB a SPŠE je 
obojstranne výhodná. Pre SPŠE je to prístup k novým technickým veciam, novým technológiám, 
technickým riešeniam a elektromateriálu. ABB  má prínos v tom, že študenti si už v škole zvykajú na 
prístroje z produkcie ABB a po skončení školy je ich prechod do praxe potom podstatne jednoduchší. S 
prístrojmi ABB sa totiž stretávame v podstate na každom kroku, keď zoberieme do úvahy, že prevažná 
väčšina domových elektroinštalačných prístrojov na Slovensku je z produkcie firmy ABB Elektro-Praga 
Jablonec nad Nisou. Dúfam, že táto spolupráca sa bude aj v budúcnosti ďalej úspešne rozvíjať. 

 
Ing. Rudolf Petruš 

                 ABB Komponenty, s.r.o. Košice   
  

*** 

 
 
Spoločnosť KŘIŽÍK má svojho predchodcu v Prahe, kde už v 19. storočí bola založená spoločnosť 
rovnakého mena. Bola úzko spojená s menom českého vynálezcu Františka Křižíka, ktorý veľmi rýchlo 
rozširoval svoje podnikateľské aktivity najprv na území českých krajov a neskôr po celom území 
bývalého Československa. Spoločnosť KŘIŽÍK si v tomto roku pripomína 55. výročie položenia 
základného kameňa závodu na výrobu elektromerov. V Prešove vznikol prvý závod firmy KŘIŽÍK 
v roku 1947 a už o tri roky neskôr zišli z výrobných pásov prvé jednofázové elektromery EJ6. Postupne 
sa do Prešova presunula aj výroba trojfázových elektromerov.  V súčasnosti je KŘIŽÍK marketingovo 
orientovanou, vývojovo - montážnou firmou s nosným výrobným programom zameraným na indukčné 
a elektronické jedno a trojfázové elektromery. Ak sa vrátim do histórie, prvými zamestnancami závodu 
na výrobu elektromerov v Prešove boli vyslaní pracovníci firmy KŘIŽÍK Praha a zaškolení zamestnanci 
z Prešova a jeho okolia. Pre svoj rozvoj firma potrebovala odborníkov najmä z oblasti elektrotechniky, 
preto uvítala vznik Strednej priemyselnej školy elektrotechnickej v Prešove. Absolventi školy 
nastupovali a aj v súčastnosti nastupujú do firmy ako vysokokvalifikovaní robotníci, technicko-
hospodárski a riadiaci pracovníci. Počas spoločnej histórie sa medzi firmou a školou rozvinula činorodá 
spolupráca, vychádzajúca zo spojitosti teórie a praxe, ktorá pretrváva do dnešných dní. Pedagogickí 
pracovníci a študenti školy na exkurziách a na odbornej prevádzkovej praxi a sú aj spoluriešiteľmi úloh 
technického rozvoja firmy. Nie je ani výnimkou, že pedagogickí pracovníci ako vysokokvalifikovaní 
odborníci vo svojom odbore rozšírili rady zamestnancov firmy a naopak zamestnanci firmy rozšírili 
rady pedagogického zboru a zamestnancov školy. Verím, že naša vzájomná spolupráca bude 
pokračovať aj v budúcnosti. V mene spoločnosti KŘIŽÍK želám škole, jej pedagogickému zboru, 
zamestnancom a študentom pri príležitosti 50. výročia jej vzniku veľa úspechov v tvorivej a činorodej 
práci. 
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Ing. Stanislav Čorej 
bývalý žiak, generálny riaditeľ 

*** 
REGADA 
 

Po úspešnom absolvovaní SPŠE Prešov a EF VŠT Košice som od roku 1982 pracoval v 
spoločnosti ZPA Křižík. Mojím cieľom bolo manažovať firmu, ktorá by bola funkčná a ktorá by sa stále 
rozvíjala. To sa mi podarilo až v roku 1998, kedy som založil spoločnosť REGADA. Uvedomujem si, 
že ak sa má firma rozvíjať, musí spolupracovať so školami. Pri spolupráci som vždy dával dôraz na to, 
akých absolventov potrebuje prax. Firma REGADA spolupracuje okrem iných škôl aj s SPŠE Prešov. 
Pri výbere nových pracovníkov sa orientujeme hlavne na: 
Ø zodpovednosť za zverené úlohy 
Ø samostatnosť, no aj schopnosť pracovať v tíme 
Ø jazyková zdatnosť 2 cudzích jazykov 
Ø práca s médiami 
Ø nezľaknúť sa toho, že na začiatku je za veľa práce pomerne nízka odmena. 
Vo firme presadzujem myšlienku, že vždy lepší nahradzujú horších to znamená, že cesta k nám je 
otvorená len pre najlepších. Z tohto dôvodu je nevyhnutný kontakt so školou. V oblasti pneumatických 
a automatizačných prvkov spolupracujeme aj na tvorbe učebných osnov (Ing. Balun - Ing. Goban). S 
mojimi kolegami sme presvedčení o tom, že je to správne, a preto budeme v tejto činnosti pokračovať. 
Ostávam s pozdravom a prajem celému kolektívu SPŠE všetko najlepšie. 
 

Ing. Peter Šiovič 
bývalý žiak, konateľ firmy 

*** 
Východoslovenská  energetika 
 
 Päťdesiatka v živote človeka je čas od narodenia po zrelý dospelý vek, ale v živote školy je to 
čas, za ktorý študenti, ktorí boli „produktom“ novej školy nielen že dovŕšili svoj aktívny čas, ale už 
užívajú zaslúžený dôchodok. Je to čas, za ktorý sa škola stačila vyprofilovať, získať skúsenosti 
a spätnou väzbou od svojich študentov aj napraviť chyby, ktorých sa mohla dopustiť. Nás obzvlášť teší, 
že je to jedna z mála škôl, ktorá vychováva odborníkov aj v silnoprúdovej elektrotechnike a energetike. 
K významnému výročiu Vašej školy, Strednej priemyselnej školy elektrotechnickej na Plzenskej ulici 1 
v Prešove, želám v mene predstavenstva, vedenia akciovej spoločnosti a aj všetkých zamestnancov veľa 
úspechov a rozlet do ďalšej päťdesiatky.  

Ing. Vojtech  Kusý 
riaditeľ divízie 

 
*** 

 
AUTOMO - Zlepšujeme spoluprácu 
 

Vstup absolventov stredných ale aj vysokých škôl do života nie je v dnešnej dobe ľahký. Málo 
pracovných príležitostí, ale najmä nedostatočné praktické skúsenosti  sú veľkou bariérou pri hľadaní 
prvého zamestnania. Tento handicap sa dá odstrániť jedine orientáciou na vytváranie praktických 
zručností a odborných vedomostí už v škole. Zlá ekonomická situácia nášho školstva takémuto trendu 
vonkoncom nenapomáha a preto jediným riešením sa zdá byť užšia spolupráca školy s firmami 
príslušného regiónu. Jednoduchšie sa takáto spolupráca rozvíja v oblasti remesiel, kde profesionála 
orientácia je jasne vytýčená, avšak ani spolupráca so strednými školami odborných zameraní nie je bez 
šance. Náročnosť moderných technológií používaných v najnovších automobiloch si žiada 
vysokofundovaných špecialistov, ktorých by mohli dodávať do praxe stredné odborné školy 
elektrotechnické. Ďalší  prínos by mohol byť aj v prípade stredne odborných riadiacich pracovníkov, 
najmä prijímacích technikov, vedúcich výroby, vedúcich oddelení, atď. Takáto perspektíva sa javí aj vo 
vzťahu našej firmy k SPŠE v Prešove. Naša doterajšia spolupráca fungovala skôr na báze 
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sentimentálneho vzťahu bývalého stredoškolského učiteľa pôsobiaceho kedysi na tejto škole. Príprava 
niekoľkých študentov orientovaných na potreby firmy AUTOMO si bude žiadať podrobnejšiu 
konzultáciu zainteresovaných strán, my ju však vidíme veľmi reálne. 

 
Ing. Ján Molnár 
konateľ spoločnosti 

         bývalý učiteľ odbornýchpredmetov 
 

*** 
 
 
 
 
 

  FIRMY  PODPORUJÚCE  ŠKOLU 
 

ABB Komponenty s.r.o. Košice 
ANIMA Košice 
APL – združenie Prešov 
AUTOMO s.r.o. 
AXECO s.r.o.  
BONDRA Ivan Prešov 
CCT s.r.o. Prešov 
CW plus s.r.o. Prešov 
Doprava a mechanizácia a.s. Prešov 
EjproM, Martin MAGDA, Víťaz 
ELECTRIC s.r.o. Prešov 
ELNEC s.r.o. Prešov 
ETA Slovakia s.r.o. Bratislava 
EXIM alarmtechnika s.r.o. Prešov 
HAGARD : HAL a.s. Prešov 
KŘIŽÍK a.s. 
KRIŠKO Ladislav Prešov 
MAVEX Prešov 
MeRa SERVICE Prešov 

MILEŠ obchodná firma Prešov 
Montáže Čakovice, Bratislava s.r.o. 
NEKO s.r.o. Prešov 
OPAL s.r.o. Prešov 
O.S.V.O. comp a.s. Prešov 
PLOSKON AT Prešov 
P.O.Š  Prešov Veľkoobchod ovocie - zelenina 
PROMPT DC s.r.o. Prešov 
REGADA s.r.o. Prešov 
SAMO Automation s.r.o. Prešov 
SEAK Prešov 
SOFTIP EAST s.r.o. Prešov 
SOS ELECTRONIC s.r.o. 
SPEL – PROCONT s.r.o. Prešov 
TLAČIAREŇ Kušnír, Prešov 
VATAS Prešov 
VÝCHODOSLOVENSKÁ ENERGETIKA,  
a.s. Košice 
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NADÁCIA  ÚSPEŠNÝCH ABSOLVENTOV A PRIATEĽOV   SPŠE    PREŠOV 

IČO: 17077532      Plzenská č. 1, Prešov 
tel.: 091/725567,  
č. účtu: 24732-572/0200  VÚB  Prešov 

 
 
 

Základné ustanovenia 

1. Názov nadácie:  Nadácia úspešných absolventov a priateľov  Strednej priemyselnej školy  

elektrotechnickej v Prešove. 
2. Sídlo nadácie:  Stredná priemyselná škola elektrotechnická,  Plzenská 1, 080 47 Prešov. 
 

Účely, ktoré nadácia podporuje 

1. Podporu talentovaných a mimoriadne nadaných žiakov, aktívnych  učiteľov  a zamestnancov školy 

v oblasti jazykovej, odbornej,  umeleckej a športovej. 

2. Zabezpečovanie odbornej zahraničnej i domácej literatúry  a časopisov pre potreby školy. 
3. Zabezpečovanie domácej a zahraničnej odbornej praxe pre  žiakov, učiteľov   a zamestnancov 

školy. 
4. Zriaďovanie a modernizáciu odborných učební výpočtovou,  organizačnou  a didaktickou 

technikou. 
5. Organizovanie a financovanie verejnoprospešných akcií (výstavky, súťaže, školenia, kurzy, ...) 

6. Sociálnu výpomoc žiakom na to odkázaným - siroty, polosiroty,  pomoc v mimoriadnych 
prípadoch. 

7. Úzku spoluprácu s podnikateľmi v oblasti elektrotechniky,  bankovnícva, poisťovníctva, tlače             
a propagácie. 

8. Nadväzovanie kontaktov a spolupráce v oblasti elektrotechniky, školstva, kultúry, športu                    
s krajanskými spolkami v USA,  SRN, Rakúska a inde. 

9. Iné činnosti vhodné pre rozvoj školy, domova mládeže a komerčnej činnosti. 
10. Organizovanie akcií súvisiacich s propagáciou školy na verejnosti. 
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11. Podpora akcií organizovaných v rámci projektu "Zdravá škola". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PREHĽAD ABSOLVENTOV 

 
KTORÍ UKONČILI ŠTÚDIUM  

V ROKOCH 1956 - 2002 
Školský rok 1955 – 56 
 
Trieda: 4.A        Tr. profesor: Ján Adamčík 
Jozef Anderko, Juraj Azári, Pavol Babej, Juraj Bača, Ladislav Baňas, Ján Bednár, Gejza Bendík,           
Karol Béreš, Eduard Čuchran, Vincent Daňko, Vladimír Domagalský, Ján Dubiel, Karol Dzedzina,    
Juraj Hartman, Miroslav Hromada, Vincent Hudák, Anton Chovanec, Benjamín Jarčuška, Vladimír 
Kaleta, Milan Kóma, Otto Krištof, Ladislav Molka, Ján Matanin, Ján Nastišin, Ladislav Novák,             
Július Portík, František Vargovčík. 
 
Trieda: 4.B        Tr. profesor: Július Líška 
Vladimír Demský, Anna Gáborová, Juraj Jakub, Viera Nagyová, Oto Kapošvery, Pavol Kučkovský, 
Ján Lisý, Mikuláš Maďar, Juraj Marek, Magdaléna Maťašová, Július Mitro, Mikuláš Mižak, Jaroslav 
Mišička, Ján Novysedlák, Juraj Ludovišin, Štefan Laufer, Jaroslav Palovčík, Jozef Paľko, Pavol 
Petrovič, Ladislav Podhányi, Ján Polec, Karina Poliaková, František Poník, Mikuláš Pošivák, Štefan 
Regeš, Štefan Remeta, Anton Rondzík. 
 
Trieda: 4.C        Tr. profesor: Ing. Jozef Güttler 
František Balún, Emil Bartošík, Ladislav Biľ, Ladislav Dobrovič, Ján Gula, Viktor Hudák, Pavol 
Hvizdoš, František Jančany, Milan Kuruc, Jozef Lazor, Vojtech Repčák, Andrej Sabol, Bartolomej 
Saxun, Karol Slanina, Ladislav Semjan, Andrej Skonc, Vojtech Siksay, Štefan Šimčák, Imrich Šoltés, 
Vojtech Šchlosser, Jozef Tomovčík, Marián Turčányi, Štefan Urda, František Vasiľ, Michal Vaško, 
Eduard Zorvan. 
 
Školský rok: 1956 - 57 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Gabriel Miroššay 
Dušan Dajča, Zuzana Demková, Vincent Drotár, Alžbeta Hajduková, Judita Hajtášová, Štefan Hreško, 
Štefánia Hudáková, Mikuláš Iliaš, Dezider Iľko, Daniel Janič, Gabriela Kálmánová, Jozef Kaňušek, 
Ľubomír Korman, Karol Kutka, František Lengyel, Anna Lipková, Jozef Livovský, Vladimír Lukáč, 
Emil Majer, Pavol Mižík, Anna Novysedláková, Terézia Palencárová, Jozef Sabol, Alexej Seman, 
Viktor Soták, Menhard Šoltýs, Karol Schmidt, Magdaléna Tomková, Emília Urdová, Juraj Vandaš, Ján 
Varga, Ján Zužov, Pavol Ščerbák, Mária Ščerbová. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. O. Marciník 
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Ľudovít Adamčák, Andrej Bencúr, Jozef Cocuľa, Jozef Darida, Štefan Fatoľ, Milan Fecko, Ján Florek, 
Rudolf Gomulec, Juraj Greš, Imrich Hajdu, Anton Homza, Stanislav Horváth, Peter Hricišin, Eduard 
Hrubovský, Jozef Jirga, Ján Juskanič, Lukáš Kasčák, Ján Keseel, Štefan Kister, Ladislav Krautkremer, 
Ivan Maťašovský, Ľudovít Mikovčík, Anton Nižník, František Novák, Jozef Sabol, Andrej Suchár, 
Jozef Šubák, Rudolf Timko, Jozef Vajda, Juraj Vojta, Alexander Výrostek, Jaroslav Žolna. 
 
Školský rok 1957 - 58 
 
Trieda: 4. tr.        Tr. profesor: Ing. Štefan Lyócsa 
Milan Andraščík, Anton Bistika, Ivanka Brtková, Emil Bruchánek, Zoltán Dedina, Andrej Dorčák, 
Fridolín Figmik, Emília Hallayová, Jozef Jaško, Rudolf Kasprišin, Vladimír Kuchta, Karol Lampart, 
Adolf Lazorík, Ján Leščík, Mikuláš Lobo, Štefan Lyga, Pavol Mačejovský, Jozef Marcin, Ján Melník, 
Miroslav Miškovič, Jozef Ňakat, Nižník, Oľga Pivovarníková, Ernest Polkorát, Viliam Róth, Ivan 
Samik, Jozef Seman, Vladimír Strelec, Kamil Šteffl, Jozef Štettner, Jozef Varga, Miroslav Varga, 
Vojtech Veselý, Sidónia Zorvanová. 
 
Školský rok 1958 - 59 
 
Trieda: 4. tr.        Tr. profesor: Ing. Jozef Güttler 
Štefan Bavolár, Karol Bugár, Dušan Dubravský, Ján Durkáč, Vladimír Duchoň, Ján Ferko, Stanislav 
Goban, František Hrušovský, Eduard Johan, Anton Jura, Juraj Kmec, Klára Kočanová, Milan Komár, 
Jozef Krestianko, Pavol Letkovský, Július Lukanič, Ondrej Marcin, Michal Matanin, Martin 
Mindiar, Oto Novák, Peter Pavlovič, Vojtech Petróni, Ladislav Petruška, Dušan Petr, Karol Pivovarník, 
František Sabol, Imrich Sabol, Milan Slepák, Pavol Stančák, Dezider Starek, Martin Schiffer, Rudolf 
Škerhek, Ladislav Šoltés, Dušan Varga, Pavol Vavrinčík, Jozef Vida, Magdaléna Vidová, František 
Zeleňák. 
 
Školský rok 1959 - 60 
 
Trieda: 4. E        Tr. profesor: Ing. O. Marciník 
Štefan Bodnár, Jozef Čajka, Pavol Derfényi, Ján Dorič, Peter Gábor, František Gajdoš, Eduard Gallík, 
Štefan Goryl, Jozef Hyrja, František Jakubko, Imrich Jančík, Ladislav Juhás, Daniel Kokavec, Jozef 
Kotuliak, Ivan Kováčik, Mária Kováčiková, Jozef Kovaľ, Milan Kukoľ, Ivan Labaj, Jozef Lešniovský, 
Ján Lukačín, Ladislav Novotný, Arnošt Neugröschl, Peter Radvanský, Ján Rúra, Jozef Štecák, 
Alexander Tarnay, Milan Turek, Gabriela Vaľková, Karol Wunsch. 
 
Školský rok 1960 - 61 
 
Trieda: 4. E         Tr. profesor: Ing. Jozef Güttler 
Ivan Bednarčík, Jozef Doba, Stanislav Golkovský, Erika, Gubová, Jozef Hajduch, Ján Jedlák, Margita 
Kočerhová, Anna Kohútová, Emil Kostár, Róbert Križalkovič, Juraj Kmec, Jozef Lešniovský, Milan 
Malata, Peter Mihaľov, Alexander Petrík, Igor Pokorný, Štefan Poliak, Mária Požonská, Anton 
Rodziňák, Andrej Semko, Rudolf Slivka, Milan Slobodník, Ján Sokáč, Jozef Šašala, Eduard Šimko, 
Mikuláš Turčány, Andrej Vaško, Viktor Vojtko, Milan Zaleha. 
 
Školský rok 1961 - 62 
 
Trieda: 4. E        Tr. profesor: Ing. V. Nevický 
Milan Boguský, Jozef Demko, Božena Ferencová, Ján Gašpar, Jozef Gašper, Ladislav Herman, Jozef 
Ištoňa, Štefan Jakubík, František Janoš, Žofia Jasinská, Rudolf Kapráľ, Michal Kocúr, Jozef Kyslan, 
Dušan Lezo, Július Ličák, Štefan Marinčák, Jaromír Mato, Ján Mirda, Jozef Michalík, Jozef Mryglot, 
Emil Pavelica, Alexej Petrík, Eugen Pribulla, Vladimír Smrek, Imrich Šalata, Eduard Šoltés, 
Alexander Štec, Rudolf Štefančík, Imrich Verčimák, Anton Vozár, Jozef Huňady. 
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Školský rok 1962 - 63 
 
Trieda: 4. E        Tr. profesor: Ing. Štefan Lyócsa 
Agáta Balážová, František Bednár, Juraj Behún, František Bohňa, Emil Fedorčo, Vladimír Grofík, 
Vincent Gut, Jozef Huňady, Jozef Ivan, František Kirner, Anton Kočiš, Milan Kopča, Viktor Kopčák, 
Ján Kuc, Andrej Lazorik, Ján Mačuš, Michal Megis, Mária Meňovská, Vasiľ Morochovič, Ján Nosáľ, 
Vladislav Pavlikán, Štefan Pčola, Barnabáš Peley, Ján Sabo, Dušan Sekela, Ladislav Soliar, Marián 
Svit, Marta Šarišká, Václav Štalmach, Alfonz Tomáš, Július Varinský, Jozef Vavrek, Ladislav 
Vavrek, Natália Zbihlejová, Gabriel Žedényi. 
 
Školský rok 1963 - 64 
 
 
Trieda: 4. K        Tr. profesor: Ladislav Nemec 
Peter Aman, Dušan Berényi, Marta Bičejová, Jozef Bistika, Tibor Eliáš, Mikuláš Gál, Ľudmila 
Götzová, Jozef Hirčák, Milan Hužička, Milan Jevčák, Jozef Karoľ, Ján Klimčo, Július Kolesár, Mária 
Kvietková, František Macko, Vladimír Mati, Emil Mihály, Marián Mochnay, Florián Nálepka, Ján 
Mitkulinec, Jozef Petruf, Ladislav Rácz, Ján Repka, Ján Samuelčík, Milan Škrip, Michal Smrek, Juraj 
Socha, Ján Šándor, Tibor Šarišský, Berta Štefančíková, Juraj Tkáč, Andrej Veselý, Eva Zbiňovská, 
Ferdinand Volay, Ernest Polkoráb. 
 
Školský rok 1964 - 65 
 
Trieda: 4. KA       Tr. profesor: Ing. Jozef Güttler 
Alexander Apjár, Andrej Astrab, Martin Bedruň, Ján Beharka, Pavel Beharka, Tibor Bikár, Milan 
Floriančič, Vasiľ Gavula, Ladislav Géczi, Ján Halcin, Pavol Hudák, Ľudovít Kalinský, Ladislav 
Kontšér, Jozef Krumlovský, Milan Macejka, Štefan Manduľa, Ján Mrška, Jozef Nemec, Milan Oros, 
Stanislav Paganík, Michal Ňaňko, Cyril Roth, Milan Ručinský, Marián Schumera, Dušan Sliva, 
Michal Suško, Ján Štefko, Milan Šveda, Pavol Zelinka. 
 
Trieda: 4. KB       Tr. profesor: Ivan Bobák 
Dušan Bohňa, Medard Boržík, Ján Bumbera, Ružena Dancigerová, Magda Dukayová, Štefan Fecko, 
Vladimír Gargalovič, Mikuláš Gladiš, Ľudmila Haviarová, Jozef Homola, Ladislav Humeník, Vladimír 
Klimko, Jozef Kožár, Tomáš Kurilla, Jozef Lapčák, Štefan Ledinský, Ján Madači, Mária Makšinová, 
Peter Marcin, František Miko, Juraj Oetter, Ján Olexa, Peter Rajec, Milan Hoháľ, Vasiľ Sekela, Milan 
Seman, Albert Straka, Viliam Tomčan, Peter Uram, Dušan Vágner, Michal Vaľko, Ján Verba, Eduard 
Vladimír, Jozef Vojtko, Verner Zajac. 
 
Školský rok 1965 - 66 
 
Trieda: 4. E        Tr. profesor: Ing. Ľ. Gašparík 
Jozef Adzima, Alexander Barburský, Martin Lužanský, Valéria Dugasová, Václav Hartman, Bela 
Heubergerová, Jozef Horváth, Michal Husár, Štefan Kimák, Ján Klein, Milan Kobulský, Mária 
Krchnáková, Alžbeta Kucharová, Marta Letkovská, Ľubomír Linhart, Dušan Lovás, František Lukáč, 
Štefan Marcinko, Ján Mitáľ, Jozef Ondrášik, Milan Partika, Milan Slepák, Marta Stankovičová, Ervin 
Šalamún, Pavol Vertáľ, Andrej Virčík, Milan Zaviski. 
 
Trieda: 4. K        Tr. profesor: Ing. V. Nevický 
Ľudmila Belišová, Peter Benko, Peter Caban, Marián Daniš, Rastislav Holbička, Milan Hudák, 
Ľuboslav Choluj, Ladislav Ivanko, Rudolf Janus, Jaroslav Kostrub, Krajnikovič, Vincent Uľka, 
Augustín Lapoš, Milan Lazorík, Mikuláš Martiček, Imrich Matejovský, Emil Melinčák, Peter Mikula, 
Ľubomír Molčan, Marián Múčka, Štefan Murín, Anton Olejár, Elena Ondrušová, Ladislav Petržeľ, 
Dušan Roth, Ján Sciranka, Štefan Svinský, Ján Štahura, Emil Tokár, Štefan Uhľár, Irena Zelizňaková. 
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Školský rok 1966 - 67 
 
Trieda: 4. KA       Tr. profesor: Ing. Jozef Güttler 
Ján Balun, Jaroslav Boroš, Mária Bučková, Kornel Dolhý, Viera Dugasová, Štefan Horňák, Adela 
Husťáková, Marián Choleva, Anna Kmečová, Mária Kmečová, Marián Kolivoška, Gabriela 
Mayerová, Anna Macejová, Július Mesaroš, Mikuláš Millý, Mária Mitrušková, Vincent Novotný, 
Miroslav Ortuta, Mária Pagurková, Daniel Pristáš, Jozef Prokopič, Eva Romaňáková, Ján Stoj, 
Štefan Šoltys, Anna Šoltysová, Gabriela Špaková, Jozef Štalmach, Jozef Štofaňák, Dušan Šuchta, 
Marián Turčík, Sabína Zdravecká. 
 
Trieda: 4. KB       Tr. profesor: Milan Urban 
Cyril Adamuščin, Marián Behún, Miron Bilančík, Milan Cina, Jozef Compľák, Ján Dvorský, Pavol 
Halža, Andrej Hudák, Jozef Hudák, Alexander Hybeľ, Jozef Chovanec, Ladislav Ignác, Ladislav 
Ivanov, Ján Jarab, Jozef Jasečko, Štefan Katuščák, Marián Kmec, Emil Knežo, Viliam Ladič, Jaroslav 
Lompej, Tomáš Manduľa, Vladimír Miňo, František Murín, Viliam Pavelka, Jozef Péter, Andrej 
Rudilla, Pavol Sabol, Konštantín Sidor, Milan Slávik, Pavol Slíž, Jozef Stach, Pavol Štefaník, Jozef 
Trebišovský, František Varga, František Velček. 
 
Trieda: 4. E        Tr. profesor: Natália Hrijaková 
Agnesa Biskupová, Dušan Činčar, Jozef Dankanin, Tibor Daňko, Marián Dubecký, Ján Duda, Veronika 
Hupejová, Juraj Hambor, Vladimír Hostýn, Emil Hrubovčák, Ján Jurčišin, Helena Jurčová, Štefan 
Kekely, Anna Kydalová, Ján Kolarčík, Ján Kožuško, František Krajňák, Miroslav Kürthy, Dušan 
Lukáč, Ján Mihaľ, Ivan Mikulec, Anna Ninčáková, Zdena Palenčárová, Milan Polčan, Gabriela 
Radvanská, Ladislav Regenda, Ján Sič, Milan Sokol, Ján Ščavnický, Ľudmila Šebejová, Ivan 
Zbiňovský. 
 
Školský rok 1967 - 68 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Darina Kušnírová 
Juraj Antuš, Ladislav Barilik, Anton Bednár, Tomáš Čigáš, Ján Dravecký, Ján Dupej, Helena Fejová, 
Mária Gogová, Jozef Hric, Valentín Hura, Milan Ivanko, Aurélia Ivanovičová, Imrich Jankura, Július 
Karafa, Oľga Karlíková, Mikuláš Koneval, Peter Kováčik, Vincent Matušík, Marián Miškanin, Jozef 
Paľko, Ivan Rohaľ, Jozef Salaj, Ľubomír Saniga, Štefan Slavkovský, Pavol Spišák, Daniela Spišáková, 
Helena Štalmachová, Eva Tomčová, Juraj Vasilenko, Dušan Vasilišin, Ján Verbovanec, Kristína 
Zlocká. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Jozef Jína 
Mária Agátová, František Berta, Valéria Cupríková, Terézia Fečková, Ján Kaňuch, Albína Kolesárová, 
Andrej Kolesár, Ján Kmec, Vincent Košč, Michal Kráľ, Marta Lazúrová, Božena Lorinčáková, 
František Majirský, Mária Milkaninová, Michal Ninčák, Ondrej Ontko, Milan Palko, Mária 
Pancuráková, Mária Podracká, Rudolf Sedlák, Pavol Stanek, Július Stripaj, Peter Sušina, Valéria 
Šimkovičová, Marián Štofej, Peter Tkáčik, Ján Tóth, Stanislav Turek, Magda Vachaľová, Marta 
Zsedényiová. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei 
Štefan Babiak, Bartolomej Boronkaj, Milan Bučko, Dušan Cina, Jozef Čorba, Ján Hordoš, Pavol 
Ilkovič, Marián Jurčo, Milan Kočuta, Milan Kofrit, Ladislav Koreň, František Koscelník, Ján Litecký-
Šveda, Ľudovít Mačej, Michal Noga, Ján Pangrác, František Pružinský, Jozef Slivka, Vladimír Straka, 
Jozef Šugerek, Marián Valko, Juraj Varga, Jaroslav Vilčko, Jozef Vlk. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ľudovít Babín 
Mária Angiová, Benjamín Bartoš, Helena Boňková, František Čech, Adela Demeková, Margita 
Dopiráková, Milan Dučaj, Ružena Ermézejová, Tatiana Fariničová, Ján Hajduk, Zuzana 
Heubergerová, Jozef Kaňuk, Michal Kolesár, Juraj Kovaš, Mária Kravcová, Július Kšiňan, Jana 
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Kvašňáková, Peter Labay, Marta Matkobišová, Ján Mikluš, Andrej Onufer, Ján Potoma, Marta 
Ramazetterová, Helena Sabolová, Pavol Semanco, Imrich Šťupák. 
 
Trieda: 4. E        Tr. profesor: Ing. Ľ. Gašparík 
Marián Benka, Štefan Bobík, Andrej Boroš, Mária Boržíková, Ján Brehovský, Terézia Čmilanská, 
Jaroslav Dráb, Jozef Fic, Jozef Grigeľ, Milan Chlebák, Roman Chudík, Marián Jambor, Juraj Jenčo, 
Marián Jurčišin, Miron Kočerha, Stanislav Konečný, Ján Lukáč, Jaroslav Madzik, Štefan Medvecký, 
Štefan Pál, Milan Paľa, Marta Pavelková, Ján Prepira, Jozef Sivčo, Peter Šimčík, Peter Timko, 
Vladimír Tomovčík, Marián Turčovský, Ján Nemec. 
 
 
 
Trieda: 4. F        Tr. profesor: Ing. Jozef Gurský 
Anton Angelovič, Karol Biľ, Anton Brunovský, František Čarnický, Martin Ďurčan, Pavol Hanzély, 
Jozef Hlubovič, Blažej Kolibáš, Štefan Konečný, Štefan Kubánek, Michal Kudlač, Štefan Kuhajdík, 
Michal Kuruc, Vladimír Leško, Michal Micák, Ján Miga, Viliam Nistor, Miroslav Prada, Milan Riško, 
Ján Savčák, Jozef Solivarský, Ján Šuba, Pavol Taňkoš, Jozef Vasilčák, Milan Sokol. 
 
Školský rok 1968 - 69 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. V. Nevický 
Milan Benedik, Ján Domén, Michal Dufanec, Ján Ferennčík, Štefan Gerjak, Ladislav Griger, Alexander 
Hybeľ, Vladimír Chlebo, Michal Jasem, Jozef Jurko, Ľudovít Knapčok, Ján Kolesár, Jaroslav Kožej, 
Ján Kundrát, Alojz Kutný, Stanislav Leško, Milan Lisý, František Marcinko, Michal Maruščák, Ján 
Mydlík, Ivan Mikita, Jozef Mních, Ján Murín, Michal Pastirák, František Petro, Michal Piskai, Milan 
Pristaš, Štefan Straka, Jozef Štanglovič, Jozef Tarcala, Milan Tomáško. 
 
Trieda: 4. B         Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei 
Pavol Cirbus, Ján Čurila, Jozef Felc, Vasiľ Gula, Viliam Holeva, Pavol Jančík, Milan Jaroš, Anton 
Ješko, Cyril Jusko, Ondrej Kmec, Miroslav Kmec, Ján Kotuľák, Ján Kozub, Jozef Krajčík, Cyril 
Laškoty, Jozef Lesník, Ján Lustig, Ján Murdzik, Jozef Najmik, Pavol Neuszer, Ján Pavlovič, Štefan 
Petriľák, Jozef Rončkievič, František Seman, Ladislav Seman, Michal Slivka, Emil Šomšák, Ján 
Šoltys, Dušan Švida, Dušan Török, Jozef Virba, Ladislav Vojtko. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Mikuláš Lobo 
Igor Adzima, Angela Bandová, Imrich Belej, Anna Biaková, Stanislav Hadač, Miroslav Hudacký, 
Stanislav Hudák, Božena Ižariková, Irena Jusková, Milan Malackanič, František Melko, Milan Minarič, 
Bernadetta Mitrová, Ján Mucha, Marián Neupauer, Miroslav Ochotnický, Dušan Ondič, Dušan Ondik, 
Helena Paumerová, Juraj Pisko, Andrej Prokopovič, Milan Rosič, Jozef Sabol, Ján Slivka, Karol 
Szappanos, Jozef Špaček, Vladimír Štefanov, Juraj Toth, Ján Veselý, Štefan Vilusz, Milan Zozulič. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Stanislav Goban 
Ján Černák, Štefan Dušenka, Alexander Džupinka, Vincent Holdok, Michal Hrivňák, Miroslav Hudák, 
Ivan Chlebák, Jozef Chrenko, Vladimír Jusko, Peter Kollár, Dušan Koma, Ján Kopčák, Tibor Krenický, 
Michal Kučer, Pavol Kužilla, Vladimír Lata, Miloslav Lehner, Miroslav Maňko, Miroslav Milan, Anton 
Mišík, Ladislav Novotný, Ján Pastor, Anton Popovič, Ján Potičný, Pavol Šoltýs, Igor Šveda, František 
Veliký, Michal Gladikanin, Ján Vovk. 
 
Trieda: 4. E        Tr. profesor: Ing. Ľudovít 
Gašparík 
Jozef Árvay, Elena Bérešová, Karol Vondra, Ján Britan, Helena Cupašková, Ján Demko, Ladislav 
Džuba, Ladislav Fedor, Július Frankovič, Magdaléna Horváthová, Stanislav Hreha, Darina Jančušová, 
Helena Kamenská, Július Kolačkovský, Milan Kolačkovský, Jozef Kralčík, František Leško, Peter 
Marcin, Mária Marchevková, Milan Mariňák, Albert Mikula, Anna Motyčková, Ján Novotný, Milan 
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Orlovský, Viera Pardupová, Vladimír Roják, Marta Svetlíková, František Timko, Ján Tracík, Jozef 
Zápotoka, Rudolf Zárenský.  
 
Školský rok 1969 - 70 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Mgr. Juraj Hoffman 
Ľubomír Bača, Nadežda Bejdová, Juraj Dub, Mikuláš Dzadík, Marián Franta, Eduard Holodňák, Cyril 
Hudák, Marián Ignáci, Juraj Janov, Anton Jevík, Anton Kaňuščák, Peter Kolárik, Jaroslav Kostovčík, 
Jozef Kožár, Jozef Krajňák, Ján Latta, Rudolf Leškovský, Dušan Majerník, Jaroslav Novák, Peter 
Ondrejčák, Stanislav Poráč, Juraj Reviľak, Ladislav Sakáč, Ján Skonc, Katarína Smatanová, 
František Straka, Anton Šimon, Ján Šipula, Milan Tomko, Ladislav Toth. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Viola Hnatová 
Jozef Bartko, Bernardína Bodnárová, Rudolf Broniek, Juraj Bujňáček, Jozef Drusa, Pavol Dupčák, 
Mária Hamborová, Peter Hudák, Mária Janyová, Dušan Javorník, Michal Kováč, František Mučkovský, 
Jaroslav Mandzák, Ján Mižov, Alojz Novák, Peter Olejár, Anton Petrišin, Mária Kirščová, Ján 
Sabadoš, Jozef Seremčák, Peter Smola, Andrej Šarišský, Jozef Šidelský, Michal Štovka, Ján Tomáš, 
Daniel Tomko, Oleg Troščák, Martin Vilček, Michal Zavacký, František Zeman, Anton Židek. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. M. Lobo 
Pavol Bohdan, Jozef Bujňák, Jozef Dvorský, Jozef Falat, Mária Fedorová, Ján Grosiak, Margita 
Chovanová, Andrej Chudík, Marián Konečný, Jozef Kormaník, Ladislav Kovaľ, František Kušnírik, 
Juraj Laca, Dušan Lipovský, František Malec, Jozef Múdry, Pavol Myslík, Štefan Nogrády, Dominik 
Oravec, Mária Paunerová, František Peller, Dušan Fusák, Jozef Skupin, Helena Smreková, Peter 
Štefanco, Jozef Tkáčik, Štefan Toth, Ladislav Trávniček, Ladislav Vaňo, Michal Varchola, Ján Žipaj. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Stanislav Goban 
Marián Andrejko, Jozef Beliš, Miroslav Benko, Michal Bezaňuk, Ján Braso, Jozef Bubenko, Soňa 
Demeterová, Ján Bíľ, Tomáš Duda, Jozef Durkáč, Jozef Feč, Peter Fedor, Ján Filičko, Milan Galdoš, 
Lídia Gálusová, Jozef Gavaľa, Jozef Konečný, Martin Kotula, Stanislav Kramár, Milan Marjov, Kornel 
Mihalenko, Elena Olejárová, Andrej Paňko, Štefan Poloha, Milan Roháľ, Natália Škovranová, Milan 
Šoltés, Anton Tuleja, Gabriel Vertaľ. 
 
Školský rok 1970 - 71 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Stanislav Goban 
Ján Andraško, Dušan Andrus, Ladislav Baran, Ľubomír Bednár, Igor Beťko, Jozef Bobík, Jozef Cakl, 
Ján Čurlej, Stanislav Dluhoš, Ľubomír Dupľák, Emil Fedorco, Sidónia Gašparíková, Ján Hirjak, Ján 
Horgoš, Ján Hurtuk, Michal Ivanko, Jozef Jakub, Valéria Jašková, Ladislav Knobloch, Ladislav Kocan, 
Miroslav Kupkovič, Ľubomír Mikolaj, Rudolf Molitoris, Michal Oreský, Jozef Petrík, Valéria 
Pončáková, Milan Potoma, Lórand Šimonkay, František Šoltys, Marián Spišák. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Viktória Poliaková 
Štefan Bašta, Pavol Benedikty, Cyril Čabák, Mária Čižamriková, Štefan Darák, Peter Fedorko, Bruno 
Galeštok, Ján Hozza, Vladimír Hudák, Ján Javolko, Milan Kanuščák, Andrej Kaščák, Ján Klein, Jozef 
Knap, Rudolf Košč, Jozef Kožlej, Marián Kraviar, Peter Kudas, Milan Kurimský, Ľudmila Marasová, 
Imrich Orlovský, František Pastirčák, Eva Petríková, Štefan Piatnica, Jozef Rodanič, Vojtech Rodanič, 
Jozef Semanič, Damián Svit, Jozef Ščerbák, Anton Zlatohlavý. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Ivan Kováčik 
Ján Andrejko, Milan Bandurčin, Jozef Bartko, Ladislav Bašista, Albert Blach, Karol Durkáč, Milan 
Gundzík, Ján Holub, Emil Hríb, Daniel Hudák, Miroslav Choma, Ľubor Jusko, Tomáš Kaňuch, 
Ladislav Karabín, Imrich Katuščák, Ján Kleban, Peter Krasničan, Stanislav Kubánek, Dušan Kuchárik, 
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Eugen Lenorovič, Cyril Leško, Peter Mirek, Štefan Paluš, Ondrej Pavlovič, Anna Pjechová, Dušan 
Prepira, Ján Pustay, Vladimír Rau, Ján Roj, Jozef Škop, Jaroslav Šváb, Ján Verčimák. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei 
Jozef Babčák, Peter Bačišin, Milan Bašista, Dušan Bobik, Ján Cina, Pavol Čorba, Michal Dikant, 
František Fiľakovský, František Hajduk, Gabriela Harničárová, František Hudák, Michal Jačanin, Ján 
Juraško, Vladimír Kocvár, Beáta Kočanová, Alojz Kučera, Jaroslav Macko, Milan Malík, Jozef 
Matúš, Jozef Maťaš, Jozef Pavúk, Ján Pekár, Daniel Prevužňák, Ján Roško, Miroslav Sivý, Stanislav 
Šebej, Emilián Ševčík, Vladimír Štofaník, Andrej Velebír, Ján Žoffčák. 
 
Školský rok 1971 - 72 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Anna Hermanovská 
Emil Blicha, Michal Džuka, Tomáš Eštočin, Ján Fučila, Jozef Gajdoš, Jozef Gduľa, Ján Geffert, 
Štefan Guza, Peter Harničár, Andrej Ivančo, Katarína Kaminská, Michal Kapráľ, Jozef Kasčák, Ján 
Kovalčík, Peter Leško, Jozef Maťaš, Peter Molčan, Alžbeta Pekáriková, Štefan Peteja, Andrej Petruš, 
Milan Piter-Bučko, Anna Pjechová, Vladimír Ružbarský, Viliam Slaninka, Jozef Šupšák, Ľubomír 
Žilka. 
 

Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Jozef Gurský 
Milan Baláž, Július Blakovský, Ľubomír Blichár, Ján Božík, Milan Čonka, Vladimír Fejerčák, Ján 
Fenčák, Jozef Goban, Vladimír Goláb, Pavol Hajduk, Ján Chmura, Ľubomír Ivan, Magdaléna Juková, 
Marián Kačmár, Tomáš Katuščák, Michal Klimek, Marek Kopnický, Jaroslav Kredatus, Vladimír 
Kriško, Pavol Leško, Ľubomír Lidík, Vincent Macko, Ladislav Maričák, Milan Maslej, Marta Múdra, 
Jozef Pavlík, Gustáv Petrovský, Karol Šoltés. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Jaroslava Tkáčová 
Gabriela Blašková, Michal Durkot, Ján Fabian, Pavol Feldsam, Milan Girmala, František Gondža, 
Jozef Hrabčák, Josif Ivanovič Ilečko, Jaroslav Ivanco, Ján Ivanecký, Jozef Jurko, Jozef Kvokačka, 
Anton Liskovský, Marek Oravec, Pavol Petrič, Michal Polák, Vladimír Popík, Andrej Slivka, Michal 
Šip, Juraj Šmigeľ, Jaroslav Talárovič, Jaroslav Tomko, Štefan Tóth, Pavel Vavrek, Štefan Virág. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Vladimír 
Nevický 
Matilda Balogová, Marián Beliš, Ján Berežný, Alexander Durkot, Miroslav Fedor, Jozef Halaj, 
Jaroslav Jedinák, Michal Kľoc, Ján Kmec, Milan Kolesár, Marián Kolpák, Jozef Kotúľák, Marián 
Kraviar, Anton Kuľka, Karol Marcin, Ján Matis, Jozef Ovcarčík, Ján Polívka, Slavomír Pribilovič, 
Jozef Regec, Ján Sabo, Imrich Straka, Rudolf Surzen, Michal Štochmaľ, Vladimír Tomko, Jozef 
Záhradník. 
 
Školský rok 1972 - 73 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ivan Bobák 
Vladimír Andraščík, Ján Barna, Rudolf Broniek, Mária Dulinová, Pavol Dvorský, Peter Dzurov, Martin 
Fertaľ, Ján Hatala, Juraj Chochoľák, Ján Kostrej, Marcel Krapuch, Viliam Kruľ, Imrich Krupáľ, 
Ladislav Kulík, Ján Liška, Andrej Magač, Vincent Marcinko, Ján Matienko, Ľubomír Michalov, 
Dušan Mitaľ, Miroslav Mularčík, Anton Muška, Jozef Oravec, Igor Parada, František Riegeľ, Peter 
Stachura, Mikuláš Strenk, Anton Svat. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Juraj Hoffman 
Jozef Eliáš, Vladimír Friček, Ľubomír Guľáš, Ľubomír Guzy, Ján Hamarík, Jozef Hančák, Alexander 
Ihnát, Marián Kamenický, Štefan Košč, Ján Lorenc, Peter Mikitka, Anton Novák, Jaroslav Oravec, 
Jozef Pavelko, Vojtech Pravda, Zdenek Snítil, František Šedzmák, Jozef Špireng, Pavol Špak, Marián 
Tomko, Jozef Vasilko, Miroslav Veselovský, Vladimír Vook, Štefan Vrábeľ. 
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Trieda: 4. C        Tr. profesor: Mikuláš Lobo 
Jozef Ajben, František Bilý, Milan Čakan, Dušan Demčák, Ján Berco, Štefan Feč, Miroslav Ferko, 
Peter Gališin, Andrej Haragaľ, Matúš Holubkovič, Viliam Homza, Kvetoslav Hudák, Pavol Janiga, 
Jaroslav Klim, Michal Kolcún, Ján Korkobec, Karol Ladomerský, Vladimír Lehotský, Ján Mažerik, 
Dušan Mihok, Milan Hemergut, Ladislav Németh, Juraj Pisarčík, Štefánia Prokopovičová, Ladislav 
Repický, Viktória Repková, Jaroslav Livý, Jozef Šafran, Anton Šašala, Ján Valigura, Jozef Výrostek, 
Marián Spišák. 
 
 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Gizela Sabolová 
Milan Batko, Daniela Blanariková, Ján Čakurda, Ján Fejc, Anton Figeľ, Dušan Ivančík, Štefan 
Kočiščin, Jozef Kolarčík, Stanislav Kotulič, Karol Kuľka, Konštantín Kundrík, Jozef Labanc, 
František Lapoš, Stanislav Lech, Pavol Lukáč, Ľubomír Matej, Emil Matľák, Jozef Mergleský, 
Miroslav Murcho, Karol Ochotnický, Vladimír Peržeľ, Ján Pieger, Peter Rozman, Vladimír Rožek, 
Vladimír Sabol, Štefan Straka, Ladislav Tarbaj, Ján Výrostek, Martin Žolko. 
 
Školský rok 1973 - 74 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Jozef Wagner 
Jozef Babják, Ján Berta, Juraj Buzgó, Jozef Čverha, Ivan Dobrovodský, Štefan Drozd, Štefan Duda, 
František Fuchs, Miroslav Golec, Dušan Halža, Ivan Hanuščin, Marcel Hrdlička, Peter Húska, 
Stanislav Ivanko-Macej, Roman Jakubiv, Milan Jarinkovič, František Jurčiak, Štefan Kosa, Vladimír 
Krajňák, Jozef Kuba, Jozef Kutný, Peter Mihalka, Andrej Mikuľák, Ján Nadžady, Jozef Ondruško, 
Ladislav Partika, Jozef Sabol, Ľubomír Semančík, Ján Tkáč, Karol Fuchs, Marián Žiga. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei 
Dušan Bajus, Zdeněk Danko, Ján Ficko, František Frištik, Daniel Gajdoš, Ján Haško, Dušan Hurta, 
Marián Hvišč, František Ivan, Ľubomír Karaman, Miroslav Kočiš, Štefan Kostelník, Igor Košuth, 
František Kuchár, Ján Kuzniak, Jozef Lupčo, Pavol Lukáč, Viliam Malý, Alojz Maruša, Ľudmila 
Minariková, Michal Pavlečko, Miroslav Pivovar, Peter Selnekovič, Stanislav Sovák, Juraj Stripaj, Mária 
Šuhajová, Pavol Talpas, Adam Timko, Vojtech Zoš. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Judita Kostelníková 
Anton Baláž, Jozef Dzúr, Boris Franko, Jozef Hančák, Tibor Hurný, Ján Ilkovič, Ondrej Kočan, Miloš 
Kollár, Oto Kravianský, Ján Kovalčík, Štefan Labun, František Lešudák, Martin Magda, Jozef Mazúrek, 
Peter Mladý, Jozef Oráč, Vladimír Pém, Pavol Revický, Jaroslav Ruňák, Vladimír Rusnačko, Ladislav 
Stanek, Vladimír Straka, Vladimír Vaščák, Jozef Vavrek, Imrich Vojtko. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Štefan Poliak 
Michal Badida, Vladimír Baláž, Juraj Bot, Bartolomej Frena, Miroslav Gomboš, Ervin Hagovský, 
Juraj Hudák, Tomáš Kaňuch, Mikuláš Korčák, Stanislav Koštial, Juraj Kováčik, František Magda, 
Jozef Marinkovič, František Miháľ, Rudolf Orlovský, Andrej Pavličko, Oto Schneider, Pavel Slančo, 
Pavel Smolko, Marián Stahovec, Zdenek Štefančín, Dušan Tomčín, Ján Tomko, Štefan Trebišovský, 
Štefan Varga, Milan Zubal, Štefan Šturák. 
 
Trieda: 5. E        Tr. profesor: Ing. Marián Mochnay 
František Demský, Jaroslav Fecko, Štefan Fedor, Sergej Gojdič, Mária Harmanová, Vladimír Hirňák, 
Jozef Hlavatý, Martin Hric, František Hudák, Juraj Husovský, Vojtech Jurčák, Stanislav Krupa, Ján 
Kundrát, Jaroslav Kužma, Anton Kvitkovič, Ján Lorinc, Dušan Matkobiš, Jozef Mydla, Milan Ochman, 
Milan Olejár, Milan Reviľák, Mikuláš Rodán, Ján Rožek, Mikuláš Sentivan, Jaroslav Süč, Juraj 
Šarišský, Milan Volček. 
 
Trieda: 5. P        Tr. profesor: Michal Mato 
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Eduard Bartko, Miron Belej, Marta Fiffiková, Vladimír Gomulec, Stanislav Hrabčák, Mária 
Jaanošiková, Vladislav Jedinák, Jozef Jure, Pavol Klinovský, Helena Kormaniková - Majirská, 
Vladislav Kovalčík, František Kuba, Bernard Lichtig, Marián Matis, Milan Matta, Jozef Mikluš, 
Vladimír Pagurko, Rudolf Pavilek, Tatiana Petková, Otília Stankovičová - Heřmínková, Milan Straka, 
Štefan Ščigulinský, Štefania Taybliková, Milan Zacharský, Ján Zimovčák, Ľudovít Šmelko, Jozef 
Urbanec. 
 
Školský rok 1974 -75 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Vladimír 
Nevický 
Andrej Demeter, Marián Ferčák, Štefan Ferko, Milan Fröhlich, Dušan Hambalek, Dušan Heban, 
Marian Huľa, Jozef Hurný, Ľudovít Jurčišin, Marián Jurica, Pavol Kačala, Miroslav Kaňuch, Dušan 
Karaffa, Karol Kašprišin, Pavol Kmeč, Anna Krafčáková, Július Kron, Ján Kruželak, František 
Kubalec, Jozef Novák, Ján Rakoš, Jozef Schrenk, Jozef Šarišský, Ladislav Šlosár, Marián Šoltýs, 
Ľudmila Štefková, Marián Štochmaľ, Andrej Tirpák, Ľubomír Vaľo, Ján Vasilko. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Dušan Lukáč 
Pavol Adamčík, Ladislav Babuščák, Juraj Bánó, Viliam Burdelák, Jaroslav Čopík, Ján Dreveňák, 
Martin Feč, Bohuslav Fendrich, Štefan German, Jozef Gomboš, Vladimír Husovský, Ladislav Ištóci, 
Jozef Jančura, Milan Kačmár, Janka Kastelovičová, Pavel Kras, Ján Maruščák, Emil Mularčík, Viktor 
Orllovský, Emil Pancurák, František Petro, Milan Semanič, Ján Šoltés, Ján Tomčák, Štefan Úroda, Ján 
Vaľko, Nataša Vaľová. 
 
 

Trieda: 4. C        Tr. profesor: Viktória Poliaková 
Jozef Berois, Emil Biháry, Vladimír Bodnár, Ľuboslav Ferko, František Gábor, Jozef Gábor, Anna 
Gačová, Ondrej Gallík, Imrich Giba, Ladislav Gmitter, Pavel Greguš, Milan Hrušč, Štefan Hudák, 
Stanislav Kontroš, Eva Lažová, Rut Linkeschová, Marián Lipka, Štefan Lyócsa, Magdaléna 
Marasová, Ján Mišík, Andrej Mizerák, Mária Petrová, Zuzana Poliaková, Mikuláš Pucher, Jozef 
Ruskovič, Peter Sabol, Jozef Seman, Silvia Součková, Marián Stacho, Milan Tirpák, Jozef Vaňo, Ján 
Verčimák, Vladimír Zajac. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Jozef Gurský 
Peter Adam, Alžbeta Adamčíková, Jozef Belas, Juraj Bojko, Mikuláš Compeľ, Ján Čičila, Ján Čikoš-
Pavličko, Ľudmila Fecková, Igor Fritzký, Milan Horkavý, František Kyseľák, Marián Kollár, Miroslav 
Kruľák, Peter Kuruc, Jozef Liška, Ján Maník, Ján Marko, Mária Mihaliková, Ján Miškovský, Štefan 
Mizerák, Mikuláš Mudrík, Ján Pasternák, Milan Pecúch, Vasiľ Pristáš, Vladimír Redaj, Miron 
Soľanka, Michal Sopirjak, Mária Strončeková, Alexander Šlepecký, František Šoganič, Jozef Zelinka, 
Juraj Zima. 
 
Trieda: 5. E        Tr. profesor: Lea Šarišská 
Vladimír Adamčák, Ivan Baláž, Vladimír Boháč, Lídia Gajdošová, Peter Gerčák, Ján Chovanec, Peter 
Jochman, Jozef Jurko, Michal Kandala, Mária Kľučková, Jozef Kozák, Jaroslav Kuráč, Ivan Lacuš, 
Ján Mačo, Stanislav Madej, Juraj Mayer, Judita Melioriszova, Dušan Michalička, Viliam Miko, Marta 
Petrovská, Andrej Pirohár, Vladimír Poloha, Jaroslav Sabol, Peter Sás, František Smolka, Ján Soták, 
Jozef Šurina, Július Tomčík, Anna Váľková, Jozef Vaňo, Anna Varhoľová, Jozef Vasilčin. 
 
Trieda: 5. P        Tr. profesor: Ing. Filip Štofanik 
Jozef Baňas, Mária Baňasová, Eduard Broniek, Ján Kolibab, Jaromír Krasl, Václav Korinok, Ján 
Mathia, Helena Michalová, Viliam Oľha, Daniel Reviľák, Róbert Staško, František Šterbák, Stanislav 
Tirita, Jozef Vajda, Ján Vereb, Juraj Scherer. 
 
Školský rok 1975 - 76 
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Trieda: 4. A        Tr. profesor: Marián Mochnay 
Vladislav Fabián, Ján Gača, Pavol Gajdoš, Agáta Jarčušková, Jozef Kočiško, Dušan Kokavec, Ján 
Krafčák, Dušan Kučeravý, Ján Mikolaj, Anna Mladá, Peter Molnár, Štefan Novysedlák, Karol Očipa, 
Miroslav Petrov, Mrián Radecký, František Sedlák, Peter Seman, Emil Semančo, Ľubomír Stupák, 
Jaroslav Suchár, Imrich Šiba, Peter Štibora, Ctibor Štupák, Ján Švantner, Vladimír Wittner. 
 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ľudmila Kobulská 
Ján Baláž, Vladimír Bilanovič, Otília Bombíková, Mária Brachová, Jozef Gaľa, Jozef Gnap, Alojz 
Jancura, Miroslav Janna, Jaroslav Kolarčík, Peter Kopčák, Andrej Kravec, Anna Kuľková, Marián 
Lánik, Ján Lukáč, Peter Pašuth, Marián Plačko, Dagmar Povýšilová, Ľudomil Repta, Terézia 
Sobeková, Jozef Strinič, Jozef Šutko, Igor Šveda, Jaroslav Tapšák, Juraj Terek, Milan Tomovčík, 
Miroslav Trojanovič, Jozef Varga, Ján Varchola. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Ivan Kováčik 
Zdeněk Bičan, Jozef Bohňa, Ľubomír Briňarský, Ladislav Bujko, Pavel Cehelník, Ján Černický, Milan 
Džačko, Zdenek Fenďa, Ivan Ivanovič, Milan Jedinák, Andrej Jurčenko, Juraj Kolarčík, Andrej 
Kovalčík, Ľubomír Kremnický, Anna Kruželáková, Anton Liška, Jozef Manik, Milan Mikluš, Ján 
Pašeň, Vladimír Pelcer, Vladimír Petričko, Vladimír Pituch, Ján Prusák, Pavol Rožkovič, Jozef Sabol, 
Ľudmila Sabolová, Martin Stopko, Ladislav Szánto, Ladislav Ševčík, Jozef Škripko, Milan Šoltýs. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. František Kirner 
Jozef Bujnovský, Vladimír Burcin, Anton Cpin, Jaroslav Cuper, Jozef Čerjanik, Vladimír Droblienka, 
Cyril Dudáš, Vladimír Ferenčík, Ladislav Chopko, Ladislav Izrael, Milan Javorský, Marián Kassay, 
Jozef Kaščák, Stanislav Kovalčin, Michal Kurťák, František Majirský, Jaroslav Markuš, Juraj Mičko, 
František Onderčo, Marián Pazdič, Belo Salamon, Pavol Stankovič, Peter Štofaňák, Marián Tomko, 
Milan Vanda, Michal Ždiňak. 
 
Trieda: 5. P        Tr. profesor: Ing. Miloslav Kotulič 
Ján Číž, Jozef Derner, Vasiľ Dic, Miroslav Gábor, Božena Homzová, František Chovan, Alexej Ilkovič, 
Jozef Ivan, Peter Kaňuch, Milan Klimko, Antónia Končeková-Miščíková, Marián Kovaľský, Jozef 
Lukáč, Štefan Madura, Mária Mačová-Matisová, Alexander Malinovský, Pavol Marcinov, Jaroslav 
Míča, Jozef Minarčík, Milan Reich, Mikuláš Tkáč, Michal Urban, Anton Vaľko. 
 
Trieda: 5. E        Tr. profesor: Ing. Michal Vasilenko 
Jozef Antol, Juraj Bičej, Ján Brudňák, Ján Brzdil, Milan Džupin, Milan Fek, František Hecko, Anton 
Illeš, Matúš Jenča, Milan Lipnický, Vasil Lorenc, Alojz Novotňák, Jozef Palička, Anna Podhajecká, 
Marián Vateha, Ján Zajaroš, Peter Žižák. 
 
Školský rok 1976 - 77 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Juraj Hoffman 
Miroslav Arendáč, Peter Ben, Ján Biroš, Ján Blanár, Stanislav Čorej, Pavol Čurilla, Anna Ernestová, 
Viliam Fedorko, Štefan Gáloszy, Ján Grešlík, Vladimír Halaj, Ľubomír Hodulík, Juliana Jureková, 
Jozef Kocan, Jozef Kosc, Beáta Kostelníková, Peter Kožár, Juraj Kseňák, Dušan Macko, Karol Macko, 
Jozef Majkrzák, František Marinica, František Olejňák, Marta Pavelová, Peter Pitoňák, Oskár 
Poliak, Ján Sekelský, Peter Šišovič, Dušan Vraňuch, Terézia Žilková. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei 
Stanislav Babič, Alojz Bugoš, Milan Bujda, Jozef Čorba, Emília Džimová, Rudolf Guľas, Jaroslav 
Hrúz, Stanislav Janák, Ján Karabinoš, Jozef Kaščak, Ján Konečný, Mikuláš Lazorík, Tibor Marko, 
Cecília Mišková, Štefan Mizerák, Ján Najdúch, Anna Nanešpetrová, Vladislav Ondič, Pavol Oravec, 
Ľubomír Palčo, Gabriela Perháčová, Štefan Pida, Pavol Polák, Ľubomír Salaj, Peter Sipľak, Bartolomej 
Smetanka, Iveta Stromková, Anna Vasiľová. 
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Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Jozef Wagner 
Ladislav Bazyľak, Jaroslav Belončák, Pavol Bebko, Jozef Biroš, Jaroslav Cuprák, Jozef Čurný, Ján 
Ďuro, Milan Guľa, Ján Ižarik, Jana Jopková, Mária Jurková, Milan Kohút, Gabriela Kristiňáková, 
Michal Kurty, Mária Miškayová, Samuel Mitaľ, Božena Novotná, Stanislav Onderko, Ján Peržeľ, 
Jozef Petriľak, Magdaléna Robová, Mária Sabolová, František Salai, Miloš Sivačko, Marián Slávik, 
Juraj Stračiak, Daniel Strelec, Ján Uhľár, Milan Urda, Vladimír Vrábeľ, Miroslav Zatlukal, Ivan Žec, 
Milan Žulčák. 
 
 
 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ivan Bobák 
Valentín Argay, Milan Ballo, Ján Baloga, Terézia Begániová, Miroslav Biroš, Ivan Danko, Mirko 
Dupej, Jaroslav Galbavý, Emília Ivančová, Alena Janečková, Jozef Jarina, Milan Karaffa, Milan 
Leško, František Michalek, Jozef Nemcovský, Mária Oravcová, Oľga Petrušková, Ladislav Regáli, 
Miroslav Sciranka, Jozef Sedlák, Pavol Sučko, Ivan Šolc, František Štofanik, Dušan Tarča, Martin 
Tóth, Terézia Vargová, František Vrábeľ, Jozef Zvijak. 
 
Trieda: 5. P        Tr. profesor: Mária Neupauerová 
Pavel Anderko, Anton Benko, Štefan Čisárik, Jaroslav Hanák, Štefan Hanzes, Peter Kaňuch, Ondrej 
Kačmár, Mária Kollarčiková, František Kovalský, Andrej Malinovský, Ján Marinica, Anton Marušarz, 
Ján Novický, Mária Policianová, Jozef Rim, František Štefko, Mária Valenčinová, Vladimír Vavrek, 
Jozef Vasiľ, Františka Veľká, Jozef Kováč. 
 
Školský rok 1977 - 78 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Mária Meňovská 
Ján Adamčák, Štefan Barjak- Makček, František Berdis, Pavol Bikár, Ivan Bogdan, Jozef Bosák, Juraj 
Cichý, Ladislav Čisarík, Danuša Dugasová, Mária Forraiová, Jarmila Belišová, Ján Hrinko, Michal 
Kochan, Juraj Kolesár, Slavomír Kordanič, Oľga Krajňáková, Miroslav Kuchár, Magdaléna Lacová, 
Michal Mihok, Milan Mikuš, Jozef Molitoris, Rudolf Nehila, Emília Ňachajová, Marián Palenčar, 
Pavol Potočňák, Jaroslav Rimár, Miroslav Szontág, Mária Šandalová, Helena Štalmachová, Anton 
Tartaľ, Monika Tomková, Peter Turek, Vladislav Vaššo, Tomáš Würll.  
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Viera Nemčíková 
Michal Beňo, Michal Bocko, Jozef Čuban, Marta Dudášová, Juraj Dunaj, František Eštočin, Viera 
Galdunová, Mikuláš Gaži, Štefan Gerda, Daniela Gelleová, Jozef Godla, Stanislav Hutyra, Alžbeta 
Jeleňová, Daniela Karahutová, Janka Karnišová, Eva Klempaiová, Gabriel Kopčák, František Kožlej, 
Adam Kuchár, Michal Maslej, Marián Mikluščák, Jozef Mikula, Štefan Nestor, Ján Pacinda, Miroslav 
Radvanský, Ľudmila Sabolová, Karol Slaninka, Agáta Smetanová, Milan Tomčo. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Rastislav Vrškový 
Jozef Adamčík, Miroslav Bašista, František Bodnár, Stanislav Boroš, Miroslav Čajník, Tomáš Čentík, 
Viera Fečáková, Juraj Fenko, Darina Ferencová, Peter Fuchs, Ján Gnap, Božena Jusková, Margita 
Katušová, Jozef Kendra, František Kollarčík, Jozef Kožár, Ján Krajňák, Anna Lukáčová, Jozef 
Mihalik, Vladimír Minčič, Pavol Opet, Anna Pohlodová, Radoslav Potočný, Ján Považan, Vladimír 
Semanco, Milena Sončíková, Alena Stříbrná, Helena Šarišská, Jozef Šofranek, Vladimír Štefančík, Ivan 
Tulenko, Marta Zahuráková. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Filip Štofanik 
Ján Baran, Regína Bašistová, Milan Biroš, Imrich Borovský, Mária Bujňáková, Miloš Čellár, 
Hildegarda Fričovská, Ján Gdovin, Jana Havrilová, Ján Hudacký, Peter Imrich, Jozef Kostura, 
Ľuboslav Krajňák, Andrej Krišo, Stanislava Kučerová, Otília Lichvárová, Miloš Mačuga, Mária 
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Mikitová, Viliam Očipa, Viera Pavliščíková, Andrej Petričko, Milan Pjatak, Mária Pončáková, Jozef 
Sadiv, Ľudmila Smreková, Milan Svoboda, Jaroslav Šlepecký, Emil Štupák, Františka Vargová. 
 
Trieda: 5. P        Tr. profesor: Mgr. Juraj Hoffman 
Stanislav Bugoš, Štefan Čorňák, Jaroslava Drutarovská, Andrej Jurko, Ján Mariňák, Dezider Miškaň, 
Stanislav Orlovský, Gabriel Pristáš, Eduard Stročinský, Ján Suchovič, Ján Šingľár, Ladislav Badač. 
 
 
 
 
 
Školský rok 1978 - 79 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Ján Molnár 
Miroslav Adamčín, Mária Dolanská, Helena Ďordíková, Emília Ďuricová, Jozef Fabian, Mária 
Fabianová, Miroslav Fecko, Anton Halčák, Jozef Havlik, Milan Heredoš, Vladimír Hromják, Darina 
Jančušová, Juraj Jedlák, Jozef Jurč, Dušan Kaňuščák, Peter Kišiday, Viliam Koreček, Ľubomír Leško, 
Ingrid Lukáčová, Ján Petruška, Štefan Pollák, Stanislav Seman, Jaroslav Skonc, Dušan Smolej, Eva 
Stromková, Milan Svičin, Viktor Štofčík, Oľga Tkáčová, Mária Vavreková, Štefan Veliký, Anna 
Závacká. 
 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Vladimír 
Nevický 
Marta Adamkovičová, Sergej Duraník, Ladislav Farbula, Stanislav Ferko, Božena Gutteková, Marcel 
Hatala, Klára Hromjaková, Igor Hurný, Margita Chodúrová, Peter Imrich, Dušan Kaňuch, Veronika 
Kocúrková, Mária Kočišová, Mária Komárová, Ľubomír Kovaľ, Imrich Kropuch, Rudolf Krupka, 
František Ksenzsigh, Jozef Lopatovský, Štefan Mager, Vladimír Pituch, Peter Potanka, Jaroslav 
Pulik, Magdaléna Rohaľová, Jozef Roman, Ľubomír Roman, Mária Šauličová, Andrej Ševčík, Jozef 
Šimko, Ladislav Žula. 
 
Trieda: 4. C         Tr. profesor: Ing. Ladislav Vavrek 
Anna Balogová, Zuzana Betková, Valentína Čekanová, Štefan Eštok, Michal Fedor, Stanislav Fertaľ, 
Milan Figura, Peter Fiľakovský, Ján Frančák, Miroslav Gavaľa, Ján Gdovin, Katarína Hanisová, Ján 
Kamenický, Mária Kmecová, Peter Kopunec, Vladimír Kotuľa, Emil Liba, Jana Lišková, Mária 
Lišková, Vladimír Maďorán, Jaroslav Machek, Danka Majerníková, Ján Marcinčin, Jozef Onufer, 
Jozef Pavlo, Viera Poníková, Peter Popadič, Jozef Priščák, Peter Prokop, Ľubomír Remák, Oľga 
Repaská, Štefan Ringoš, Pavel Rokošný, Marián Štofko, Igor Urban, Rudolf Vasiľ, Milan Vysoký. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Miloslav Kotulič 
Stanislav Adzima, Vladimír Andraško, Vladimír Bartoš, Ľubomír Blichár, Alfonz Demeter, Cyril 
Ďurica, Miroslav Fiľák, Milan Fiľakovský, Cecília Gimecká, Jozef Golec, Eduard Gromoš, Anna 
Harenčárová, Peter Hocko, Viera Huľvejová, Ján Kiník, Alfonz Kobielský, Anton Poloha-Kollár, 
Peter Kuchár, Ján Kušnír, Mária Lešková, Peter Lokaj, Ladislav Maňko, Marta Martausová, Ján 
Megis, Vladimír Mindžák, Štefan Paľko, Rastislav Perdík, Eva Pramugová, Jaroslav Prexta, Ján Selep, 
Michal Skala, Ladislav Škovran, Anna Štalmachová, Ján Štofira, Miroslav Tlumač, Valentín Tomko, 
Michal Tunder, Eduard Výrostko. 
 
Trieda: 5. P        Tr. profesor: Ing. Filip Štofanik 
Marián Bača, Miroslav Bartko, Jozef Bednár, Ivan Bendík, Jaromír Březina, Rudolf Bugoš, Dušan 
Kačmár, Jozef Kokoška, Imrich Mičuta, Andrej Novotný, Boris Pich, Pavol Rimák, Peter Rokošný, 
Bartolomej Sppišovský, Peter Šoltýs, Dušan Tomko, Anton Vaško, Vladimír Mrúz. 
 
Školský rok 1979 – 80 
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Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ľudmila Kobulská 
Miroslav Benka, Jozef Berta, Marta Čekanová, Ján Ganmec, Ján Dufala, Tatiana Hrindová, Jozef 
Humeňanský, Vladimír Jenča, Jaroslav Kačmár, Vladimír Kimák, Jozef Kiska, Jaroslav Koma, 
Vladimír Kováč, Jozef Madzin, Ondrej Mazur, Jarmila Mihaľovová, Anton Mikloš, Štefánia 
Murcková, Milan Palčo, Ľuboš Popjak, Ľudmila Ružbašanová, Martin Sás, Iveta Schulterová, Jaroslav 
Straka, František Sučko, Oto Ševčík, Ján Štapinský, Jaroslav Titko, Štefan Vysocký, Anton Varga, 
Daniel Zákutný. 
 
 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Mária Neupauerová 
Vladimír Balčák, Jozef Baran, Vladimír Benko, Eva Brandtová, Anatolij Fecko, Ľudovít Gašparík, 
Milan Grega, Rastislav Harčarufka, Ján Hric, Andrej Jenčík, Vladimír Katuščák, Jozef Korady, Dušan 
Kulan, Tadeáš Kurilovský, Ľudmila Kvaková, Helena Liptáková, Jozef Malankevič, Ľubomír 
Markovič, Andrej Martiček, Pavel Mrug, Iveta Paumerová, Jozef Pribol, Marián Rogala, Tibor 
Roland, Jozef Slanina, František Sušinka, Gabriela Šandalová, Agáta Tóthová, Jelena Žilková. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Gizela Sabolová 
Ladislav Adamčák, Dana Andrisová, Peter Bachleda, Vladislav Bajus, Marcel Baláž, Marta 
Bobáková, Alexander Ducár, Marián Dziak, Juraj Fedor, Emil Gažo, Eva Hyľovská, Imrich 
Horňák, Jozef Hurný, František Höger, Radovan Jenčík, Martin Ježko, Jozef Kočan, Ľubomír 
Krajňák, Ján Krausko, Ľubica Kubečková, Vladimír Kytýr, Ivan Mikloš, Peter Mitra, Igor Novacký, 
Mária Ondirková, Tibor Pivarník, Anna Poníková, Rudolf Sakmár, Vladimír Sochanič, Vierka Šišková-
Sabolová, František Vaňo, Milan Vaščák, Jozef Vaško, Jozef Zelinka. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Lea Šarišská 
Helena Balunová, Dušan Bartoš, Emília Bodnárová, Jozef Boržík, Jaromír Březina, Marcela 
Cmorejová, Vladislav Dologh, Anton Duľa, Peter Fuchs, Jaroslav Gajdoš, Jaroslav Havrila, Anna 
Joščáková, Zuzana Kmečová, Martin Koššala, František Kovalič, Ladislav Kriš, Peter Kubuš, 
Ľubomír Kundračik, Štefan Kvajk, Alžbeta Libová, Peter Mikloš, Jozef Miženko, Rudolf Pavlík, 
Miroslav Popovič, Mariana Robová, Igor Savov, Ján Slovák, Ľubomír Srnka, Miroslav Stančák, Eva 
Surinová, Ivan Štecák, Pavol Tomeš, Lýdia Trudičová, Vladimír Vavrek, Ján Zentko, Ján Župa. 
 
 

Trieda: 5. E        Tr. profesor: Ing. Michal Vasilenko 
Milan Bartko, Peter Čuchta, Mária Demjanová, Juraj Gajdoš, Michal Hrabčák, Ján Juričko, Alojz 
Kočiš, František Kudzia, Anna Kuchtová, Jozef Ľuľa, Bohumil Palica, Daniel Slivka, Mária Šaffová, 
Vincent Tkáč, Ján Žatkovič. 
 
Trieda: 5. P        Tr. profesor: Ing. Mária Meňovská 
Marián Beliš, Kristián Berko, Mária Čurová, Ján Dancák, Jozef Gancarčík, Koloman Genský, Jana 
Gimerová, Mária Havličková, Vincent Hrivňák, Vladimír Chovan, Marcel Kandra, Jozef Kaščák, 
Ladislav Kóczi, Vladimír Matis, Peter Mihok, Ľubomír Michalík, Magdaléna Referovičová, Ján Pavel, 
Anna Pončáková, Ľuboš Rybár, Vladimír Skalský, František Staško, Ján Šarišský, František Varmus, 
Michal Černej, Jaromír Fotta, Ján Gajovský, Štefan Kováč, Marián Onisik, Emil Belekanič, Miloš 
Ihnát, Dušan Pavlov, Jiří Rauschgold. 
 
Školský rok 1980 – 81 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Jozef Wagner 
Mikuláš Beňo, Iveta Čellárová, Jozef Dulin, Jarmila Gočová, Jozef Harangoze, Igor Ivanko, Ľubomír 
Jačisko, Daniela Jurkuvová, Darina Kanuščinová, Danka Karabinošová, Jozef Kičura, Dalibor 
Knutelský, Igor Kubulský, Vladimír Kohút, Pavol Kollar, Ľubomír Kučma, Anna Lišková, Ján 
Peregrin, Ľubomír Plučinský, Božena Romanová, Iveta Sedláková, Marcela Sinayová, Ľubica 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz


 53 

Sisáková, Marta Sisáková, Tibor Stachura, Alžbeta Šlosárová, Mária Uhrinová, Jozef Uličný, 
Ľudmila Valachová, Milan Varga, Jana Vargová, Danica Vavráková. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei 
Alena Diheneščíková, Ľubica Drábová, Antónia Ďordíková, František Fabuľa, Alena Fortunová, 
František Harniš, Zdenek Hevera, Peter Hrabuvčin, Daniel Hurai, Miroslav Ivan, Jozef Ivančo, 
Marián Jančuš, Miroslav Jaško, Ján Jurgovský, Milena Križáková, Ladislav Lopata, Svitlana 
Lukáčová, Anna Martonová, Jozef Maťaš, Ľudmila Mrúzová, Viera Sabolová, Andrej Skonc, Božena 
Škůreková, Juraj Tkáč, Jana Tkáčová, Jozef Tomečko, Helena Uličná, Jana Zacharovská. 
 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Viola Hnatová 
Ľubica Balíková, Silvia Birková, Mária Bombíková, Milan Buranovský, Peter Daňko, Jozef Fedorko, 
Svetlana Fedorová, Darina Gecziková, Gabriel Gupčo, Ľubomír Hazjor, Mária Chodúrová, Ján Ivančin, 
Pavol Janus, Eva Karlíková, Katarína Kicková, Anton Kmec, Jana Krížová, Ružena Lukačíková, 
Dagmar Mindjarová, Ján Modla, Martin Nižník, Jaroslav Ondrija, Marián Palko, Milan Polivčák, 
Pavol Pribula, Ján Raslavský, Alžbeta Samková, Mária Smelá, Jaroslav Stach, Ladislav Šárpataky, 
Veronika Šimkovičová, Jaroslav Tomko, Darina Uličná, Viliam Zahradník. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Emil Blicha 
Michal Buzgo, Marián Čečko, Jaroslav Čekovský, Milan Fáber, Mária Fedorková, Ján Haluška, 
Štefan Hrubovský, Július Jacek, Igor Janák, Marián Jankura, Ľubomír Kačmár, Marta Knapíková, 
Janka Kondráyová, Mária Kopčáková, Vasil Kruško, Marcela Kvitkovičová, Terézia Majherová, 
Katarína Petrušková, Ľudovít Pompffy, Vladimír Prexta, Dušan Richnavský, Pavel Richtarik, Vladislav 
Strýčko, Ľudmila Šimčíková, Jozef Škop, Viktória Šoltésová, Štefan Šomšák, Jozef Štefančík, 
Kvetoslava Štefančíková, Janka Tóthová, Otília Urbanová, Marcela Vaňová, Emília Wilcegová, Milan 
Zemčák. 
 
Trieda: 5. P        Tr. profesor: Ing. Gizela Sabolová 
Julian Cáfal, Alexander Hámori, Ladislav Koczi, Bernard Piecka, Michal Černej, Andrej Maťaš, Jozef 
Merčák, Marián Onikis. 
 
Školský rok 1981 – 82 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: František Turek 
Božena Adamuščinová, Jozef Dorocák, Marián Dujčák, Jozef Dulák, Peter Fajbus, Jozef Findiš, 
Jaroslav Fuhrmann, Stanislav Fuchs, Pavel Garančovský, Miroslava Grejtáková, František Haluška, 
Viliam Hillay, Juraj Hiľovský, Metod Hovančík, Mariana Hurná, Ľuboš Chomjak, Marián 
Kochanik, Pavol Kozák, Ivan Kundla, Andrej Leder, Jozef Lendacký, Ľubica Murínová, Ľubomír 
Opic, Vlasta Paucová, Iveta Plučinská, Jarmila Sedláková, Pavol Slebodník, Igor Staurovský, Mária 
Šebestová, Imrich Tököly, Mária Vargová, Emil Žec, Anna Žutá. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Viera Hoffmanová 
Darina Arvajovičová, Mária Bačinská, Jozef Bandžak, Vladimír Ďuriš, Slavko Fecura, Viliam Frajkor, 
Viera Gažiová, Štefan Goliáš, Ladislav Háber, Dušan Jurisa, Anton Kandra, Stanislav Kaňuch, Marta 
Kendrová, Júlia Kmečová, František Kolarčik, Gabriela Kollárová, Anna Kormošová, Pavol Kovaľ, 
Ľubica Kožárová, Mária Kužilová, Ján Lišinka, Pavol Micikáš, Vladimír Michalík, Ľudmila Mikulová, 
Darina Paločková, Anna Pilárová, Mária Purdešová, Gabriela Rigasová, Jozef Sabo, Mária Sečová, 
Miroslav Straka, Jaroslav Tartaľ. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Filip Štofanik 
František Andreanský, Hana Borzová, Ľubomír Babej-Kmec, Miroslav Bandura, Stanislav Bašista, 
Jozef Čontofalský, Agáta Dujčáková, Anna Facaková, Peter Fritz, Ľudmila Gállová, Helena Galová, 
Juraj Gdovin, Stanislava Homišanová, Mária Hvizdová, Ján Lipinský, Pavol Madura, Helena 
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Miklušová, Peter Mohler, František Pivovarnik, Ľubomír Rindoš, Jana Rybárová, Mária Semančíková, 
Jozef Slivko, Jozef Smetana, Stanislav Solej, Jana Stahovcová, Eva Stachurová, Miroslav Šimkovič, 
Jozef Šitár, Milan Turek, Jozef Uhlár, Branislav Weisz, Dušan Zakuťanský, Melánia Želinská, Alena 
Žofčinová. 
 
 
 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Rastislav Vrškový 
Jaroslav Andrejčiak, Marián Botko, Dušan Dudáš, Daniela Ďuricová, Viera Fazekašová, Milka 
Fogašová, Marián Gromoš, Štefan Hardoň, Renáta Havrilová, Katarína Hlinková, Vladimír 
Horváth, Jana Javorská, Stanislav Juhás, Jozef Jurek, Vladimír Kaleta, Mária Kollarčíková, 
Vladimír Kyseľ, Mikuláš Leňďak, Alžbeta Matvijová, Marko Mikita, Eva Mocná, Stanislav Palgut, 
Helena Sekeráková, Gabriela Skovajová, Zdenko Slamený, Mária Sobeková, Ľubomír Švec, Michal 
Tydor, Dagmar Valentová, Ľubica Velčková, Jaroslav Vysoký. 
 
Trieda: 5. P        Tr. profesor: Ing. Ladislav Vavrek 
Dušan Baloga, Pavol Balumi, Michal Buzgo, Zoltán Csizmadia, František Gmitter, Viktor Karabinoš, 
Jozef Klempay, Ľubomír Kucko, Ladislav Lang, Milan Leščinský, Jaroslav Machek, Anna Nagajová, 
Stanislav Papcun, Pavlína Poláková, Jozef Rupp, Jozef Stachoň, Ján Šiška-Sabol, Ladislav Osif, Milan 
Perháč, František Ragáli. 
 
Trieda: 5. E        Tr. profesor: Ing. Ján Antoš 
Ján Andrejovský, Ján Baňka, Miroslav Baľo, Dušan Blanár, Peter Bochnovič, Dušan Gonšenica, Anna 
Humeníková, Ján Hruščák, Anton Hybeľ, Cyril Jancura, Vasiľ Janačko, František Madej, Juraj Moško, 
Jozef Perál, Jozef Petričko, Jozef Petruščák, Miroslav Slivka, Kveta Stupáková, Agáta Štefanisková, 
Milan Šteger, Mária Zalecká. 
 
Školský rok 1982 – 83 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Mária Meňovská 
Renáta Blahovská, Alexander Čičilla, Viktor Drobňák, Vladimír Duplák, Bajár Hajrula, Karol 
Hanečák, Juraj Hartmann, Štefan Hedvig, Anton Jakabčin, Jana Janíková, Anna Knapová, Miroslav 
Kucko, Pavol Kuchár, Ján Liščinský, Svetlana Majková, Ľudmila Matysová, Slavomír Novysedlák, 
Ondrej Pagáč, Milan Parada, Ján Pavlík, Miroslav Petrík, Danka Pirohárová, Tomáš Reznický, Peter 
Rusnák, Miroslav Schlosser, Jarmila Šarišská, Ľubomír Ščišľak, Ján Vargovčík. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Judita Kostelníková 
Vlastimil Artim, Michal Bučko, Mária Čorňáková, Peter Ferenc, Jozef Fiamčik, Anna Fudaliová, 
Branislav Hanek, Miroslav Horváth, Jozef Chrzan, Štefan Jurko, Miroslav Jurkov, Iveta Kačmárová, 
Miroslav Knap, Vladimír Kniška, Tomáš Kušev, Mária Mikitová, Radoslav Nálepka, Ľubomír Palčo, 
Peter Pecuch, Milan Pituch, Ján Plaskoň, Božena Príhodová, František Rusiňak, František Seman, 
Daniela Sosková, Katarína Svibová, Ľubomír Takáč, Anna Zbíňovcová. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Viera Hoffmanová 
Jana Bačová, Peter Balún, Ján Brendza, Mária Dluhá, Miloš Drutarovský, Marián Dušenka, Anna 
Fecková, Miroslav Fečik, Ľuboslava Havrilová, Daniel Hnat, Martin Hric, Bohuš Hroš, Mária 
Chovancová, Iveta Jurčová, Mária Koščová, Jana Lichnovská, Ján Macík, Alena Marková, Monika 
Novotná, Anna Paľová, Anna Petrušová, Jozef Repko, Vladimír Riško, Peter Sasarák, Stanislav 
Smetana, Ján Socha, Tatiana Sokolová, Rudolf Šoltés, Oľga Šustrová, Ľudmila Tatarková, Mária 
Tiliščáková. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Viktória Poliaková 
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Vladimír Adam, Viliam Augustinský, Miroslav Baka, Iveta Berešíková, Jozef Diňa, Janka Domaničová, 
Miroslav Dušenka, Ján Džačovský, Miroslav Ganaj, Igor Girmala, Dana Herbertová, Ján Hlopko, 
Beáta Janíáková, Peter Jarkovský, Marta Jazudeková, Mária Konečná, Slavomír Kožár, Zuzana 
Kubečková, Oľga Kuzmová, Marcela Liptáková, Miroslav Liščinský, Dušan Lukáč, Róbert Ondrej, 
Tibor Pacoľak, Valéria Pažinová, Elena Pyržová, Jana Radačovská, Mária Rohaľová, Ľubica 
Slaninová, Ľubuša Svjatkovská, Aleš Škultéty, Bohumil Žlebek. 
 
 
Trieda: 5. P        Tr. profesor: Ing. Filip Štofanik 
Vladimír Baloga, Jaroslav Hnat, Marcel Jenča, Ján Kuzmiak, Jaroslav Mačaj, Vladimír Marko, Marián 
Pekárik, Ľubomír Prostredný, Jozef Šaršala, Štefan Žec, Ján Mihálik. 
 
Školský rok 1983 – 84 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Lea Šarišská 
Pavol Anderko, Ján Bak, Pavol Cehelský, Peter Cziel, Ľudmila Džačovská, Ľudmila Fatľová, 
Jaroslav Ferenc, Eva Fučková, Jozef Gazdačko, Katarína Girčáková, Milan Grega, Rudolf Herstek, 
Dušan Jurina, Milan Kapcala, Ján Kičura, Slavomír Kočerha, Jana Kožariková, Milan Madura, Jozef 
Mikluš, Darina Mikovičová, Miroslav Minďár, Vladimíra Ondová, Igor Prexta, Stanislav Sipľak, 
Mária Slezáková, Vladimír Slivka, Ľubomír Suttor, Peter Tarbaj, Renáta Vargová, Peter Vargovčík, 
Alexander Ivanovič Varmega, Peter Vašuta, Anton Štupák. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei 
Danka Futášová, Jozef Dmitro, Ján Gruľa, Zdenko Hajník, Jana Jankurová, Ján Jech, Peter Klempai, 
Ján Koribanič, Ivan Kurťák, Richard Lamač, Jozef Limánek, Jozef Lukáč, Peter Macko, Milan Malast, 
Jarmila Migašová, Katarína Migašová, Tomáš Macháček, Jozef Miščík, Viliam Okruhľanský, Jaroslav 
Petrek, Milan Sabol, Peter Sabol, Michal Segiňák, Ľubomír Sekerák, Stanislav Semanko, Leona 
Stašíková, Miloš Šmilňák, Jozef Török, Ľubomír Vavrek. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Mária Neupauerová 
Imrich Babinčák, Andrej Balenčin, Peter Bicák, Ľubomír Dlugolinský, Miroslav Dubecký, Michal 
Dvoriak, Miroslav Fecko, Zuzana Fialková, Peter Haluška, Miroslav Hopko, Ernest Hritz, Vasiľ Hudák, 
Stanislav Hvišč, Jozef Chlebovský, František Chromý, Pavol Kandráč, Martina Kaščáková, Mojmír 
Kašprišin, Kamil Kotulič, Mária Krescanková, Milan Krompigeľ, Eva Kušníriková, Ľubomír 
Lakatoš, Anatolij Loboz, Marián Matkobiš, Júlia Novotná, Jozef Palgut, Stanislav Piskura, Milan 
Polakovič, Ľubica Smoligová, Peter Sopko, Viera Štefanková, Róbert Zanický, Róbert Wintner. 
 

Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ľudmila Kobulská 
Stanislav Adzima, Tomáš Bakalar, Martin Barjak-Malček, Jaroslav Bartošík, Milan Bibko, Mária 
Grešová, Viera Hostová, Gabriel Jabcun, Miroslav Jančuš, Milan Kamenický, Stanislav Kaščák, 
Viliam Klimko, Slávka Končiarová, Stanislav Kopko, Soňa Korošová, Mária Kožárová, Vincent 
Kravec, Viera Kuchtová, Ľubomír Leško, František Makara, Mária Maľarová, Vladimír Mihaľ, Peter 
Moško, Stanislav Mrkva, Jaroslav Oľha, Ján Palko, Mária Semančíková, Peter Smetana, Vladimír 
Štěpánek, Peter Štofanko, Bronislava Urbanová, Eva Ždiľovská. 
 
Trieda: 5. P        Tr. profesor: Ing. Štofanik Filip 
Vincent Barlík, Ľubomír Hunyadi, Kamil Kmec, Peter Matejovský, František Merňák, František 
Miščík, Jaroslav Neupauer, Peter Očkovič, Antónia Pavlíková, Mikuláš Petruš, Jozef Revák, Štefan 
Rusiňák, Stanislav Šalamun, Ján Vaňo, Miroslav Vavrek, Ján Žák, Jaroslav Madek, Jozef Čuchran. 
 
Školský rok 1984 – 85 
 
Trieda: 4. A         Tr. profesor: Ing. Jozef Wagner 
Anna Barkovciová, Peter Dirda, Danka Drábová, Jozef Dušenka, Viera Fiľakovská, Stanislav Goč, 
Jozef Hanč, Anna Hvizdová, Radomír Chalupa, Stanislav Ichniovský, Emil Ivančo, Marcela Juhásová, 
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Kristína Katriňáková, Viliam Kolivoška, Jozef Kovalčín, František Kušnír, Peter Mihok, Amália 
Petrová, Katarína Piskurová, Beáta Robová, Martin Sabol, Jozef Socha, Miloš Staško, Karolína 
Šmaková, Peter Trojanovič, Rastislav Uhrín, Jozef Vaško, Daniel Zubrický, Jozef Zubrický. 
 
 
 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Viola Hnátová 
Terézia Adamčáková, Ján Bražina, Rastislav Bunta, Jozef Daňko, Monika Durkáčová, Vladimír 
Futaľ, Peter Gomboš, Dušan Holinga, Miroslav Hrozek, Ľubica Chamilová, Andrej Imriščák, Alena 
Kočerhová, Ján Kolinčák, Jozef Kučeravý, Janka Kušnírová, Jozef Maník, Monika Marfiaková, 
Dabiel Mirdalik, Mária Niemašíková, Anna Olšavská, Jozef Prokop, Jozef Staš, Miroslav Urda, 
Katarína Verčimáková, Ľubica Uranková. 
 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Filip Štofanik 
Miroslav Arendáč, Katarína Balunová, Peter Berešík, Miloš Čerba, Andrej Dučai, Stanislav Guman, 
Jozef Havrila, Stanislav Hermel, Jana Hollayová, Daniel Hurtuk, Marián Ivanko, Mariana Karlíková, 
Lenka Končiarová, Anna Konkoľová, Jana Kožárová, Ján Lúžny, Jana Matysová, František Mihok, 
Jozef Onderčo, Alena Ondrušková, Miroslav Parditka, Eva Pavlíková, Peter Pavlinský, Eva Rigasová, 
Ľubomír Senderák, Jaroslav Szmolka, Maroš Šatný, Jaroslav Šechný, Zdenko Šoltis, Ján Višňovský, 
Vladimír Vyparina, Oxana Zeleňáková, Jaroslav Neupauer.  
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Emil Blicha 
Ján Blaščák, Ľubomír Bujko, Igor Demeter, Jolana Farkašová, Marta Furmaneková, Miroslav Jabcon, 
Iveta Kalitová, Jozef Krafčík, Mária Krajňáková, Peter Kravec, Ľubomír Kubečko, Ľubomír Kubek, 
Jaroslav Lichvarčík, Terézia Lopuchovská, Ivan Mačo, Mária Magdová, Magdaléna Mihaličová, 
Jaroslav Michalička, Štefan Nemergut, Eva Pirohová, Jarmila Plavčanová, Dušan Pončák, Ľuboslav 
Pončák, Jozef Pristaš, Marián Rebják, Peter Sokol, Jaroslav Tatranský, Alena Urbanová, Dagmar 
Urbanová, Milan Zelen. 
 
Školský rok 1985 – 86 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Juraj Hoffman 
Iveta Andrašíková, Marián Baník, Jana Buzogaňová, Ján Čech, Janka Červeňáková, Eva 
Fedorková, Jozef Hanišák, Ľubomír Homulka, Cecília Hovancová, Peter Hovančík, Daniela Ignácová, 
Anna Jacová, Mikuláš Janko, Pavol Jukaščik, Michal Kohut, Ondrej Kollár, Ján Lisý, Jaroslav 
Lompart, Slavomír Murín, Mária Novotná, Ján Oravec, Martin Petrovský, Peter Sakala, Vladimír 
Slivka, Zuzana Smolková, Jaroslav Strojvuz, Mária Tomášová, Viera Trebuňová, Mária Vavreková, 
Gabriel Zámborský. 
 
 

Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei 
Juliana Buzgová, Ľudmila Ceperková, Valéria Demská, Ján Dobranský, Miroslav Dudjak, Anton 
Filičko, Pavol Galánek, Ján Hatala, Pavol Hockicko, Marta Hrabovecká, Marta Humeňanská, Ján 
Karaffa, Milada Karpjáková, Daniela Kovaľová, Viera Krempaská, Peter Kseňák, Vladimír Kukaj, 
Emília Kupčihová, František Leššo, Emília Mišeková, Jana Paľová, Jaroslav Pavúk, Peter Petra, 
Ondrej Sabo Katarína Sinaiová, Stanislav Tupta, Zuzana Vitkovičová, Adrián Znanec, Ján Železník. 
 
Trieda: 4. C        Tr.profesor:RNDr.Rastislav 
Vrškový 
Pavol Čech, Ladislav Čepa, Miroslav Fabrici, Stanislav Fejerčák, Janka Gumanová, Slávka Havrilová, 
Janka Hodošiová, Alžbeta Jusková, Jana Jusková, Nórbert Kolesár, Viera Laková, Viera 
Mackovjaková, Peter Mayer, Marko Mihok, Jozef Oslovič, Pavol Palenčár, Erich Reichel, Beáta 
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Sirotňáková, Jozef Sosa, Štefan Stolarik, Jaroslav Šoltés, Antónia Štofaníková, Ingrid Tinthofferová, 
Rastislav Turek, Ľubomír Vereščák. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Ladislav Vavrek 
Roman Bačkovský, Eva Balogová, Jozef Bendík, Henrieta Čuchranová, Renáta Fecková, Mária 
Gajdošová, Viera Chladná, Ján Ivančo, Ivana Jalčová, Eva Kivadrová, Karol Krosner, Monika 
Kumičáková, Vladimír Labaško, Vladislav Leščinský, Štefan Maľar, Karol Matušík, Wolfgang Naď, 
František Reľovský, Marián Ružbarský, Ľubomír Samsely, Gabriel Sepeši, Agáta Stopková, 
Vladimír Štrauch, Mária Tomková, Miroslav Uličný, Eva Zalehová, Jozef Guľas. 
 
Školský rok 1986 – 87 
 
Trieda: 4. A        Tr.profesor: Ing. Mária Meňovská 
Igor Bilanovič, Maroš Bojko, Mária Buzgová, Vladimír Čintala, Peter Čmelík, Slávka Dopiráková, 
Rastislav Dorušinec, Pavol Farkašovský, Karol Gaál, Iveta Grešková, Jozef Jurčišin, Róbert Kočka, 
Michal Kolcun, Ján Krajč, Jaroslav Lupač, Renáta Malinovská, Milena Michalková, Marián Onofrej, 
Peter Oslovič, Peter Polák, Greta Portíková, Stanislav Repka, Peter Semanko, Ján Sendža, Jana 
Schumerová, Iveta Skysľaková, Mária Svičinová, Renáta Tulejová, Jozef Varchol, Jaroslav Varga, 
Ján Zima. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Judita Kostelníková 
Miroslav Bača, Milada Brunčíková, Zuzana Červeňová, Jarmila Džurná, Henrik Furman, Peter 
Hladký, František Chochrun, Samuel Hroš, Marián Kažimír, Michal Kešeľak, Emília Kochanová, 
Ľubomír Kollár, Jana Kollárová, Peter Kuruc, Miroslav Matik, Ľubomír Nižník, Veronika Novotná, 
Peter Pekár, Miroslav Pella, Pavel Perháč, Pavel Repka, Peter Rúra, Agáta Sedláková, Jana 
Stankovičová, Peter Straka, Miroslav Šoltés, Stanislav Vaňo. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Gizela Sabolová 
Richard Adam, Milena Baranová, František Bednár, František Bialko, Peter Dinis, Alexander 
Dudinský, Pavol Ferenc, Beáta Hoffejová, Miroslav Hric, Marcel Hrubčo, Jozef Hudák, Richard 
Jurčišin, Dana Kaliňaková, Marta Kohániová, Henrieta Kozlová, Daniela Kožárová, Cecília 
Krajňáková, Viliam Lukačko, Mária Mišková, Anna Miženková, Stanislav Motýľ, Mária Olejárová, 
Jaroslav Platko, Peter Poliak, Matúš Revák, Daniela Semanová, Viera Sosová, Branislav Uhrín, 
Ľudmila Vašková, Rastislav Vrškový, Jonáš Vysočan. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Viera Hoffmanová 
Jana Bučková, Jana Bušová, Radoslav Danilák, Martina Dolinská, Róbert Frenák, Pavol Goliaš, Dušan 
Heldák, Peter Horňák, Ján Hudimač, Ľubica Jusková, Pavol Komára, Ľubomíra Kopkáš, Mária 
Kuchtová, Jozef Kundrát, Monika Lazorová, Eva Lelková, Martin Lipták, Ivana Mihaľová, Miroslav 
Mikloš, Jana Molnárová, Milan Novický, Amália Pecuchová, Sidónia Radačovská, Štefan Rychtárik, 
Peter Seman, Zuzana Špernogová, Jaroslav Štofan, Mária Švecová, Valéria Tarasovičová, Marián 
Tkačík, Branislav Turek, Ján Verešpej, Mojmír Zmija, Vladimír Labaško, Karol Matušík. 
 
 

Školský rok 1987 – 88 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Miroslav Biroš 
Jozef Bača, Jozef Butkovič, Marcela Dávidová, Daniela Dobrovodská, Daniel Dzivý, Rudolf 
Gregorovič, Anna Grejtáková, Ľubomír Greš, Ján Husár, Peter Koper, Oto Kováč, Alena Kravcová, 
Jozef Leško, Pavol Melicher, Jaroslav Miščík, Vladimír Mišenčík, Viktor Novotný, Anna Ruňáková, 
Katarína Semanová, Vierka Ščerbáková, Peter Šterbák, Andrej Šverha, Jarmila Tomášová, Martin 
Uličný, Adriana Žofčáková. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Juraj Budiš 
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Pavol Andrejčák, Daniel Bakalár, Ľubomír Bučko, Mária Bučková, Adriana Čabaiová, Miroslav 
Dupaľ, Ján Dvorský, Renáta Franková, Miroslav Frýdl, Monika Genčurová, Mária Grejtáková, Andrej 
Havriľák, Pavol Hrabovský, Vladimír Hudák, Anna Hurajtová, Martin Jancura, Slavomír Jánošík, 
Juraj Kokoška, Vladimír Korba, Rastislav Kravčuk, Monika Krénarová, Anna Lešková, Marek 
Maňkoš, Iveta Pavlenková, Rastislav Pivovar, Róbert Ravas. 
 
 
 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Filip Štofanik 
Emil Biss, Iveta Blašková, Milan Bodnár, Branislav Brziak, Jarmila Březinová, Jozef Červeňák, 
Peter Čobej, Jozef Fedorkovič, Alena Galdunová, Renáta Gumanová, Jana Havrilová, Jana 
Jakabčínová, Slavomír Kočiš, Stanislav Kočiš, Renáta Kotuličová, Monika Fričová, Monika 
Martonová, Vlasta Mušková, Júlia Nemčíková, Slavomír Popovič, Ivana Ragulská, Miroslav Slivka, 
Anežka Solivarská, Štefan Szabo, Andrej Šak, Adriana Štempelová, Peter Vyparina, Patrik Zelem. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Viola Hnatová 
Martina Drozdová, Ladislav Dubovský, Jaroslav Dulina, Marko Grejták, Ondrej Haško, Rastislav 
Chobot, Slávka Karabinošová, Erika Karšaiová, Marián Kaščák, Slavomír Kundrát, Mária Macíková, 
Konštantín Makara, Mária Malátová, Miroslav Manik, Anton Marcinko, Marián Mintál, Renáta 
Molitorisová, Marek Novotný, Denisa Pavlovičová, Radoslava Poliaková, Slavomíra Pribulová, Peter 
Roba, Ján Seman, Katarína Smolková, Silvia Smolnická, Juraj Spiššák, Ľudmila Straková, Marta 
Sučková. 
 
Školský rok 1988 – 89 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Mária Meňovská 
Ľuboš Balužinský, Adrián Borov, Martin Dziak, Ivo Gubanec, Peter Guman, Martin Hlohinec, 
Mária Horváthová, Marián Jakubec, Ján Juskanič, Peter Kailing, Anna Karabinošová, Alena 
Kohútová, Jozef Kovaľ, Peter Lipka, Renáta Ludrovská, Viliam Marčák, Emília Maruščáková, Jana 
Mihaľáková, Margita Novysedláková, Ján Oravec, Roman Sedlák, Jana Straková, František Škvarko.  
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: PaedDr. Eva Buzgová 
Peter Baran, Marek Friedmann, Martin Funderák, Ľubomír Gezun, Slavomír Hlinka, Rastislav Hreha, 
Peter Ivan, Marián Komár, Monika Krafčíková, Martin Longa, Róbert Lukáč, Marek Machala, 
Marcel Mlynýrik, Renáta Porembová, Jozef Sallai, Emília Sedláková, Peter Slanina, Peter 
Slavkovský, Alžbeta Straková, Anna Straková, Beáta Tereková, Peter Tupta, Ľubomír Ungvarský, 
Alena Žulová, Ján Kolesár. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Emil Blicha 
Róbert Andrejčík, Marián Čuba, Pavol Farbiak, Viera Fedorová, Jana Gorbárová, Radoslav 
Hrubizna, Antónia Hudáková, Miroslav Jacko, Saskia Jirgová, Adriana Juhásová, Andrea 
Kalejová, Patrik Kopčák, Miroslav Koťo, Ingrid Krajňáková, Jarmila Marcinová, Mária Martinčičová, 
Marián Mlčoch, František Oľha, Helena Platková, Kamila Pribulová, Jaroslav Straka, Helena 
Straková, Róbert Sučanský, Róbert Šoltis, Maroš Štofanik.  
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ľudmila Kobulská 
Ladislav Bado, Katarína Bendlová, Zuzana Blihárová, Bohuš Čurjak, Roman Domaník, Danka 
Dombrovská, Pavol Dubašák, Patrik Ferenc, Erika Hlaváčová, Renáta Imrichová, Slávka Jurkovská, 
Jozef Kakuta, Stanislav Kurimai, Adrian Makuch, Miroslav Maťaš, Vladimír Môc, Zuzana Rijáková, 
Štefan Sviržovský, Tomáš Šofranko, Lýdia Štepánková, Alena Timková, Zdeněk Zdráhala. 
 
Školský rok 1989 – 90 
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Trieda: 4. A        Tr. profesor: Juraj Hoffman 
Pavol Banas, Pavol Blanár, Erika Čižmárová, Mária Čvančarová, Miroslav Čučvara, Alexander 
Danko, Stanislav Farkaš, Gabriel Hudymač, Monika Chomová, Marek Jambrich, Jana Janečková, 
Jozef Konišovský, Iveta Lepáková, Miroslav Lukáč, Martin Mlynarčík, Martin Poloha, Vladimír 
Širocký, Ladislav Suvák, Monika Vaľková, Jarmila Vargová, Viera Vasiliková, Eva Varcholová, 
Peter Žilavý. 
 
Trieda: 4. B                Tr. profesor: RNDr. Daniela 
Tekeľová 
Anna-Mária Brehová, Júlia Čiripová, Jaroslav Džmura, Martin Gabrišák, Alena Guľašová, Eva 
Horňáková, Monika Hudačková, Jaroslava Hybeľová, Jozef Iwaniec, Karol Jančok, Henrich 
Knuth, Peter Kušnír, Peter Leščinský, Igor Marianík, Mária Micová, Adriana Mníchová, Rastislav 
Mochnacký, Miroslav Nágel, Ivana Novotná, Peter Prokop, Jozef Tomiš, Róbert Verbovský, Zlatica 
Vozariková.  
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Ladislav Vavrek 
Slavomír Čverčko, Jana Duchoňová, Stanislav Dulina, Ivan Geci, Ján Hadžala, Radoslav Hatala, 
Marián Kerčák, Eduard Kirchner, Karin Kollárová, Monika Lišková, Jana Marťáková, Ladislav 
Mihok, Marcela Mulíková, Milan Orlovský, Peter Parajoš, Peter Poloha, Jozef Slezák, Marek 
Strelec, Jana Škatuľárová, Marek Škvarla, Zlatica Tabačárová, Daniela Urbanová, Jana Vargovčíková, 
Gabriela Vojtková. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei 
Viera Baranová, Gabriela Drongová, Peter Dubašák, Adriana Ferncová, Peter Gajdoš, Monika 
Gazdová, Maroš Hanáček, Monika Horáková, Jana Hrivňáková, Vratko Knapčok, Ján Korečko, 
Jaroslav Kostelník, Andrea Kuchárová, Juraj Lihosith, Igor Masrna, Ján Matejka, Karol Melcher, 
Zuzana Minárová, Monika Miškufová, Jana Mitaľová, Róbert Oravec, Viliam Pčolinský, Iveta 
Tureková, Peter Vaško, Slavomír Zakarovský, Jozef Zoričák. 
 
Školský rok 1990 – 91 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Ľubomír Blichár 
Peter Aitner, Jozef Bača, Martin Beňa, Anna Dudová, Jozef Hučko, Silvia Ilenčíková, Peter Jurčo, 
Ľuboslav Jurkanin, Miroslav Knut, Jana Kocvárová, Juraj Kočiško, Monika Kovaľová, Katarína 
Köszegiová, Stanislav Kravčár, Miroslav Mandát, Pavol Melicher, Katarína Palubová, Ivana 
Petijová, Ján Pitoňák, Radoslav Seman, Jana Semančíková, Daniela Senková, Martina Šitárová, Jozef 
Štofan, Peter Timko. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Mária Mináriková 
Anna Adamčíková, Rastislav Balamuta, Peter Baran, Milan Dinis, Rastislav Háber, Silvia 
Harničárová, Jozef Hricov, Viera Ivanková, Marcel Javorský, Ľuboš Kaňuk, Ľubomír Karas, Igor 
Kožuško, Maroš Krajňak, Peter Kučeravý, Aneta Magdová, Jozef Orolín, Ľuboš Reviľák, Štefan 
Semanko, Gabriela Sopčáková, Katarína Staňová, Zuzana Svíteková, Marek Šimkovič, Ján Tutoky, 
Anton Uličný, Rastislav Vardiol. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Viola Hnatová 
Marián Cimbala, Marek Dirbák, Slavomír Dlugoš, Antónia Gajdošová, Igor Geletka, Peter Hasaj, 
Eva Ivanová, Štefan Janko, Marián Kašinský, Ľuboš Kokoška, Jozef Matfiak, Daniel Merkovský, 
Tibor Mlynárik, Monika Ortutová, Jana Pagurková, Stanislav Radvanský, Pavol Sliva, Iveta 
Strenková, Martin Špirko, Monika Tokárová, Milan Václav, František Valíček, Andrej Žoltak.  
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Judita Kostelníková 
Peter Bombara, Juraj Čekan, Marián Čonka, Jaromír Grich, Marián Hermanovský, Mária 
Hodošiová, Ladislav Horvat, Denisa Jacková, Michal Jusko, Katarína Kakutová, Danica Kašická, 
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Slavomír Krafčák, Renáta Opinová, Peter Rečičár, Mária Rokošná, Norbert Sahuľ, Radoslav 
Stanko, Slavomír Tomaščík, Elena Tomková, Martin Vavrek, Martin Vujčík, Peter Zahornacký, 
František Žabecký. 
 
 
 
Trieda: 4. E        Tr. profesor: Ing. Oľha Jaroslav 
Eva Anderková, Rastislav Babica, Radovan Braso, Tatiana Bronieková, Dagmar Dufancová, Mária 
Dulovičová, Peter Fialka, Tomáš Gerich, Sidónia Gladišová, Peter Jancura, Dana Jenčušová, Roman 
Juraško, Martina Kaščáková, Jozef Kreheľ, Alfonz Luca, Martin Mudroň, Igor Šofranko, Marián 
Tupý, Adrián Urda, Katarína Wágnerová. 
 
Trieda: 4. F        Tr. profesor: Ing. Filip Štofanik 
Leo Absolon, Ján Barnišin, Martin Beliačín, Ladislav Čech-Špirek, Miroslav Figura, Kamil Grác, 
Peter Ivan, Ivo Kendra, Milan Loboz, Maroš Matija, Marcel Mihalčín, Miloš Pavlovský, Jaroslav 
Pavlinský, Miroslav Poliak, Andrej Staško, Dušan Škoviera, Rastislav Šuba, Vladimír Šutka, Miroslav 
Urban. 
 
Školský rok 1991 – 92 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Miroslav Biroš 
Pavol Adamčin, Marta Andraščíková, Blažena Bérešová, Peter Dubjel, Michal Fassinger, Janka 
Fedorková, Richard Gajdoš, Alena Gregová, Marcel Iskra, Jozef Ivan, Jozef Kočiš, Martina 
Kuľbaková, Milan Lorinc, Miriam Mušinská, Mária Ondisová, Michal Pacinda, Jozef Pentrák, 
Renáta Poklembová, Štefan Pružinský, Ladislav Suchý, Jaroslav Svoboda, Gabriela Štefanová, 
Adriana Tomková, Dagmar Vodárová.  
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Juraj Budiš 
Beáta Blaščáková, Marcela Borodáčová, Miroslav Borsuk, Sylvia Fifiková, Marcel Fuchs, Anastázia 
Gereková, Marek Guman, František Juskanič, Marek Kaňuščák, Radoslav Kašprišin, Júlia Koscová, 
Henrieta Kozmová, Daniel Lastivka, Marek Lukáč, Slávka Makšinová, Ľubomír Mihalko, Daniela 
Mrázová, Fedor Naninec, Slavomír Pariľák, Anna Popovičová, Monika Repková, Adriana 
Šemčišáková, Martin Šimko, Ján Zachardala. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Anton Varga 
Kamil Alexi, Martin Brilla, Martina Cuperová, Ján Cuprišin, Erika Gladičová, Bohuš Hajduch, 
Rastislav Hoza, Dana Hudáková, Marek Höger, Drahoslav Knapík, Anton Makara, Radko Maruša, 
Monika Miškaninová, Marcel Miškuf, Štefan Oslovič, Ľudmila Porubská, Andrej Ridilla, Vladimír 
Sabol, Miroslav Salanei, Mária Salayová, Mária Tarasová, Miloš Veselovský. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ivana Pronerová 
Oto Butkovič, Miroslav Dzivý, Slavomír Guzy, Dušana Chytráčková, Ingrid Ivanová, Júlia 
Kohlmayerová, Milan Korba, Ľuboš Kost, Dušana Lörincová, Anton Michalík, Imrich Michnovič, 
Tomáš Mikloš, Miriam Minarčíková, Štefánia Mižičková, Anton Pariľák, Peter Poloha, Martina 
Pozemková, Martin Riško, Miroslav Scheibel, Alexander Soóš, Beáta Sýkorová, Dušan Šajgal, Peter 
Šproch, Marcel Telka, Peter Troskovič. 
 
Trieda: 4. E        Tr. profesor: Ing. Jozef Wagner 
Jana Adamčíková, Stanislav Čižmár, Rastislav Gaľa, Adriana Geffertová, Marián Herstek, Monika 
homoľová, Tatiana Husárová, Daniela Kalinová, Adrián Kizek, Pavol Kolesár, Klaudia Kováčová, 
Ladislav Kurimai, Ľubomír Leňko, Peter Mojdis, Michal Plaskoň, Slavka Sedláková, Juraj Senaj, 
Viliam Slanina, Rudolf Smoter, Rastislav Sokol, Adrián Sučka, Barbora Výbošťoková, Dana 
Žihalová, Irena Jenčová. 
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Trieda: 4. F        Tr. profesor: Ing. Slavomír Kožár 
Jana Beňová, Zuzana Bieleková, Renáta Daňková, Marta Gurčíková, Blažena Hanzelyová, Miloš 
Harčarík, Slavomír Jabcon, Ján Kerpčák, Martin Klimko, Milan Knut, Ingrid Končárová, Pavol 
Kovaľ, Daniel Mathia, Patrik Obročník, Peter Olejár, Alexander Philippi, Lucia Smolnická, Silvia 
Straková, Ľubomír Štupák, Jana Švecová, Marek Tomko, Peter Vavrek, Jaroslav Verlík, Peter Žak. 
 
Školský rok 1992 – 93 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei 
Andrijko  Milan, Bencko Kamil, Brincková Lenka, Dribňák Marián, Duplák Ľubomír, Gromoš Juraj, 
Husenica Peter, Jančík Peter, Kačur Martin, Kordačová Miroslava, Kováč Martin, Kuľbaga Ján, 
Kušnírik Slavomír, Michalko Peter, Petrus Erik, Pira Ján, Poremba Róbert, Rychvalská Iveta, 
Sotáková Beáta, Stiskala Luděk, Suchaničová Valéria, Štupák Marian, Tomečko Igor. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Mgr. Anna Pašenová 
Bartoš Pavol, Blaha Gabriel, Čarveň Martin, Čubová Danka, Frič Ľuboš, Chudík Roman, Jakubec 
Marek, Jančár Vladimír, Jurčišin-Kukľa Marcel, Kováčová Zuzana, Kravec Martin, Leňka Marek, 
Lešková Zuzana, Lipka Martin, Markovičová Ľubica, Michalik Marek, Némethová Martina, 
Nováková Eva, Pavel Peter, Petrus Miroslav, Szentesi Denis, Tóbis Miroslav, Vaško Ján. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Jozef Harangozo 
Bašistová Monika, Beňa Ľubomír, Birkner Juraj, Cerulová Martina, Dlugoš Jozef, Fellegiová Anna, 
Ferenc Andrej, Chrušč Ján, Katuščak Vlastimír, Konkoľ František, Kvaková Adriana, Mindeková 
Alena, Mižík Ladislav, Novák Rastislav, Pavlík Slavomír, Rohun Róbert, Rusiňák Štefan, Sabolová 
Sylvia, Sedlák Martin, Seman Marek, Sklenár Pavel, Stankovič Martin, Tydor Martin, Živčák Dalibor. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: Ing. Viola Hnatová 
Bača Branislav, Čabara Bruno, Fek Marek, Gavor Igor, Gorun Marek, Harčariková Mária, Hudec 
Róbert, Ižariková Juliana, Kacvinský Juraj, Kaňuch Jaroslav, Kočiščáková Denisa, Kotulič Peter, 
Veisenpacherová Slávka, Malík Daniel, Mjachký Vladimír, Mráz Róbert, Novotná Kamila, Prihoda 
Miroslav, Pundžák Radovan, Šubová Helena, Timár Ondrej, Tomič Marek, Vertaľ Pavol, 
Marcinová Jana. 
 
Trieda: 4. E        Tr. profesor: Viera Hoffmanová 
Durila Ján, Durkáčová Zuzana, Džačovská Eva, Džupin Marián, Gergeľová Marcela, Grejták Stanislav, 
Gvozdiak Vladimír, Hromek Radoslav, Hudák Marek, Jakšová Beáta, Jusková Slavka, Kaščáková 
Daniela, Kavalec Martin, Kolenič Martin, Krafčík Roman, Majerník Ján, Molitoris Radim, Palenčár 
Ján, Poláček Michal, Poráč Stanislav, Pospíšil Miloslav, Roháček Ján, Šimoňák Slavomír, 
Talianová Ľudmila, Tobiaš Jozef. 
 
Trieda: 4. F        Tr. profesor: Ing. Ján Seňava 
Benča Martin, Čekan Marián, Čorný Marek, Davidová Jana, Dobrovič Martin, Duplák Peter, Herstek 
Jozef, Hriňák Ľuboslav, Iľkovič Sergej, Jendreková Martina, Keruľ Martin, Kišš Martin, Kotulič 
Daniel, Kovaľová Ľudmila, Lorko Marek, Matejovský Milan, Nalepa Miroslav, Petrovská Amália, 
Šulík Michal, Tabačko Martin, Tartaľová Marcela, Timko Maroš, Tobiáš František, Trochanová 
Monika, Vaňo Maroš, Vrzalovská Slávka, Zmijová Zuzana. 
 
 

Školský rok 1993 - 94 
 
Trieda: 4. A        Tr.profesor:RNDr. Anna Budišová 
Benčo Stanislav, Budziňák Martin, Čarnogurský Radoslav, Čuchran Patrik, Gabrik Igor, Grega 
Ľuboš, Jendralová Alena, Kačmarik Peter, Kaňuch Ján, Karlík Ľubomír, Klapáčová Slávka, Kolesár 
Rastislav, Kozáková Mária, Kravčák Róbert, Kušnír Martin, Madura Jozef, Maliňak Martin, 
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Marchevka Vladimír, Merga Jozef, Pavličko Miroslav, Pira Ivan, Provázek Igor, Smolko Vladimír, 
Sopková Renáta, Spišák Martin, Šramek Peter, Straka Marek, Varholík Ondrej, Vrábeľ Marek. 
 
 
 
 
Trieda: 4. B        Tr.profesor: Ing. Mária Meňovská 
Beňo Miloš, Broniek Jaroslav, Čorba Peter, Fečo Marek, Gahura Ondrej, Grebeči Róbert, Jacko 
Marián, Kaščák Ľubomír, Koložváry Marcel, Kundrát Alojz, Kuchta Bohdan, Kvaka Daniel, Lopuch 
Mário, Majný Andrej, Maňkoš Stanislav, Marasová Lenka, Marinica Juraj, Pariľák Pavol, Petrovský 
Branislav, Reznický Ladislav, Sloboda Igor, Strachan Jaroslav, Šofranková Monika, Štalmach Marek, 
Uhriňák Martin, Uličný Peter, Varga Ján. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Juraj Hoffman 
Belej Jozef, Čekan Stanislav, Duplinský Dušan, Fedoročko Slavomír, Hodák Viktor, Horváth Rudolf, 
Hovanec Marek, Ivanecký Marek, Kimák Ján, Kmec Peter, Krajčo Ondrej, Kriššáková Andrea, 
Ličák Róbert, Lidík Vladimír, Marton Peter, Migaš Martin, Mikita Michal, Mikula Rastislav, Nižník 
Róbert, Pillár Slavomír, Ruňák Miroslav, Sobota Vladimír, Smoleň Marek, Štellmach Martin, 
Šimková Janka, Tkáčik Martin, Vaško Peter, Viktor Miroslav, Wall Vlastimil. 
 
Trieda: 4. D               Tr.profesor:RNDr.Daniela Tekeľová 
Birčák Rastislav, Čajka Martin, Čarnogurský Václav, Dubovecký Slavomír, Feč Juraj, Feč Martin, Géci 
Peter, Guľáš Gabriel, Haničák Ladislav, Hirková Martina, Ivančík Daniel, Jurinová Andrea, Kanaš 
Marek, Knižka Štefan, Kober Rastislav, Krokavec Marian, Malinovská Martina, Matej Branislav, 
Mihalová Klaudia, Mikuľák Martin, Pangrac Martin, Paralič Pavol, Podubinský Martin, Rybánsky 
Marián, Sasarák Jozef, Šitár Róbert, Šust Albert, Vaško Martin, Zvirinský Peter. 
 
Trieda: 4. E        Tr. profesor: Ing. Ján Šandrej 
Andrejko Igor, Birčák Jaroslav, Bocák Róbert, Čanda Pavol, Dzurman Jaroslav, Ilkovič Martin, 
Jacečko Slavomír, Kolesár Maroš, Kočiš Štefan, Kovalíková Miloslava, Kunák Igor, Lörinc Juraj, 
Mariňák Vladimír, Matejkov Štefan, Molnár Vladimír, Novák Igor, Pašmík Marcel, Pješčák Juraj, 
Roháľ Slavomír, Růžička Zdeněk, Sakač Ladislav, Senaj Róbert, Smolko Stanislav, Sninský Ján, 
Šuster Ľuboslav, Závacký Ľubomír, Žák Marek. 
 
Trieda: 4. F        Tr. profesor: Viktória Poliaková 
Bartoš Ľuboš, Biroš Martin, Bobak Peter, Boroš Ladislav, Bory Slavomír, Čech Marek, Čorba Mário, 
Fecko  Marek, Garbár Gabriel, Horník Martin, Jakubov Daniel, Kozlay Peter, Kuziel Marek, Magura 
Martin, Majer Richard, Marton Jozef, Michalík Marek, Mika Ján, Murmanová Katarína, Olejár Kamil, 
Olejárová Eva, Ontkanin Jozef, Petraško Dušan, Sabol Marek, Seman Slavomír, Semanický Ivan, 
Simkulič Jozef, Slanina Vladimír, Spišák Martin, Svit Damián, Škvarka Dušan, Vojtek Štefan. 
 
Školský rok 1994 - 95 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Ladislav Vavrek 
Bača Martin, Baláž Jaroslav, Blyšťan Miroslav, Bohony Marcel, Bujňák Peter, Cirák Rastislav, 
Čekovský Ľubomír, Danko Ján, Fabian Maroš, Gaborčák Pavol, Goriľ Jozef, Guba Jozef, Harčár 
Martin, Koncz Erik, Królik Radoslav, Majerník Jaroslav, Marek Michal, Merga Rastislav, Michalčin 
Viktor, Miško Rastislav, Payerchin Eduard, Peržeľ Radoslav, Petruš Miroslav, Prostredný Martin, 
Ptáček Peter, Stiskala Zdenko, Šlosár Ján, Vaňo Marek, Zvalený Miloš. 
 
Trieda: 4. B           Tr. profesor: Mgr. Judita Kostelníková 
Adamčín Peter, Bandžák Juraj, Beňa Peter, Bugoš Peter, Červený Martin, Fabián Miroslav, Havran 
Štefan, Heban Martin, Hovančák Rastislav, Hriňák Mário, Jánoš Martin, Janošov Ján, Mariňák Marek, 
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Ňachaj Rastislav, Novák Stanislav, Olexa Ľuboš, Pončák Róbert, Roguľa Marek, Sopko Matúš, Šaro 
Ivan, Šechný Martin, Trávniček Ivan, Varga Peter, Vaško František, Viktor Mikuláš. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Mária Sláviková 
Barna Vladimír, Džuka Peter, Gdovin Martin, Grejtak Rastislav, Guľaš Ľuboš, Horanský Karol, 
Jacečko Adrián, Jakubko Radovan, Juruš Marek, Karchňák Pavol, Kažimír Rastislav, Kijovský 
Miroslav, Kolarčík Marcel, Kováč Kamil, Magáč Martin, Miščík Martin, Orgonáš Martin, Pataky 
Peter, Pavlovský Martin, Priputen Peter, Slávik Vladimír, Spišak Stanislav, Šutor Pavol, Veselovský 
Ľuboš. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: František Turek 
Frimer Jozef, Gondor Andrej, Hajduk Tomáš, Horňák Marián, Horvát Tomáš, Hudák Rastislav, 
Imrich Marián, Janoščík Jozef, Kaňuščin Zdenko, Karabinoš Slavomír, Kobyľan Pavol, Kocúrek 
Vladimír, Krivý Slavomír, Kundrik Pavol, Marcinčin Marián, Matuš Rastislav, Mihalčin Peter, Mihalko 
Martin, Olejár Vladimír, Országh Miloslav, Ploskuňák Patrik, Polča Ján, Vranko Róbert. 
 
Trieda: 4. E        Tr. profesor: Jaroslav Ozimanič 
Balaj Marián, Bujňák Marián, Cabúk Pavol, Dadej Vladimír, Fabián Martin, Fecko Peter, Ferenc 
Peter, Fiľák Peter, Grohoľ Pavol, Hnat Marián, Hrabčák Radovan, Hudák Peter, Iskra Rastislav, 
Ivanecký Matúš, Kinik Ján, Kmec Stanislav, Krochmaľ Radoslav, Kubalec Marián, Kysacký Igor, 
Machciník Milan, Olejník Ján, Ovčárik Roman, Paluba Ján, Pavlinský Peter, Plavčan Peter, Rusiňák 
Pavol, Rychvalský Jaroslav, Urbanec Tomáš. 
 
Trieda: 4. F        Tr. profesor: Ing. Slavomír Kožár 
Andrášová Slavka, Bartko Jaroslav, Bendík Ivan, Broniek Rudolf, Brtáň Dušan, Čížová Jana, 
Džoganík Ján, Handzuš Peter, Heredoš Jaroslav, Janok Róbert, Kozma František, Kuncik Martin, 
Lokaj Peter, Madeja Bohuš, Maskaľ Rastislav, Poprocký Martin, Purdeš Vladimír, Roba Pavol, Roják 
Vladimír, Seman Gabriel, Šima Rastislav, Tkáč Peter, Vaňo Vladimír, Verešpej Peter, Vrábľová 
Stanislava, Vystavělová Martina. 
 
Školský rok 1995 - 96 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Anna Dlugošová 
Alexovič Rastislav, Blaškovan Jaroslav, Čuba Vladimír, Dlugoš Anton, Dojčak Ľuboš, Ďurica Pavol, 
Džunda Miroslav, Falat Ján, Figlár Michal, Goc Michal, Grejták Štefan, Grešlík Gabriel, Hrubý 
Martin, Ivanecký Viliam, Jančík Daniel, Kníš Vlastimil, Kočiščák Jozef, Kočiško Marek, Kriško 
Martin, Macek Stanislav, Mižák Jozef, Miženčík Ľubomír, Olejník Jozef, Regeci Jozef, Skurka 
Stanislav, Šomják Ján, Štoffa Vladimír, Vaško Peter, Volček Martin, Žažo Roman. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Jozef Harangozo 
Andrejčák Viktor, Cehelník Martin, Cienik Radovan, Daniška Miloš, Goliáš Ján, Grajciar Branislav, 
Janiga Pavol, Jusko Vladimír, Kaňuščin Zdenko, Kentoš Peter, Knap František, Kobyľan Martin, 
Kraviar Radovan, Kundračik Damián, Kuzmnišin Miroslav, Maričák Stanislav, Novotný Ján, 
Novotný Pavol, Olejár Vladimír, Oslovič Vladimír, Ovcarčík Radovan, Ovčarik Pavol, Pollák Dušan, 
Repko Ján, Rozdilský Jaroslav, Spišák Juraj, Suvák Rastislav, Tomko Jaroslav, Tóth Ladislav, Tulenko 
Marian, Uhlár Silvester. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Ing. Miroslav Biroš 
Čisarik Peter, Dirga Marián, Falat Martin, Fedorko Slavomír, Francan Marián, Gál Peter, Chovanec 
Ján, Chovanec Marek, Jusko Peter, Kancian Robert, Kaňuch Marián, Kimak Jozef, Kollár Slavomír, 
Konečný Daniel, Korba Ľubomír, Lazorik Peter, Macej František, Maričák Daniel, Martinko Martin, 
Paľuch Ľubomír, Partila Peter, Schuster Richard, Sitiarik Jozef, Sopko Marián, Štec Michal, Urban 
Vavrinec. 
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Trieda: 4. D        Tr. profesor: RNDr. Vladimír 
Bocko 
Andráš Radomír, Bošnovič Ivan, Dorko Miroslav, Duľa Marek, Fecko Vladimír, Giňovský Rastislav, 
Hatala Roman, Ištok Marek, Jopek Vladimír, Karabinoš Ivan, Klinga Anton, Kropuch Marcel, 
Kvokačka Martin, Makšin Maroš, Marhefka Ján, Miščík Pavol, Mudrák Vladimír, Mudrý Stanislav, 
Nohavička Branislav, Palenčár Slavomír, Pavlovič Rastislav, Pliška Milan, Plučinský Tomáš, Pustay 
Tomáš, Rejta Štefan, Semanco Ivan, Šimon Erik, Štofaňák Stanislav, Šváč Marek, Telepák Slavomír, 
Tengy Miloslav, Urda Viliam. 
 
Trieda: 4. E                Tr. profesor: RNDr. Daniela 
Tekeľová 
Baja Ľuboš, Blicha Branislav, Budz patrik, Bujňák Marián, Dzurilla Ladislav, Gall Jaroslav, Guľaša 
Pavol, Harenčár Martin, Hudák Slavomír, Janovskij Ivan, Kalata Martin, Katrenič Peter, Kotulič 
Maroš, Krafčík Jozef, Kundrát Slavomír, Leško Karol, Macák Dominik, Maričák Marek, Matis Peter, 
Mrosko Marek, Najsárek Augustín, Ontko Jozef, Pavlovský Peter, Pecuch Martin, Petruf František, 
Strakula Rastislav, Strenk Vladimír, Timková Dana, Varga Martin, Veličko Viktor, Zuskin Ján.  
 
Školský rok 1998 - 99 
 
Trieda: 4. A        Tr. profesor: Ing. Anton Varga 
Barník Adrián, Budziňák Slavomír, Dobiaš Daniel, Drozdy Slavomír, Fenyes Jaroslav, Havrila Peter, 
Ištvan Jozef, Kalinka Milan, Kaminský Anton, Klempay Jozef, Kočiško Ján, Kolpár Martin, Ľupčo 
Matúš, Mačík Stanislav, Melkovič Patrik, Mrúz Jozef, Olšavský Peter, Oravec Ján, Polončak Peter, 
Socha Milan, Šidelský Štefan, Štofan Miroslav, Tomáš Martin. 
 
Trieda: 4. B        Tr. profesor: Ing. Ladislav Vavrek 
Adamkovič Radomír, Andrej Jozef, Beliško Marek, Devečka Emil, Fedor Slavomír, Girašek Ján, 
Havadej Miroslav, Jochman Daniel, Jurčišin Radovan, Jurko Jozef, Komár Martin, Kubeš Slavomír, 
Kuchár Dominik, Kušnír Slavomír, Matej Marek, Matúš Martin, Mitaľ Rastislav, Novotný Miroslav, 
Ondáš Stanislav, Ortuta Martin, Palko Daniel, Pekár Miroslav, Petrus Jozef, Saloň Vladimír, Šindlery 
Kamil, Timko Pavol, Vaňo Tomáš, Vasilík Vladimír, Zahradník Tomáš, Železník Matúš. 
 
Trieda: 4. C        Tr. profesor: Mgr. Iveta Kovaľová 
Barna Jozef, Drbjak Peter, Gomulec Martin, Hanzes Matúš, Hristov Peter, Hvizdoš Ján, Ivanič 
Jaroslav, Kabakov Nikola, Kaščák Martin, Kohút Michal, Kollár Peter, Kovaľ Marek, Krajňák Peter, 
Krajňák Slavomír, Lapoš Matej, Lendacký Miroslav, Novacký Marek, Novysedlák Jozef, Oláh Kamil, 
Papp Marián, Pavlenko Miroslav, Petruš Radko, Sabol Marián, Sekelský Marek, Soľanka Mirón, 
Sopko Tomáš, Šebej Peter, Škripko Štefan, Šoltýs Pavol, Šterba Marián, Žilka Ľudovít. 
 
Trieda: 4. D        Tr. profesor: František Turek 
Bibko Michal, Buriak Marek, Dorko Štefan, Eliaš Marek, Fiľakovský Vladimír, Gallik Jozef, Graca 
Ľubomír, Grega Ladislav, Groman Peter, Grus Peter, Harenčár Peter, Horkel Ctirad, Humeňaj Peter, 
Imrich Jaroslav, Imrich Štefan, Kundrát Viktor, Mihok Vladimír, Olšavský Martin, Packa František, 
Palenčár Jaroslav, Pješčák Štefan, Polča Dušan, Šatník Juraj, Škultéty Boris, Štec Rastislav, Švec 
Adrián, Vaško Štefan, Veselovský Lukáš, Vystavěl Rastislav. 
 
Trieda: 4. E       Tr. profesor: Ing. Mária Šandrejová 
Bálint Peter, Bašista Ľuboš, Bistika Jozef, Bočkai Július, Boško Peter, Bujňaček Martin, Compeľ 
Peter, Dolný Branislav, Dubovický Dávid, Džubák Marián, Fedor Pavol, Gdula Libor, Gmitter 
František, Greš Jozef, Hanzel Július, Hrubý Jaroslav, Jakubiv Juraj, Koribský Ján, Lenorovič Martin, 
Mihok Branislav, Moyzes František, Onofrej Pavol, Polician Marek, Straka Tomáš, Szanto Jaroslav, 
Šiška Martin, Štofaník Vladimír, Štofko Radoslav, Švagr Karel, Trudič Dušan, Zimmermann Július. 
 
 

Trieda: 4. F       Tr. profesor: Mgr. Judita Kostelníková  
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Slavomír Anderko, Richard Belejčák, Michal Berko, Jana Boháčiková, Sláva Fabianová, Tomáš 
Fatula, Peter Franko, Michal Fečko, Martin Frištýk, Júlia Fuchsová, Juraj Hreha, Lukáš Kavulič, Jozef 
Kozma, Jaroslav Kravec, Peter Kupský, Peter Majerník, Dávid Merta, Daniel Mitaľ, Martin Obšašnik, 
Miroslav Olejník, Pavol Peregrin, Miroslav Peržeľ, Pavol Plavnický, František Rosík, Lenka 
Schlosserová, Petra Schwarczová, Lenka Sochová, Radovan Stašák, Daniel Šefčík, Daniela 
Šefčíková, Slavomír Štvarták, Petr Vojcík, Marek Zápach.  
 
Šk. rok: 1999/2000 
Trieda: 4. A        Tr. učiteľ: Ing. Mária Meňovská 
Bilišňanský  Miroslav, Čaja  Peter, Gardoš  Ivan, Gašpár  Martin, Havrila  František, Hudák  Ján, 
Jenčko  Jozef,  Kapitančík  František, Koscura  Vladislav, Kseňák  Peter,  Letanovský  Karol, Lichvár  
Martin, Matis  Róbert,  Nehila Juraj, Onduš  Miroslav, Paľa-Kočiščák  Jozef,  Petra  Slavomír, 
Srokovský  Ján, Šarišský  Tomáš, Šimko  Michal, Škvarla  Peter, Štegena  Július, Švec Vincent, Vaĺko  
Peter, Vaško  Milan, Železník  Mikuláš. 

 
Trieda: 4. B        Tr. učiteľ: Ing. Ľubomír Blichár 
Adamčík  Pavol, Bačenko  Karol, Čekan Miloš, Čurlík  Ján, Fenyeš  Slavomír, Gvušč  Štefan, Herman  
Peter, Hudáček  Damián, Hudák Pavol, Iljuk  Jozef, Kľoc  Stanislav, Kubašovský  Tibor, Michalík 
Gabriel, Mikolaj  Peter, Ňachaj  Martin, Nemčík Martin, Novotný  Patrik, Olejár  Martin, Pavlik  
Pavol, Rumanovský  Anton, Rychvalský  Radoslav, Seman Slavomír, Skladaný  František, Šarišský  
Róbert, Šeľuk Michal, Vagaský  Peter, Veis  Marek. 

 
Trieda:  4. C        Tr.učiteľ:  Ing. František Kollarčík 
Basala  Peter, Biroš  Ondrej, Bozula  Vladislav, Figeľ  Martin, Gajdoš  Michal, Gáll Peter, Geralský  
Peter, Hubač  Lukáš,  Jenčurák  Rastislav, Kavalec Lukáš, Kolarčík  Matúš, Kovaľ  Lukáš, Kundrík  
Peter, Leššo Marek, Lukča Patrik, Mižanin  Marek, Molčan Norbert, Oršuľák Rastislav, Ovčarik 
Peter, Pavlovský Martin, Petruš Ľubomír, Piskura Ján, Pruchnerovič Peter, Pružinský Peter, Tarča Ivan, 
Tobiaš Milan, Urda Pavol, Viazanko  Miroslav.  
 

Trieda: 4.D        Tr. učiteľ: Ing. Jozef Harangozo 
Andrejčák František, Benčo Miroslav, Boža Michal, Daňko Ján, Drusa Matúš, Genský Peter, 
Hruškovič Michal, Hyrja Róbert, Jančok Peter, Jánoš Juraj, Jaško Jozef, Kvočka Peter, Merva Peter, 
Modrák Ján, Olejár Radovan, Petranin Radovan, Petruščák Adrián, Revický Tomáš, Sičák Peter, Soták 
Ján, Štofa Drahoslav, Vrábeľ Egon, Wagner Jozef, Žižák  Radoslav.  

 
Trieda: 4.E        Tr. učiteľ: Ing. Mária Sláviková 
Andrejko Anton, Baňas Matúš, Bendík Jaroslav, Bodnár Anton, Čorba Ján, Doležal Peter, Dudiňák 
Peter, Girmala Tomáš, Hajduk Peter, Hošák Kamil, Hutyra Martin, Ižár Miloslav,  Jelen  Martin, Košč 
Rastislav, Lipták Marek,  Lipták Martin, Malý  Rastislav, Marko Zlatko, Markovič Milan, Miščík 
Stanislav, Mlynarčík Michal, Olšavský Peter, Ondrej  Štefan, Pinka Maroš, Pudleiner Radovan, Sabol 
Peter, Šalamon Marek, Vlasko Richard, Vraňuch Peter, Zanický Peter, Židek  Marek. 
 
Trieda: 4. F        Tr. učiteľ: Ing. Ljuba Krišová 
Belišová Zuzana, Bilišňanský Michal, Dobrovič  Rudolf, Dufala Patrik, Figura Emil, Geleta Pavol, 
Jacečko Gabriel, Janko Marek, Juhás Peter, Klimovič Lukáš, Kočiščáková Lucia, Korčáková Zuzana, 
Krajňák Martin, Křička Michal, Kusko Martin, Lukačko Peter, Mičko Daniel, Mikita Michal, Millý 
Peter, Olearník Ľubomír, Oravec Jaroslav, Palko Marek, Paločko Miloš, Pancuráková Miriama, 
Pigulová Anna, Pruchnerovič Roman, Rosoľanka Peter, Sagan Matej, Saksa Peter, Stach  Anton, 
Strenk Peter, Šarišský Štefan, Šefčík Daniel, Virba Miloš, Zmítková  Katarína. 

 
Šk. rok: 2000/2001 
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Trieda:  4. A        Tr. učiteľ:  Mgr. Katarína Šmičeková 
Beliško Ivan, Benko Marián, Bobík Dušan, Bubanec Erik, Držík Dušan, Ferenc Ivan, Harčár Martin, 
Hažer Peter, Jacko Patrik, Laco Vladimír, Leitmančik Miroslav, Mitáľ Martin, Mlynár Peter, Nižník 
Matúš, Pavlič Miroslav, Plocar Pavol, Sedlák Peter, Semančík Peter, Smetanka Dávid, Strečko Ondrej, 
Uličný Tomáš, Ungvarský Imrich. 
 
Trieda: 4. B        Tr. učiteľ: PaedDr. Eva Buzgová 
Aftanas Michal, Bednarčík Ondrej, Bednárik Vladimír, Bobot Dušan, Čiernik Štefan, Čižik Radovan, 
Čorba Jozef, Eliaš Marek, Grejták Peter, Hajči Ivan, Hirka Matúš, Hrebík Marek, Hudák Pavol, 
Humeník Ivan, Jarkovský Lukáš, Kočan Vladimír, Korba Pavol, Lapoš Pavol, Matis Martin, Patoraj 
Pavol, Pavlik Pavol, Sakmár Michal, Salaganič Michal, Siska Lukáš, Sokol Ondrej, Spišák Jozef, 
Straka Martin, Šarišský Róbert, Šoltis Kamil, Štupák Tomáš, Trojanovič Vladimír, Hudák Tomáš.  
 
 
Trieda: 4. C        Tr. učiteľ: Mgr. Emília Čulková 
Baran Miloš, Beniš Milan, Fecko Jozef, Frič Pavol, Gogoľ Rastislav, Goliaš Viktor, Hrivnák Miroslav, 
Kacian Richard, Kendra Ľuboslav, Kipikaša Peter, Kočí Tomáš, Kolesár Miroslav, Konečný Martin, 
Kráľovský Tomáš, Krasnay Ondrej, Liba Radoslav, Madzik Slavomír, Markovič Ivo, Michalek 
Stanislav, Mizerák Jaroslav, Ontkovič Pavol, Orečný Vladimír, Paulen Peter, Racenberger Igor, 
Radvanský Róbert, Rusňák Jozef, Sakáč Michal, Smandra Peter, Švirk Peter, Vilček Jozef, Volanský 
Daniel.  
 
 

Trieda: 4. D        Tr. učiteľ:  Ing. Gabriela Mitrová 
Adam Martin, Dačo Rudolf, Dvorščák Marek, Fabis Maroš, Feč Viliam, Gajdoš Dávid, Greš Miloš, 
Hudák Marián, Jamriška Stanislav, Komorník Ľuboš, Kriško Dušan, Krivosudský Michal, Lejko 
Dávid, Magač Martin, Maník  Peter, Michňa Štefan, Miščík Tomáš, Molnár Vladislav, Nemergut 
Jaroslav, Novák Pavol, Novotný Jaroslav, Palkovič Peter, Perháč Ján, Ruskovič Jozef, Seman 
Branislav, Seman Slavomír, Šarocký Slavomír, Šebej Igor, Špireng Peter, Tebelák Štefan, Terpák 
Martin, Timko Dušan, Viazanko Lukáš, Vojtko Radovan. 
 
Šk. rok: 2001/2002 
 
Trieda: 4.A        Tr. učiteľ: RNDr. Daniela Tekeľová 
Andrejko Jozef, Baloga Fladimír, Čuha Tomáš, Čurlík Daniel, Goga Bilý Vladimír, Grega Gabriel, 
Horkovič Peter, Jaco Jozef, Kandala Michal, Kačmár Ľuboš, Kociov Stanislav, Kočí Dávid, Kostrab 
Lukáš, Labant Štefan, Mihok Martin, Obal Branislav, Sabol Milan, Sakmár Miroslav, Štefaňák Ján, 
Vasilišin Jozef 
 
Trieda: 4.B        Tr. učiteľ: Ing. Ladislav Vavrek 
Drab Ján, Fejerčák Marián, Figura Michal, Hanudeľ Tomáš, Ivan Martin, Jurašek Peter, Karaffa Michal, 
Karabinoš Martin, Kinik Tomáš, Kočiščák František, Papp Peter, Pavelka Pavel, Rohaľ Matúš, Sokirka 
Michal, Staruch Dávid, Vlček Peter, Vranko Pavol 
 
Trieda: 4.C        Tr. učiteľ: RNDr. Anna Budišová 
Andrek Stanislav, Beliš Ján, Benko Peter, Džubák Stanislav, Fabián Vladimír, Fedorčák Jozef, Fertaľ 
Peter, Gdovin Peter, Gombár Vladimír, Grega Štefan, Halický Patrik, Kasperkevič Ján, Kivader Ján, 
Kormaník Lukáš, Kosturjak Ondrej, Kovaľ Miroslav, Kuchár Matúš, Kuzan Vladimír, Magda Miroslav, 
Michalek Stanislav, Nalepa Peter, Sabol Jozef, Vertaľ Igor 
 
Trieda: 4.D        Tr. učiteľ: Mgr. Anna Pašenová 
Amrich Miroslav, Benedik Ondrej, Boľanovský Maroš, Bryndza Bohuslav, Callo Miroslav, Džurman 
František, Feltovič Martin, Fiľakovský Martin, German Peter, Hoffman Vladimír, Humeňaj Peter, 
Jankanič Marek, Juhás Peter, Kalinka Ondrej, Kička Peter, Kordiak Štefan, Kučera Miloš, Kušnírik 
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Jozef, Marinica František, Matejčík Ján, Mochňák Lukáš, Rusiňák Štefan, Ružbašan Rastislav, Tkač 
Jozef, Vaľko Jaroslav, Váhovský Peter 
 
Trieda: 4.F        Tr. učiteľ: Mgr. Bibiana Roguľová 
Bača Tomáš, Baloga Peter, Baník Miroslav, Barjak Peter, Bartoš Kamil, Dobiaš Ján, Duffala Martin, 
Dziak Jozef, Franko Tomáš, Frimer Pavol, Glod Lukáš, Guľová Petronela, Hajduková Miroslava, Ivan 
Stanislav, Kandala Peter, Kozlovský Ján, Kuba Miloš, Macej Martin, Magdoško Lukáš, Magdziak 
Anton, Pribiš Marián, Puškár Michal, Ravas Martin, Semančík Róbert, Senaj Dávid, Šaffo Peter, 
Šimko Jozef, Šingľárová Gabriela, Tormová Lenka,Valošková Petra, Vasiliak Rastislav 
 
 

Pozn.:  Žiaci, ktorí sú písaní tučným písmom ukončili ročník s prospechom prospel s vyznamenaním 
 

 

ŽIACI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 

2002/2003 
 

Zoznam žiakov  1. A triedy 
Triedny učiteľ: Ing. Gabriela Mitrová 
Študijný odbor: ELEKTROTECHNIKA  
Počet žiakov:  29 
 
Bruner Peter, Bugoš Ondrej, Dulák Marek, Dunda Marián, Fedorko René, Filo Ľubomír, Gajdoš Marek, 
Jaško Ľubomír, Jurkovský Peter, Kormaník Jozef, Kožár Dominik, Kravec Marcel, Kropuch Michal, 
Mačišák Lukáš, Miškuf Peter, Mizik Jozef, Novák Matúš, Novotný Martin, Onufer Matúš, Rákoš 
Matúš, Rimáš Miroslav, Roba Michal, Sabol Marcel, Šatník Ján, Šoltés Michal, Šulík Peter, Tomaščák 
Jozef, Vaško Michal, Vitikáč Peter 
 
Zoznam žiakov  1. B triedy 
Triedny učiteľ: RNDr. Anna Budišová 
Študijný odbor: ELEKTROTECHNIKA  
Počet žiakov:  30 
 
Cicoň Ladislav, Čech Tomáš, Duplinský Marek, Dziak Marek, Gaľa František, Grejták Matúš, Hurkala 
Ján, Chamila Jerguš, Jaško Patrik, Javorský Ondrej, Jenča František, Jesenský Pavol, Kmec Lukáš, 
Konečný Stanislav, Kučeravý Vladimír, Machaj Matej, Milčák Kamil, Orlovský Kristián, Pavlík Matej, 
Peregrin Stanislav, Petrík Marián, Plučinský Maroš, Straka Miroslav, Šima Vladimír, Špak Michal, 
Štefaňák Martin, Štefanišin Radovan, Šveda Peter, Vaňo Vladimír, Varga Martin 
 
Zoznam žiakov  1. C triedy 
Triedny učiteľ: Mgr. František Babinčák 
Študijný odbor: ELEKTROTECHNIKA  
Počet žiakov:  30 
 
Adzima Radoslav, Bednárik Vladimír, Bodocký Martin, Borz Ladislav, Broda Tomáš, Čenščák Marek, 
Dlugoš Peter, Dvorščák Branislav, Gimera Matej, Goga Marián, Grech Dominik, Havrila Jaroslav, 
Humeňanský Peter, Kaža Ján, Laciňák Lukáš, Mašlar Peter, Meščan matúš, Miňo Matej, Miščík Štefan, 
Mižanin Ondrej, Nehila Lukáš, Onufer Štefan, Papcun Jaroslav, Pekár Ľubomír, Petrík Tomáš, 
Senderák Kamil, Socha Jaroslav, Stankovič Jaroslav, Ščišľak Tomáš, Varga Miroslav 
 
Zoznam žiakov  1. D triedy 
Triedny učiteľ: Mgr. Iveta Kovaľová 
Študijný odbor: ELEKTROTECHNIKA  
Počet žiakov:  30 
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Bodnár Peter, Čorej Tomáš, Elsner Peter, Fedor Marek, Gmitro Nikolaj, Halčák Tomáš, Havrila 
Miroslav, Hovanec Stanislav, Jurč Viliam, Jurčišin Miroslav, Kišš Lukáš, Kostovčík Peter, Kračinovský 
Patrik, Kuľka Branislav, Leššo Peter, Marcinčin Oliver, Nízky Martin, Olejník Tomáš, Oravec Rudolf, 
Partila Pavol, Perdík Branislav, Repeľ Milan, Sabol Peter, Sedlák Matej, Šandala Lukáš, Škop Ondrej, 
Topor Martin, Vojčík Róbert, Vrabeľ Radoslav, Zbihlej Ivan 
 
 
 
 
Zoznam žiakov  1. F triedy 
Triedny učiteľ: Ing. Renáta Urbanová 
Študijný odbor: TECHNICKÉ A INFORMATICKÉ SLUŽBY  
Počet žiakov:  29 
 
Bašistová Veronika, Bučko Blažej, Demjanič Juraj, Diheneščíková Gabriela, Fech Stanislav, Hudý 
Matúš, Chovancová Jana, Jendrejčáková Jana, Juskanič Dominik, Kurimský Peter, Leľo Dávid, Magura 
Marek, Martausová Zuzana, Mikovič Maroš, Ondrej Martin, Palaščák Matúš, Piatko Štefan, Rikk 
Dávid, Rodák Igor, Sabol Pavol, Straka Slavomír, Šarník Tomáš, Šašala Ján, Ščepáková Lenka, Štecová 
Jana, Tokár Matej, Valt Vladislav, Vaňko Jozef, Wintner Róbert 
 
Zoznam žiakov  2. A triedy 
Triedny učiteľ: Ing. Mária Sláviková 
Študijný odbor: ELEKTROTECHNIKA  
Počet žiakov:  32 
 
Balun Martin, Čech Marek, Dologh Richard, Dufala Michal, Farkaš Marek, Galbavý Marek, Grinč 
Michal, Guľas Rudolf, Harčar Peter, Hocko Pavol, Ilonič Martin, Ivanecký Ján, Juhaščík Ján, Jurčišin 
Peter, Kalakaj Ján, Kapraľ Lukáš, Kašper Peter, Kolarčík Peter, Kopčák Miroslav, Lelák Kamil, 
Lesňák Daniel, Macko Jaroslav, Nestor Martin, Onufer Peter, Petrek Ondrej, Priščák Peter, Sotáková 
Beáta, Spišák Ľubomír, Stahovec Jozef, Terpák Pavol, Vaško Ján, Žák Peter 
 

Zoznam žiakov  2. B triedy 
Triedny učiteľ: Ing. Jozef Kislík 
Študijný odbor: ELEKTROTECHNIKA  
Počet žiakov:  31 
 
Adamkovič Vladimír, Ambrózy Martin, Barna Milan, Birčák Peter, Červenák Vladimír, Doležel 
Roman, Fiľakovský Róbert, Findura Milan, Gajdoš Daniel, Hanzély Peter, Chomjak Ondrej, Ircha 
Miroslav, Jezerčák Martin, Juhás Tomáš, Jurica Martin, Kaňuščák Lukáš, Kažimír Miloš, Krišš 
Martin, Kseňák Vladimír, Maruša Pavol, Mihalik Vladimír, Mitaľ Dušan, Motyka Vladimír, 
Pasternák Jozef, Petruška Ľubomír, Pristaš Vladimír, Sabol Marián, Sekerák Jaroslav, Smrek 
Ľubomír, Sučka Marcel, Vagaský Milan 
 
Zoznam žiakov  2. C triedy 
Triedny učiteľ: Ing. Eva Hricová 
Študijný odbor: ELEKTROTECHNIKA  
Počet žiakov:  31 
 
Amrich Lukáš, Andrejčák Anton, Babič Konstantin, Baran Jaroslav, Čepela Jozef, Duda Pavol, 
Folvarčik Ján, Folvarčik Pavol, Goban Ján, Humenik Daniel, Jajčišin Štefan, Karlik Peter, Katuščák 
Vladimír, Kolár Martin, Kuchár Richard, Ľach Vojtech, Lazorík Pavol, Lukáč Martin, Michalský 
Richard, Mikloš František, Molčan Tomáš, Nemergut Vladimír, Novák Martin, Olejár Lukáš, Oros 
Vladimír, Ruňák Juraj, Sedlák Lukáš, Smrek Matej, Špes Martin, Štofaňák Marek, Zajac Ján 
 
Zoznam žiakov  2. D triedy 
Triedny učiteľ: Ing. Jozef Harangozo 
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Študijný odbor: ELEKTROTECHNIKA  
Počet žiakov:  30 
 
Alberty Marek, Andraško Daniel, Bajzecer Tomáš, Biroš Martin, Bondra Ivan, Dancák Marcel, 
Doležel Zdeněk, Dubecký Michal, Gajdoš František, Gdovin Jozef, Holecy Lukáš, Katuščák Martin, 
Kochan Kamil, Korčák Ján, Lacko Martin, Lipovský Vladimír, Malý Marek, Molitoris Filip, Motyľ 
Ladislav, Nehila Peter, Ontkovič Miroslav, Puchalík Pavol, Ruman Peter, Šofranko Marián, Šveda 
Martin, Tkáč Michal, Tomaško Ľuboš, Vargečko Martin, Vojtek Matúš, Vojtek Michal 
 
Zoznam žiakov  2. F triedy 
Triedny učiteľ: Ing. Ljuba Krišová 
Študijný odbor: ELEKTROTECHNIKA  
Počet žiakov:  27 
 
Baran Erik, Barčák Jozef, Duranka Peter, Dvorščák Vladimír, Fabianová Miriama, Fedorová Jana, 
Franko Peter, Gajdoš Jozef, Gnevek Tomáš, Haľko Igor, Hančák Ľudovít, Herich Daniel, Hrehová 
Mária, Karabinoš Ondrej, Krjak Michal, Lipovčan Richard, Lukáč Ladislav, Mihalik Peter, Mikluš 
Martin, Onderišin Branislav, Onufer Pavol, Pavlovský Július, Potocký Igor, Rubis Pavol, Sčensný 
Stanislav, Šimčík Vladimír, Šinaľ Dominik, Vertaľ Martin 
 
Zoznam žiakov    3. A triedy 
Triedny učiteľ:   Ing. Anton Varga 
Študiný odbor:   ELEKTROTECHNIKA 
Počet žiakov:    25 
 
Baňas Marek, Bekeč Erik, Berezňanin Michal, Bjalončík Matej, Katuščák Michal, Karbač Pavol, 
Konečný Dávid, Kovaľ Peter, Kozár Michal, Kušnír Stanislav, Lopata Anton, Mana Miroslav, Mikuš 
Erich, Močilár Tibor, Molitoris Lukáš, Onderčo František, Oravec Erik, Oravec Peter, Pfeffer Róbert, 
Priščák Michal, Sabatula Ondrej, Saxa Miroslav, Schneider Daniel, Slaminka Marián, Stanko Martin 
 
Zoznam žiakov   3. B triedy 
Triedny učiteľ:   Ing. Ľubomír Blichár 
Študiný odbor:   ELEKTROTECHNIKA 
Počet žiakov:    26 
 
Benčo Ján, Centko Marek, Čonka Matúš, Dvorščák Stanislav, Fiľakovský Dušan, Guľaš Róbert, Hirko 
Jozef, Hruška Jozef, Hurtuk Peter, Chomič Michal, Jacko Juraj, Javorský Peter, Jurč Matúš, Karabinoš 
Peter, Karoli Rastislav, Kolarčík Matúš, Konkoľ Jozef, Leško Martin, Molitoris Matúš, Novotný 
František, Petráš Rastislav, Poremba Pavol, Rigas Marek, Sabol Martin, Sedlák Matúš, Štofan 
Stanislav 
 
Zoznam žiakov    3. C triedy 
Triedny učiteľ:   PaedDr. Lucia Ligusová 
Študiný odbor:   ELEKTROTECHNIKA 
Počet žiakov:    27 
 
Berdis Vladimír, Berko Kristián, Bodnárik Marián, Čorba Tomáš, Dudek Anton, Dufala Martin, Gic 
Matúš, Gulden Lukáš, Holoďák Dušan, Jusko Ivan, Kišeľa Michal, Kočiš František, Kočiš Tomáš, 
Kollár Peter, Matis Marián, Namešpetra František, Nízky Miroslav, Novák Miroslav, Olejník Tomáš, 
Papiernik Martin, Roland Roman, Sabol Štefan, Sopko Juraj, Šurin Ivan, Tabák Ondrej, Troščak 
Michal, Vaško Marek 
 
Zoznam žiakov    3. D triedy 
Triedny učiteľ:   Ing. Anna Dlugošová 
Študiný odbor:   ELEKTROTECHNIKA 
Počet žiakov:    25 
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Baran Marek, Drabik Štefan, Gabányi Dávid, Gomulec Dávid, Hájek Jiří, Hájek Miroslav, Hošák 
Rastislav, Chomják Karol, Jurčišin Michal, Katona Ján, Kniš Tomáš, Kovaľ Jozef, Kozák Matúš, 
Krajník Michal, Kušnír Miloš, Lörinc Benjamín, Makara Peter, Okoš Róbert, Ontko Jozef, Orgonáš 
Milan, Pollák František, Sekerák Peter, Sekerák Martin, Strelec Peter, Žemba Vladislav 
 
 
 
Zoznam žiakov    3. E triedy 
Triedny učiteľ:   Ing. Jozef Wagner 
Študiný odbor:   ELEKTROTECHNIKA 
Počet žiakov:    28 
 
Babušák Peter, Bučko Jaroslav, Čorba Ján, Dobrovič Marián, Germuška Jozef, Goliaš Marcel, Gulik 
Matej, Hraško Daniel, Ilkovič Ján, Kočik Tomáš, Kuropčák Kamil, Lehotský Tomáš, Leško 
Vladimír, Macko Peter, Mariňák Lukáš, Mihaľo Martin, Radačovský Štefan, Sirko Tomáš, 
Smolnický Branislav, Šandala Tomáš, Šimko Alexander, Šimočko Ján, Šuster Peter, Tamašík Jozef, 
Tkáč Dávid, Urbanec Jozef, Vaško Tomáš, Vavrek Ján 
 
Zoznam žiakov    3. F triedy 
Triedny učiteľ:   Ing. Tatiana Varadyová 
Študiný odbor:   TECHNICKÉ A INFORMATICKÉ SLUŽBY 
Zameranie:    ELEKTROTECHNIKA 
Počet žiakov:    29 
 
Bašistová Monika, Dražinský Ľubomír, Dzurišová Lýdia, Ferenc Daniel, Greňová Lenka, Hliboký 
Marek, Höger Erik, Hradilová Beáta, Hreško Marek, Jedlák Peter, Kožuško Lukáš, Lajčák Michal, 
Lamoš Knapé Branislav, Leütter Ladislav, Lipták Jozef, Mačaj Martin, Marcinová Jana, Nemec 
Ľudovít, Remeta Peter, Remeta Viktor, Riňák Matúš, Strakay Ján, Sulír Peter, Ševčík Jozef, Šimková 
Mária, Štupák Jakub, Švihura Lukáš, Tirita Miroslav, Tkačiková Martina 
 
Zoznam žiakov   4. A triedy 
Triedny učiteľ:    Mgr. Viktória Poliaková 
Študiný odbor:   ELEKTROTECHNIKA 
Zameranie:    ELEKTRONICKÉ  POČÍTAČOVÉ  SYSTÉMY 
Počet žiakov:     23 
 
Alexovič Stanislav, Dilík Ján, Drab Jozef, Fek Lukáš, Girgaš Jozef, Haško Michal, Ivanko Vladimír, 
Jendrejčák Michal, Kačmarčík Peter, Klinga Marcel, Kolarčík Patrik, Ličák Milan, Lukáč Pavol, 
Mihalík Rastislav, Múdry Martin, Ondečko Martin, Pollák Štefan, Regeš Ján, Rybánsky Daniel, 
Štefánik Miroslav, Štefko Jozef, Zajonc František,  Zahradník Peter 
 
Zoznam žiakov  4. B triedy 
Triedny učiteľ:    Ľubomír Rešovský 
Študiný odbor:   ELEKTROTECHNIKA 
Zameranie:    AUTOMATIZAČNÁ  TECHNIKA 
Počet žiakov:     23 
 
Bartko Roman, Blaho Ján, Čuchran Michal, Demjanič Ján, Dudek Dominik, Ďaďovský Patrik, Folvarčík 
Miloš, Gombár Miloš, Hajník Jozef, Hyrja Jozef,Hvizda František, Janega Marián, Jano Peter, Jurko 
Kamil, Kočiš Pavol, Krahulec Milan, Lenz Róbert, Mižík Miroslav, Papcun Martin, Pavlíček Miroslav, 
Peter Peter, Seliga Peter, Šmigalla Róbert  
 
Zoznam žiakov   4. F triedy 
Triedny učiteľ:    Mgr. Barbora Palčová 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz


 71 

Študiný odbor:   TECHNICKÉ A INFORMATICKÉ SLUŽBY 
Zameranie:    ELEKTROTECHNIKA 
Počet žiakov:     16 
Adamečková Jana, Bindas Martin, Briššová Nataša, Fajčík Stanislav, Ištvan Imrich, Jenčík Martin, 
Kuzmiaková Viera, Lesník Marián, Matýs Igor, Mesarč Stanislav, Ondusko Matúš, Petrušková 
Gabriela, Polaček Stanislav, Porembská Katarína, Ščerbák Peter, Žiga Martin 
 
Pozn.:  Žiaci, ktorí sú písaní tučným písmom ukončili ročník s prospechom prospel s vyznamenaním 
 

FOTOGRAFICKÁ PRÍLOHA 
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Zostavovatelia PAMÄTNICE sa ospravedlňujú za prípadné chyby (hlavne v zoznamoch). 

 
Kontakty na školu: 

adresa: SPŠ elektrotechnická Prešov, Plzenská 1, 080 47 
Tel.: 051/772 55 67 
Fax : 051/773 23 44 

e-mail: spse@spse-po.sk 
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